



VLT[®] 有源滤波器 AAF00x 操作手册



Danfoss

目录

1 如何阅读这些操作说明	4
1.1.1 版权声明、责任限制和修订权利	4
2 安全性	5
2.1.2 一般警告	5
2.1.3 开始维修工作之前	5
2.1.4 特殊条件	5
2.1.5 避免意外启动	6
2.1.6 IT 主电源	6
3 VLT 有源滤波器 AAF00x 简介	7
3.1.1 工作原理	7
3.1.2 滤波器定制软件	8
3.1.3 订购单 类型代码	9
4 如何安装	10
4.1 开始方法	10
4.2 预安装	10
4.2.1 规划安装位置	10
4.2.2 验收有源滤波器	10
4.2.3 运输和开箱	10
4. 2. 4 起吊	11
4.2.5 机械尺寸	12
4.3 机械安装	16
4.3.3 端子位置 - 机架规格 D	17
4.3.4 端子位置 - 机架规格 E	17
4.3.5 冷却和气流	18
4.4 选件的现场安装	20
4.4.1 输入板选件卡安装	20
4.5 电气安装	21
4.5.1 电源连接	21
4.5.7 变流器(CT)	27
4.5.8 自动 CT 检测	29
4.5.9 求和式变流器	30
4.5.10 连同电容器组使用有源滤波器	30
4.5.11 保险丝	32
4.5.13 控制电缆和 CT 电缆的布线	32
4.5.15 非屏蔽控制电线	34
4.6.1 电气安装,控制电缆	35
4.7 有源滤波器设备的并联	37

Danfoss

	4.8 最终设置和测试	39
5	如何操作有源滤波器	41
	5.1.1 如何操作图形化 LCP(GLCP)	41
	5.1.6 提示与技巧	44
6	如何编程	47
	6.2.1 主菜单	50
	6.3 0-** 操作/显示	50
	6.4 5−** 数字 1/0 模式	55
	6.5 8-** 一般设置	57
	6.6 14−2* 跳闸复位	60
	6.7 15−0* 运行数据	62
	6.8 16-0* 一般状态	66
	6.9 300-**	68
	6. 10 301-**	69
	6.11 参数列表	70
	6. 11. 1 默认设置	70
	6.11.2 操作/显示 0-**	71
	6.11.3 数字输入/输出 5-**	72
	6.11.4 通讯和选件 8-**	73
	6.11.5 特殊功能 14-**	73
	6.11.6 FC 信息 15-**	74
	6.11.7 数据读数 16-**	76
	6.11.8 AF 设置 300-**	77
	6.11.9 AF 读数 301-**	78
7	RS−485 安装和设置	79
	7.2 网络配置	80
	7.3 FC 协议消息帧结构	80
	7.3.1 字符(字节)的内容	80
	7.3.3 报文 长度(LGE)	81
	7.3.5 数据控制字节(BCC)	81
	7.3.6 数据字段	81
	7.3.8 参数号(PNU)	82
	7.3.9 索引(IND)	82
	7.3.10 参数值(PWE)	82
	7.3.11 支持的数据类型 - VLT AutomationDrive	83
	7.3.12 转换	83
	7.3.13 过程字(PCD)	84
	7.4 如何访问参数	84

Danfoss

	7.4.1 参数处理	84
	7.4.3 IND	84
	7.4.4 文本块	84
	7.4.5 转换因数	84
	7.4.6 参数值	84
8	5 一般规范	85
	8.1 电气数据	85
	8.1.1 额定功率	85

1

Danfoss

1 如何阅读这些操作说明

1.1.1 版权声明、责任限制和修订权利

本出版物含有 Danfoss 专有的信息。 用户接受和使用本 手册, 即表示用户同意仅将本文所含信息用于操作 Danfoss 设备,或者用于操作其他供应商提供的用于通过 串行通讯线路同 Danfoss 设备通讯的设备。 本出版物受 丹麦和其它大多数国家/地区的版权法保护。

对根据本手册的说明而开发的软件程序, Danfoss 不保证 它在每一物理、硬件或软件环境中都能正常工作。

尽管 Danfoss 对本手册的内容进行了测试和检查,但 Danfoss 对本文档不作任何明确或隐含的保证或表示,包 括其质量、效能或针对特定目的的适用性。

对使用或无法使用本手册所含的信息而引发的直接、间接、 特定、偶然或因果性损害,即使已声明了发生这些损害的可 能性, Danfoss 也不负任何责任。 尤其是, Danfoss 对任 何损失概不负责,这包括(但不限于)利润或收入损失;设 备损坏或丢失、计算机程序丢失、数据丢失而导致的损失以 及弥补成本;或第三方主张的任何赔偿要求。

Danfoss 保留随时修订该出版物的权利和不作事先通知即 修改其内容的权利,在进行这样的修订或更改时没有通知前 期用户或当前用户的任何义务。

符号

本手册使用了下述符号。

▲警告

表明某种潜在危险情况,如果不避免该情况,将可能导致死 亡或严重伤害。

▲小心

表明某种潜在危险情况,如果不避免该情况,将可能导致轻 度或中度伤害。 这还用于防范不安全的行为。

小心

表明某种可能仅导致设备或财产损害事故的情况。

注意

表明应注意所强调的信息,以避免错误或以免设备无法达到 最佳性能。

认证



Danfoss

2 安全性

2.1.1 安全说明

▲藝生

只要有源滤波器与主电源相连,它就会带有危险电压。 如 果滤波器或选件安装不当,则可能导致设备损坏甚至人身伤 亡。 因此,必须遵守本手册中的规定以及国家和地方的条 例和安全规定。

安全规定

- 在修理滤波器之前必须切断其主电源。 检查电 1. 网确已断开,并等待一段时间后再拔下主电源插 头。
- 控制面板上的 [OFF] (停止) 键不能将设备与电 2. 网断开,因此不能用作安全开关。
- 3. 必须根据适用的国家和地方法规,为设备提供正确 的接地保护,并防止用户接触到供电电压。
- 接地漏电电流高于 3.5 mA。 4.
- 5. 当滤波器与主电源连接时,请勿拔下主电源插头。 检查电网确已断开,并等待一段时间后再拔下主电 源插头。
- 6. 请注意, 安装外接 24 V 直流电源后, 滤波器的 电压输入端不只是 L1、L2 和 L3。 在开始修理 工作前,确保所有电源输入端均已断开,并等待一 段时间后再开始修理。

安装在高海拔下

注意

当海拔超过 3km 时, 请向 Danfoss Drives 咨询 PELV 事宜

2.1.2 一般警告

即使设备已断开与主电源的连接,触碰电气部件也可能会导 致生命危险。

在接触设备的任何可能带电的部件之前,请至少等待下文规 定的时间:

380 - 480 V, 190 - 400A, 至少等待 20 分钟。

仅当具体设备的铭牌上标明了更短的等待时间时,才允许缩 短等待时间。 请注意,即使控制卡指示灯熄灭,直流回路 上也可能存在高压。 安装在有源滤波器内部电路板上的 红色指示灯用于指示直流总线电压。 除非直流回路电压 为 50V DC 或低于此值,否则红色指示灯将一直亮着。

AININ

漏电电流

滤 波 器 的 接 地 漏 电 电 流 超 过 3.5mA。 根据 IEC 61800-5-1 的要求,必须借助 PE 线来增强保护性接地, 该电缆的横截面积应与主电源电缆相同,并且必须单独端 接。

漏电断路器

该设备可在保护性导体中产生直流电流。 当使用漏电断 路器 (RCD) 提供额外保护时, 在该设备的电源端只能使用 B 类(延时型)RCD。 滤波器的保护接地和 RCD 的使用必 须始终遵守国家和地方法规。

2.1.3 开始维修工作之前



危险电压!

- 1 切断滤波器的主电源。
- 2. 至少等待在上述"一般警告"小节中规定的时间

如果不遵守建议、将可能导致死亡或严重伤害。

2.1.4 特殊条件

电气额定值:

在有源滤波器铭牌上标示的额定值基于典型的 3 相主电 源,并且代表电压、电流和温度均在指定范围内时的情况。 这些额定值适用于大多数应用。

设备还支持其他会影响变频器电气额定值的特殊应用。 影响电气额定值的特殊条件可能包括:

- 要求降低电气额定值的高温应用
- 要求降低电气额定值的高海拔系统
- 环境条件较为恶劣的海上应用

有关电气额定值的信息,请查阅这些手册中的相关部分。

安装要求:

为了确保有源滤波器的总体电气安全,必须考虑同下述内 容有关的特殊安装事项:

- 保险丝和断路器,用于实现过电流和短路保护
- (主电源和继电器) 电源电缆的选择
- 电网配置(IT、TN、接地脚等)
- 低压端子的安全(PELV 条件)

有关安装要求的信息,请查阅这些手册中的相关部分。

注意

Danfoss

2.1.5 避免意外启动

2

当有源滤波器与主电源相连时,可以使用数字命令、总线命 令、参考值或本地控制面板启动/停止设备。

- 当出于确保人身安全目的而必须避免意外启动时, 请将设备与主电源断开。
- 要避免意外启动,请始终先激活 [OFF](停止) 键,然后再更改参数。

2.1.6 IT 主电源

注意

IT 主电源

不要将带有射频干扰滤波器的 400 V 设备连接到相地电 压超过 440V 的主电源上。 对于 400V IT 主电源和三角形接地(接地脚),相地之间 的主电源电压可能超过 440V。

14-50 RFI Filter 可用于断开射频干扰滤波器与接地之间的内部射频干扰电容器。

2.1.7 处理说明



包含电子元件的设备不得与生活垃圾一起处理。 必须按照地方现行法规将其与电气和电子废弃 物一起单独回收。

<u>Danfoss</u>

3 VLT 有源滤波器 AAF00x 简介

3.1.1 工作原理

VLT[®] 有源滤波器 AAF00x 是一款谐波电流抑制和无功电 流补偿设备。 该设备可以作为中央滤波器安装在各种系 统和应用中,也可以结合 VLT 变频器 一起构成一个成套 的低谐波变频器解决方案。



有源分流滤波器监测所有三相的线路电流,并通过一个数字 信号处理器系统来处理测得的电流信号。 滤波器随后主 动对电流的多余成分施加反向相位的信号,以执行补偿操 作。



反向相位信号的生成方法是,实时设置不同的 IGBT 开关, 向电网馈送直流电压。 一个内置 LCL 滤波器会对经过补 偿的电流波形进行平滑处理,以确保 IGBT 开关频率和直 流成分不会被施加到电网上。 滤波器可以操纵发电机或 变压器供电电压,并且还可以减小各个电动机的非线性负载 或混合负载。 所有非线性负载(二极管馈送负载)都必须 夹持交流线圈,以防这些设备受输入二极管过电流的影响。



通过其出厂设置可以实现快速启动,但通过本地用户控制面 板 LCP 也可以进行规定的编程,从而适应具有更高要求的 应用。

滤波器支持总体或选择性谐波补偿模式。 在总体补偿模 式下,所有谐波都将被降至零。 在这种工作模式下,滤波 器还将对负载执行均衡处理,以减轻三相之间的负载分布不 均性。 借助其稳态性能,可以补偿直至 40 次的谐波,但 通过滤波器的超快电流注入功能,也可以补偿闪变和其他快 速和短期现象。 当滤波器位于选择性模式下时,用户可以 在 5 次和 25 次谐波之间逐一设置可接受的谐波水平。 当滤波器处于选择性模式下时,它不会抑降偶数次或 3 的 倍数次谐波,同时也不支持相负载均衡和闪变抑降。

除了谐波补偿模式外,滤波器还允许用户设置无功电流补偿 或谐波补偿的优先级。 如果选择谐波补偿为第一优先级, 则滤波器将首先满足谐波抑降所需的电流,并且仅在有富余 能量时,才执行无功电流校正。 滤波器将始终自动地为第 一和第二优先级分配能量,以实现尽可能高的无功校正和谐 波补偿。 这确保有效功率因数始终为最优化,并且供电变 压器的电流得到最充分利用。 滤波器 LCP 为用户提供了 一个友好的设置接口,并可以在 LCP 上显示多个读数。 一些读数是经过计算得到的近似值,不能比照功率品质分析 仪的读数来权衡它们(由于采样率和所含谐波次数不同)。

有源滤波器不可能发生过载,因为其自我保护电路会自动将 补偿电流降至滤波器可以保持稳定温度状态的水平。 当 抑降需求超过滤波器的额定容量时,滤波器将根据其最大能 力进行补偿,因此可能有一部分谐波或无功电流会被放过。

有源滤波器标配了一个射频干扰滤波器,后者达到 EMC 工业(二类)环境标准 IEC55011 A2 级(等价于 IEC61800-3 的 C3 级)。

Danfoss

3.1.2 滤波器定制软件

用户可以按照自己的应用要求使用订购号系统定制有源滤 波器。对于 VLT AAF 00x 有源滤波器系列,您可以订购 标配滤波器和带有集成选件的滤波器,为此只需向当地 Danfoss 销售部门提交用来描述产品的类型代码,比如: AAF 00XA190T4E21H2xGCXXXSXXXAxBXCFXXXDx

要了解该字符串中的字符含义,请参阅下文关于订购号和选件设置的内容。 上例中的订购字符串选择了一台标准的 190A 有源滤波器, 其机箱为 IP21, 电网电压为 380-480V。 若想根据您的应用来配置符合您要求的滤波器,请使用网上产品定制软件,该软件可为您生成类型代码字符串。 产品定制软件将自动生成 8 位数的销售号,您可以将该销售号提交给当地销售部门。 另外,您也可以制订一个含有多种产品的项目清单, 然后将其提交给 Danfoss 销售代表。 要访问该产品定制软件,请使用以下 网址: www.danfoss.com/drives。

根据是从哪个地区订购滤波器,滤波器在交付时将自动附带 与该地区相关的语言包。 一共有 4 个地区语言包,它们 涵盖了以下语言:

语言包 1

英语、德语、法语、丹麦语、荷兰语、西班牙语、瑞典语、 意大利语和芬兰语。

语言包 2

英语、德语、中文、韩语、日语、泰语、繁体中文和印度尼 西亚语。

语言包 3

英语、德语、斯洛文尼亚语、保加利亚语、塞尔维亚语、罗 马尼亚语、匈牙利语、捷克语和俄语。

语言包 4

英语、德语、西班牙语、美国英语、希腊语、巴西葡萄牙 语、土耳其语和波兰语。

若要订购附带不同语言包的滤波器,请与当地的销售部门联 系。

3

VLT 有源滤波器 AAF 00x

3.1.3 订购单 类型代码

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	10
A	А	F	0	0	x	А				Т	4	E			н		x	G	С		x	x	S	x	x	x	x	A	x	В	x	С	x	x	x	x	D	x	3B504
																																							130

		可能的选项
产品组	1-3	AAF
系列	4-6	005
额定电流	7-10	A190: 190 A
		A250: 250 A
相数	11	T: 三相
主电源电压	12	4: 380-480V AC
机箱	13–15	E21: IP21/Nema 类型 1
		ESH: IP54 混合式
射频干扰滤波器	16-17	H2: A2 类射频干扰滤波器(标配)
		H4: A1 类射频干扰滤波器(选配)
显示器(LCP)	19	G: 图形化本地控制面板 (LCP)
涂层 PCB	20	C: 有涂层 PCB
主电源选件	21	X: 无主电源选件
		3: 主电源断路器及熔断器
		7: 熔断器
调整 A	22	预留
调整 B	23	预留
软件版本	24–27	预留
软件语言	28	预留
A 选件	29-30	AX: 无 A 选件
B 选件	31-32	BX: 无 B 选件
C 选件配置	33-37	CFxxx: 与有源滤波器控制卡耦合的
		C0 选件
D 选件	38-39	DX:无选件

		り能的选坝
产品组	1-3	AAF
系列	4-6	006
额定电流	7–10	A190: 190 A
		A250: 250 A
		A310: 310 A
		A400: 400 A
相数	11	T: 三相
主电源电压	12	4: 380-480V AC
机箱	13-15	E21: IP21/Nema 类型 1
		E54: IP54/Nema 类型 12
		E2M: IP21/Nema 类型 1, 带主电
		源屏蔽
		E5M: IP54/Nema 类型 12, 带主电
		源屏蔽
射频干扰滤波	16-17	H2: A2 类射频干扰滤波器(标配)
器		H4: A1 类射频干扰滤波器(选配)
显示器(LCP)	19	G:图形化本地控制面板(LCP)
涂层 PCB	20	C: 有涂层 PCB
主电源选件	21	X: 无主电源选件
		3: 主电源断路器及熔断器
		7: 熔断器
调整 A	22	预留
调整 B	23	预留
软件版本	24-27	预留
软件语言	28	预留
A 选件	29-30	AQ: MCA-122 Modbus TCP
		AX: 无 A 选件
B 选件	31-32	BX:无B选件
C 选件配置	33-37	CFxxx: 与有源滤波器控制卡耦合的
		C0 选件
D 选件	38-39	DO: 24V 备用电源
		DX: 无选件

9

Danfoss

4.1 开始方法

本章介绍了电源端子和控制卡端子的机械及电气安装。

4.1.1 开始方法

有源滤波器在设计上可以实现符合 EMC 要求的快速安装。 为此,请执行下述步骤。

▲警告

安装此设备之前,请阅读安全说明。 如果不遵守建议,将可能导致死亡或严重伤害。

机械安装

机械安装

电气安装

- 主电源连接和保护接地
- CT 连接和电缆
- 保险丝和断路器
- 控制端子 电缆

快捷设置

- 滤波器的本地控制面板
- 编程



图 4.1 图中显示了基本安装(包括主电源和 CT)。

4.2 预安装

4.2.1 规划安装位置

注意

执行安装之前,必须要做好滤波器的安装规划。 如果不这 样做,则可能在安装期间和安装之后导致额外工作。

选择最佳的工作位置时,请考虑下述事项(请参阅随后页 面上的详细内容):

- 环境温度情况
- 海拔点的海拔
- 安装和补偿方式
- 设备的冷却方式
- 有源滤波器的位置
- CT 安装点和利用现有 CT 的可能性
- 电缆布线和 EMI 情况
- 确保电源能提供正确的电压和频率
- 如果设备没有内置的熔断器,则应确保外接熔断器 具有正确的额定规格。

4.2.2 验收有源滤波器

在验收设备时,请确保包装完好无损,并注意在运输途中是 否造成了任何设备损害。 如果发生了损坏,请立即与运输 公司联系,以索取赔偿。

注意

如果包装损坏,则可能表明曾遭遇野蛮运输,并且可能已造 成设备内部故障。 即使设备只是外部受到损伤,也务必进 行索赔

4.2.3 运输和开箱

建议在尽可能靠近最终安装位置的地方打开有源滤波器包 装。 尽量将滤波器放在货盘和货箱中,以免发生刮蹭和碰 撞。

4.2.4 起吊

始终用设备的专用吊眼来起吊设备。 为避免吊眼发生弯 曲,请使用棍棒。







图 4.3 AAF 006 (机架规格 D13 和 E9)的建议起吊方法。

注意

起吊棍必须能够承受设备的重量。 有关不同机架规格的重量,请参阅机械尺寸。 起吊棍的最大直径为 25 毫米(1 英 寸)。 设备顶端与提升索之间应成 60°角或更大角度。

注意

注意,底座包含在滤波器包装中,但在装运过程中并不总是会将其连接至机架。底座是必需的,它可以使设备获得气流, 从而实现适当冷却。 D 和 E 机架的底座应在将设备起吊到最终位置之前安装。

Danfoss

4

VLT 有源滤波器 AAF 00x

4.2.5 机械尺寸













130BB961.10

...



图 4.5 机架规格 D13, AAF06



VLT 有源滤波器 AAF 00x







图 4.6 机架规格 E7, AAF05









4

图 4.7 机架规格 E9, AAF06

		机械尺寸和额定功率	
机架规构	各	D9	E7
加及平		21/54 混合ギ	21 /54 退合式
机箱 保护	NEMA		
		<u>ス主</u> 190A	250A
运输尺寸	高度 (mm)	1852	2111
	<u></u> 宽度 (mm)	1118	1118
	<u>深度</u> (mm)	947	947
	重量 (kg)	400	450
滤波器尺寸	高度 (mm)	1732	2000
	宽度 (mm)	840	840
	深度 (mm)	380	494
	最大重量 (kg)	293	352

		机械尺寸和额定功率					
机架规格		D13	E9				
版本	1	AAF06	AAF06				
机箱 保护	IP NEMA						
额定电流		190A	250、310、400A				
运输尺寸	高度(mm)	750	864				
宽度(mm)		737	737				
深度(mm)		1943	2203				
	重量 (kg)	340	500				
滤波器尺寸	高度(mm)	1740	2000				
	宽度(mm)	600	600				
	深度(mm)	380	494				
	最大重量 (kg)	293	458				

4.3 机械安装

为了确保正确的结果并且避免安装期间的额外工作,在对滤 波器执行机械安装之前必须做好周密的准备工作。 首先 请仔细查看 4.2.5 机械尺寸 中的机械图, 了解空间方面 的要求。

4.3.1 所需工具

4

执行机械安装时需要下述工具:

- 带有 10 或 12mm 钻头的电钻 •
 - 卷尺
- 螺丝刀

•

- 带有相应公制套筒的扳手(7-17mm)
- 扳手加长柄 •
- 金属片冲头(用于线管或电缆压盖) •
- 至少能承受 1000kg 重量的吊杆(直径最大为 . 25mm/1 英寸的棍或管),用于吊起设备。
- 吊车或其他起重设备(用于将设备安放到位) .
- Torx T50 工具 •

4.3.2 一般考虑事项

空间

为了确保空气流动和便于连接电缆,在设备的上方和下方应 留出适当空间。 此外,在设备前方也应留出打开面板门所 需的空间。





图 4.9 IP21/IP54 型机箱、D13 规格机架的前方空间。



Danfoss



图 4.11 IP21/IP54 型机箱、E9 规格机架的前方空间。

线缆通道

务必留出适当的电缆通道,包括电缆弯绕所需的空间。

注意

所有线缆接线盒/接线头必须安装在端子总线条宽度之内。

4.3.3 端子位置 - 机架规格 D

在设计电缆通道时,请考虑下述端子位置。





图 4.13 机架 D13 的端子位置

请注意,电源电缆较重并且难以弯曲。为此,应选择最佳的设备位置,以方便安装电缆。

4.3.4 端子位置 - 机架规格 E

在设计电缆通道时请考虑下述端子位置。



图 4.14 机架 E7 的端子位置

Danfoss



图 4.15 机架 E9 的端子位置

注意

请注意,电源电缆较重并且难以弯曲。 为此,应选择最佳 的设备位置,以方便安装电缆。 每个端子最多可以用接线头或标准接线盒连接 4 条电缆。

每个辆于最多可以用接线头或标准接线盒连接 4 条电缆。 地线连接到设备的相关端接点上。

4.3.5 冷却和气流

冷却

可以用不同方式实现冷却:在设备底部和顶部使用冷却风 管;在设备后部引入气流;或使用组合方式。

背部冷却

有源滤波器基于暗道冷却系统而设计,其 85% 的热量都将 通过 IP54 分体暗道排出。 这降低了机箱内的气流量要 求,并确保重要组件少受潮气和灰尘的影响。

暗道空气通常从底座入口进入,从机箱顶部排出。此外, 这种暗道设计还允许从控制室外部吸入空气,并且最后将其 重新排出去。 借此可以减轻控制室空调设备的压力,并且 节能。 为了从后壁位置进风,必须用选配的盖板将设备入 风口堵住,并在出风口连接选配的顶部风道。

注意

为了排出设备暗道未涵盖的热量以及安装在机箱内的其它 组件所产生的任何附加热量,在机箱上需要配备一个门装风 扇。为了选择适当的风扇,首先必须计算所要求的总气流 量。一些机箱厂商提供了相关的计算软件(如 Rittal Therm 软件)。

气流

必须保证散热片上有充足的气流。 以下是相关的流量。

机箱	IP21 / IP54	IP21/54
机架规格	D13/D9	E9、E7
门装风扇	340m ³ /h (200 cfm)	340m ³ /h (200 cfm)
散热片	765m ³ /h (450 cfm)	1230m ³ /h (725 cfm)

表 4.1 散热片气流

注意

对于滤波器单元,以下原因将导致风扇运转:

- 1. 有源滤波器在运行
- 2. 超出特定的散热片温度(取决于功率规格)
- 3. 超过规定的功率卡环境温度(取决于功率规格)
- 4. 超过规定的控制卡环境温度

风扇一旦启动,至少将转动 10 分钟。

外部风道

如果在 Rittal 机柜外部添加了额外风道,则必须计算风 道中的压降。 使用下图来确定设备在相关压降下的降容。



气流量: 450 cfm (765 m³/h)



4.3.6 密封管/线管入口 - IP21 (NEMA 1) 和 IP54 (NEMA12)

电缆通过底部的密封板来连接。 请拆下该板,并确定将密 封管或线管的入口放在何处。 然后在图板所标明的区域 打孔。

Danfoss

注意

为了符合指定的防护等级以及确保设备具有适当的冷却能 力,有源滤波器必须安装压盖板。如果不安装压盖板,则 可能导致设备跳闸,并给出报警 69,功率 卡温度

















图 4.19 机架规格 D13

Danfoss



图 4.22 底板安装,E

E 机架的底板可以安装在机箱内侧或外侧,这提供了安装上的灵活性。也就是说,如果从底部安装密封管和电缆,则可以 在将设备放到底座上之前安装它们。

4.4 选件的现场安装

4.4.1 输入板选件卡安装

本节介绍了有源滤波器的输入选件套件的现场安装。 请勿尝试卸下输入面板上的 RFI 滤波器。 若将其从输入面板上卸下,可能会对 RFI 滤波器造成损坏。

	保险丝	断路器和熔断器	射频干扰	断路器和射频干扰	熔断器、射频干扰和断 路器	无
D9	177G2348	177G2344	177G2346	177G2347	177G2343	177G2345
E7	176F0253	176F0255	176F0257	176F0258	176F0260	
D13	177G2348	177G2344	177G2346	177G2347	177G2343	177G2345
E9	176F0253	176F0255	176F0257	176F0258	176F0260	

4.5 电气安装

4.5.1 电源连接

电缆和熔断器

注意

电缆总体要求

所有接线都必须符合相关国家和地方关于电缆横截面积和 环境温度的法规。UL 应用要求采用 75 °C 铜导线。对非 UL 应用来说,75°和 90 °C 铜导线在热学意义上是可以 接受的。

电源电缆的连接情况如下所示。 主电源接线安装在主电 源开关上,如果包含该开关。 必须根据滤波器电流额定值 (包括集肤和临近效应)、降容和地方法规来选择电缆的横截 面积。

主电源必须连接到端子 91、92 和 93 上。 接地线与端 子 93 右侧的端子相连。

端子号	功能
91, 92, 93	主电源 R/L1、S/L2、T/L3
94	接地

导体主要传输高频电流,因此电流在导体横截面中的分布并 不均匀。 这是 2 个独立的效应(即所谓的集肤效应和临 近效应)造成的。 这 2 种效应都要求降容,因此,有源 滤波器的主电源线的额定电流必须高于滤波器自身的额定 值。



注意

由于集肤和临近效应, 在确定电力电缆的额定值时, 仅仅考 虑滤波器的额定电流还不够。

所需降容水平用 2 个单独的因数来计算: 一个用于集肤 效应,一个用于临近效应。 集肤因数取决于传导频率、电 缆材料和电缆尺寸。 临近因数取决于导体数量、电缆直径 和各条电缆之间的距离。

主电源电线最好选用:

- 铜线
- 单芯线
- 母线

原因是,铜线的集肤效应比铝线低,母线的表面积比电缆 大,因此可减小集肤效应因数,而单芯线的临近效应可以忽 略不计。

下述电缆规范考虑了集肤和临近效应:

滤波器	最小铜线	最小铝线	线缆最大规格
190A	70mm ² (2/0)	95mm ² (3/0)	2*150mm ² (2*300MCM)
250A	120mm^2 (4/0)	150mm ² (300MCM)	$4x240mm^2$ (4x500MCM)
310A	240 mm^2 (500MCM)	2*95mm ² (2*3/0)	$4x240mm^2$ (4x500MCM)
400A	2*95mm ² (2*3/0)	2*150mm ² (2*300MCM)	4x240mm ² (8x900MCM)

表 4.2 允许使用的有源滤波器主电源电缆及典型的电缆制造商数据

Danfoss

由于带有内置的 LCL 滤波器,设备不会向主电源线馈送高 dU/dt 信号。 这减轻了电力电缆的辐射。 这样一来,电缆便 无需屏蔽层/屏蔽,因此可以在不考虑 EMC 要求的情况下连接主电源电缆。

有源滤波器将可以采用长距离布线。 电缆长度仅受制于压降情况。 建议将电缆长度保持在 200 米以内。

为了保护有源滤波器,必须使用建议的熔断器,或者设备必须带有内置的熔断器。有关建议的熔断器,请参阅熔断器章节的熔断器表。请务必根据地方法规来选用适当的熔断器。

4



图 4.23 机架规格 D9

1)	射频干扰			5)	LCL 线路电抗器
2)	主电源接线			6)	LCL 电容器
	R	S	Т	7)	LCL 滤波器电抗器
	L1	L2	L3	8)	CT 接线点
3)	输入板			9)	风扇/SMPS 熔断器
4)	暗道风扇				



图 4.24 机架规格 D13

1)	CT 连接端子	7)	主电源接触器
2)	FC 卡	8)	功率卡
3)	AFC 卡	9)	主电源接线
4)	RFI(输入选件板)	10)	暗道
5)	熔断器/断路器(主电源选件)	11)	LCL 电路
6)	LCL 电路	12)	直流电容器





图 4.25 机架规格 E7

1)	射频干	射频干扰			5)	LCL 线路电抗器
2)	主电源接线				6)	LCL 电容器
	R	S	Т		7)	LCL 滤波器电抗器
	L1	L2	L3		8)	CT 接线点
3)	输入板		9)	风扇/SMPS 熔断器		
4)	暗道风扇					



Danfoss

图 4.26 机架规格 E9

1)	CT 连接端子	7)	主电源接触器
2)	FC 卡	8)	功率卡
3)	AFC 卡	9)	主电源接线
4)	RFI(输入选件板)	10)	暗道
5)	熔断器/断路器(主电源选件)	11)	LCL 电路
6)	LCL 电路	12)	直流电容器

表 4.3 机架规格 D13

Danfoss

如何安装

4.5.2 接地

为符合电磁兼容性(EMC)要求,在安装有源滤波器时, 需考虑以下基本问题。

- 安全接地: 请注意,有源滤波器存在泄漏电流, 为保证安全,必须采取良好的接地措施。 请执行 地方安全法规。
- 高频接地:地线长度应尽可能短。

应尽量降低连接不同接地系统的导体阻抗。 通过最大限 度地降低导体的长度,同时增加导体的横截面积,可以获得 尽可能低的导体阻抗。 应使用尽可能低的高频阻抗,将不 同设备的金属机柜安装在机柜背板上。 这样可避免每台 设备具有不同的高频电压,并可避免在连接设备的电缆中产 生无线电干扰电流。 同时也可降低无线电干扰。 为获得 较低的高频阻抗,可将设备的固定螺栓作为与背板连接的高 频连接端子。 这时必须除去固定点的绝缘漆或类似的绝 缘材料。



图 4.27 地线端子安放示例

4.5.3 其他保护措施 (RCD)

作为额外保护措施,或者根据地方安全法规的要求,通常还可能采用 ELCB、RCD、GFCI 继电器或多重接地。 如果存 在接地故障,则故障电流中可能产生直流分量。 如果使用 ELCB 继电器,则必须按照地方法规的要求进行安装。 为 实现有效保护,并防止保护继电器意外跳闸,所有继电器都 必须适合保护那些存在积极电流注入并且在通电期间会瞬 时放电的三相设备。 建议使用可以调整跳闸水平和时间 特性的型号。 请选择灵敏度高于 200mA 并且作动时间短 于 0.1 秒的电流传感器。 4.5.4 射频干扰滤波器开关,:

主电源与地线绝缘

如果有源滤波器由与其绝缘的主电源(IT 主电源,浮动三 角形连接和接地三角形连接)或带有接地脚的 TT/TN-S 主 电源供电,则建议通过设备上的 14-50 RFI Filter 来关 闭射频干扰开关 (OFF)1)。 有关进一步的参考信息,请参 阅 IEC 364-3。 在关闭 (OFF) 情况下,机架与中间电路 之间的内置射频干扰电容被切断,以避免损坏中间电路并降 低地线泄漏电流(参阅 IEC 61800-3)。 另请参考应用说 明书 由 IT 主电源供电的 VLT, MN.90.CX.02。 使用能 够与功率电子装置 (IEC 61557-8) 一起使用的绝缘监测 器很重要。

4.5.5 转矩

所有电气连接均务必用正确的转矩拧紧。 转矩过低或过 高都会导致电气连接不良。 使用转矩扳手可以确保正确 的转矩。 以下是主电源端子所要求的紧固转矩:

机架规格	转矩	螺栓尺寸
D	19Nm	M10
E	19Nm	M10



图 4.28 用转矩扳手拧紧螺栓。

注意

总是使用转矩扳手来拧紧螺栓。

4.5.6 屏蔽电缆

为了确保较高的 EMC 抗干扰能力和较低的辐射性,务必要 用正确方式连接屏蔽电缆。

这些电缆可以用密封管或电缆夹来连接:

- EMC 电缆密封管: 使用普通电缆密封管即可确保 最理想的 EMC 连接。
- EMC 电缆夹: 设备附带了便于连接的电缆夹。

4.5.7 变流器 (CT)

滤波器通过接收外部变流器的电流信号来工作。 所收到 的信号经过处理后,滤波器将按设定的操作作出反应。

▲小心

如果变流器连接、安装或配置不当,将会导致滤波器发生不可控制的意外行为。

注意

变流器不是滤波器的随附设备,必须单独购买。

变流器规范

有源滤波器支持大多数变流器。 变流器必须符合如下规 范:

有源滤波器的无源变流器的技术规范:					
RMS 测得的最大 RMS 电流					
精度 0.5% 或更高(0.5 级)					
次级额定电流 1A 或 5A (建议采用 5A 规格)					
	通过硬件进行设置				
额定频率	50/60 Hz				
额定功率/负荷	请参阅 表 4.4 (AAF 的负荷等于 2mΩ)				

额定功率/负荷	5	7.5	10	15	30
LVAJ					
电流 CT 阻抗	<	\forall	<	\forall	<
[Ω]	0. 15	0. 25	0. 35	0. 55	1.15

表 4.4 额定功率/负荷

注意

所有其他技术数据,比如动态额定电流、许可的最大工作电 压、持续电流下的热尺寸、短时电流下的热尺寸、过电流极 限、绝缘等级、工作温度范围等,都是因系统而异的值,并 且必须在项目的设备规划阶段界定。

RMS 规范

最小 RMS 须由通过变流器的总电流来决定。 务必注意的 是,电流传感器不能过小,否则会导致传感器饱和。 请增 加 10% 的裕度,然后选择下一个较大的标准 RMS 规格。 变流器的 RMS 额定值最好与流过它的最大电流相当,这样 可以实现尽可能高的测量精度,进而执行最佳补偿。

CT 负荷

为了确保变流器按规范工作,额定负荷不应超过有源滤波器 的实际电流要求。 CT 的负荷取决于 CT 和滤波器 CT 连接端子之间的电线类型和电缆长度。 滤波器自身造成 的负荷为 2mΩ。

注意

CT 的精度取决于滤波器和变流器之间的电线类型和电缆 长度。

所要求的(最小) CT 负荷可用下述方式计算: [VA] = 25*[Ohm/M] *[M]+1.25 [Ohm/M] 是电缆电阻,用"欧姆/米"表示; [M] 是电缆长 度,用"米"表示

表 4.5 显示了不同线规(当电缆长 50 米,并且具有标准 阻值时)的最小 CT 负荷:

线规 [mm2 /	阻值	电线长度 [米/	最小 CT 负荷
AWG]	[Ohm/Km]	英尺]	[VA]
1.5 / #16	13. 3	50 / 164	>16. 6
2.5 / #14	8. 2	50 / 164	>10. 2
4 / #12	5. 1	50 / 164	> 6.3
6 / #10	3. 4	50 / 164	> 4.2
10 / #8	2	50 / 164	> 2.5

表 4.5 最小 CT 负荷

当 CT 负荷一定时,可以用下述方法计算所允许的电线长 度:

[M] = ([VA]-1.25) / (25*[Ohm/M])

以下是 CT 电线的最大长度(当采用 2.5mm² 电线,并且 阻值等于 8.2 欧姆/千米时):

线规 [mm2 /	阻值	最小 CT 负荷	电线长度 [米/
AWG]	[Ohm/Km]	[VA]	英尺]]
2.5 / #14	8. 2	5	<18m / 60
2.5 / #14	8. 2	7.5	<30m / 100
2.5 / #14	8. 2	10	<42m / 140
2.5 / #14	8. 2	15	<67m / 220
2.5 / #14	8. 2	30	<140m / 460

示例

对下述应用执行变流器校正的计算示例: RMS= 653A, 滤波器和 CT 相距 30 米。 RMS=653*1.1= 719A, CT RMS = 750A。 负荷: 当电缆长 30m, 并且横截面积为 2.5mm²时,负荷 => 25*0.0082*30+1.25=7.4 => 7.5 [VA]。

变流器安装

本设备仅支持 3 种 CT 安装方式。 在所有三相上均应 安装外部 CT,以便检测电网的谐波含量。 在大多数情况 下,传感器的流向都用一个箭头表示。 箭头应指向电流方 向,因此指向负载。 当流向设置不当时,可以通过滤波器 300-25 CT Polarity 更改极性。 300-25 CT Polarity 可单独设置所有三相的极性。

Danfoss



1 或 5 A CT 的设置

为实现现有 CT 变压器的再利用, VLT 有源滤波器允许用 户使用 1 A 或 5 A CT。 滤波器的标准设置是根据 5 A 的 CT 反馈来设置的。 如果 CT 为 1 A,请在 AFC 卡上 将 CT 端子插头从 MK101 的位置 1 调换到 MK108 的位 置 2,请参阅*图 4.29*。



单独或成组补偿

滤波器的补偿操作取决于从变流器返回的信号。 因此,这 些传感器的安装点将决定要校正的负载。



图 4.30 如果变流器安装在整个系统的前部,滤波器将补偿 PCC 侧的变压器 CT 上的所有负载。



图 4.31 如果变流器安装在配电总线 2 和一台变频器的前部,滤波器将仅对负载侧的那些 CT 进行电流补偿。

如果 CT 安装在变压器次级侧 (因此位于整个负载之前), 滤波器将同时补偿所有负载。如果与 图 4.31 中一样,

CT 仅安装在部分负载之前,那么滤波器不会对右侧的 变频器 和电动机的无用电流失真进行补偿。 如果 CT 安装 在单一负载之前,滤波器将仅补偿此负载,因此构成单一负 载补偿。

可以对滤波器进行设置,以便将 CT 安装在电源侧或者说 公共耦合点(PCC)侧,或者安装在负载侧。 这必须通过 300-26 CT Placement 来设置



滤波器的标准设置是根据安装在 PCC 侧来设置的



图 4.32 变流器安装在电源 (PCC) 侧,并执行成组补偿。



图 4.33 变流器安装在负载侧,并执行成组补偿。

如果变流器安装在电源侧, 滤波器会要求从 3 个传感器获 得正弦(经过校正的)信号反馈。 如果传感器安装在负载 侧, 则会从理想正弦波中减去收到的信号, 以计算所需的校 正电流。

注意

变流器连接点设置不当 300-26 CT Placement,可能导致滤 波器错误操作

4.5.8 自动 CT 检测

对于已安装的 CT, VLT 有源滤波器可以执行自动检测。 无论当系统在运行时,还是在无负载情况下,都可以执行 CT 自动检测。 滤波器注入幅度和相角已知的附加电流, 并测量返回的 CT 输入。 这种操作在各相上根据多个频 率单独执行,以确保相序和 RMS 的正确设置。

自动 CT 检测在下述情况下将暂停:

- 有源滤波器额定值大于 CT 均方根额定值的 10%
- CT 安装在电源(PCC)侧(对于安装在负载侧的 CT 无法执行自动 CT 检测)
- 每相只有一个 CT(对于求和式 CT 无法执行自动 CT 检测)
- CT 为下述标准系列 CT:

						600	750
1000	1250	1500	2000	2500	3000	3500	4000

表 4.6 初级额定值 [A]

<u>Danfoss</u>

如何安装

<u>Danfoss</u>

关于变流器的限制大多体现在安装上,比如所需的电缆长度、温度情况、导体截面积、标准或分体铁芯等。可以采用各种不同的变流器,不论它们的品牌和类型是什么。 有关特定的 CT 要求,请与当地供应商联系,或访问 http://www.deif.com/Download_Centre/Search.aspx? searchstring=dct:

	次级	初级	精度	负荷	类型	说明
	5 或	30 -	0.2 -	1.0 -	ASR	用于电缆和
	1 A	7500A	0. 5–1	45V A	ASK	母线的测量
					EASR	变流器
					EASK	
	5 或	100 -	0.5 - 1	1.25 -	KBU	分体铁芯变
	1 A	5000A		30V A		流器
	5 或	5 或 1A	0.5 - 1	15 - 30V	KSU/	求和式变流
	1 A			A	SUSK	器

表 4.7 Deif 提供的标准 CT 系列 - 适合大多数应用

4.5.9 求和式变流器

多个电流源:

当滤波器补偿来自多个源的电流时,需要安装求和式 CT。 当滤波器安装在带有备用发电机的系统中,或者当滤波器将 仅补偿有限数量的负载时,通常存在这种情况。



图 4.34 备用发电机应用中的求和式 CT (PCC 侧)。 滤波器补 偿所有变压器和发电机电流。



图 4.35 用于单独谐波补偿的求和式 CT 示例 (负载侧)。

求和式变流器具有多个(2 到 5 个)输入和公共输出。 对于采用求和式 CT 将来自多个源的电流相叠加的应用, 应确保所有连接到求和位置的 CT 都来自同一制造商,并 且 CT 具有:

- 相同极性
- 相同初级额定值
- 相同 RMS 值
- 相同精度(0.5级)
- 相同位置(PCC 或负载侧)
- 相同相序

注意

使用求和式 CT 时应极为小心,应始终确保正确的相序、 电流方向、初级侧和次级侧额定值。 如果安装不当,滤波 器将无法按预期方式工作。

变流器负荷计算必须包含系统中的所有电线,在使用求和式 CT 时,应根据总长最大的线缆来进行计算。

4.5.10 连同电容器组使用有源滤波器

VLT 有源滤波器可以连同电容器组一起使用,但前提是, 电容器组的谐振频率不在有源滤波器的工作范围之内。

注意

为避免发生谐振现象、意外跳闸乃至组件故障,在安装有 变频器 和有源滤波器的系统中,请始终使用去谐电容器 组。

对于去谐电容器,应将谐振频率电容器设为比 3 次谐波低 的中间谐波号。 当连同任何类型的电容器组安装滤波器 时,VLT 有源滤波器必须在选择性补偿模式下工作。 电容器组最好安装在滤波器上游/面对变压器的地方。 如 果无法这样做,那么变流器在安装上应既不会测量所需电流 补偿,也不会测量经电容器校正后的电流。



图 4.36 电容器组安装在上游,并且 CT 系统不会测量电容器 电流。

图 4.36 显示了在包含电容器组的系统中安装有源滤波器 和布置 CT 的建议方式。



图 4.37 不允许的安装方式。 经过校正的电容器电流会影响 CT 测量值。



图 4.38 CT 系统不测量电容器电流。

对于 CT 连接点可以移动的系统,还可以采用 图 4.38 所示方法。 在某些改造应用中,为了确保不测量电容器电流,将需要采用求和式 CT。

Danfoss

求和式 CT 还可以用于 2 个信号的想减,因此可以从总电流中减去经电容器组校正的电流



图 4.39 电容器组安装在 PCC 上,但所安装的 CT 确保不会测 量经过电容器校正的电流。

4.5.11 保险丝

支路保护:

为了防止整个系统发生电气和火灾危险,设备、开关装置和 机器中的所有分支电路都必须根据国家/国际法规带有短路 保护和过电流保护。

短路保护:

为避免电气或火灾危险,有源滤波器必须带有短路保护。 Danfoss 建议使用下述熔断器,以便在设备发生内部故障 时为维修人员和设备提供保护。

过电流保护

有源滤波器具有内部过电流保护功能,可避免正常工作情况 下的过载。 当发生内部故障时,过载保护可以避免因系统 中的电缆过热而导致火灾危险。 可以在系统中使用熔断 器或断路器来提供所需保护。 请始终根据国家/地区法规 执行过电流保护。

补充性熔断器

SMPS 熔断器

机架规格	Bussmann PN*	LittelFuse	额定值		
D 和 E	KTK-4		4 A, 600 V		

风扇熔断器

规格/型号	Bussmann PN*	LittelFuse	额定值
A190-250A,	KTK-4		4 A, 600 V
AAF005			
A190 -		KLK-15	15 A, 600 V
A400, AAF006			

软充电电阻器熔断器

机架规格	Bussmann 部件号	额定值
D 和 E	FNQ-R	1 A, 600 V

控制变压器熔断器

机架规格	Bussmann 部件号	额定值
D 和 E	FNQ-R	3 A, 600 V

4.5.12 主电源连接

机架规		
格	功率和电压	类型
D	A190 380-480V	ABB OETL-NF200A
Е	A250 380-480V	ABB 0ETL-NF400A
E	A310 380-480V	ABB 0ETL-NF400A
Е	A400 380-480V	ABB 0ETL-NF800A

4.5.13 控制电缆和 CT 电缆的布线

请按照图中所示将所有控制电线固定到指定的控制电缆通路上。 记住用正确方式连接屏蔽层,以确保最理想的抗电 气干扰能力。

CT 连接

在有源滤波器卡下方的端子盒上进行连接。 电缆必须放置在滤波器内的规定通路中,并且应与其他控制电线固定在一起(见 图 4.40)。



图 4.40 D13 的控制卡接线路径示例。

4.5.14 控制电缆的安装

所有用于连接控制电缆的端子都位于 AFC 板上。

将电缆连接到端子上:

1. 剥去 9-10mm 的绝缘层



2. 将螺丝刀¹⁾插入方孔中。



3. 将电缆插入相邻的圆孔中。



4. 抽出螺丝刀。此时,电缆已安装到端子上。

从端子上拆下电缆:

- 1. 将螺丝刀 ¹⁾ 插入方孔中。
- 2. 拔出电缆。
- 1) 最大 0.4 x 2.5mm

Danfoss



4.5.15 非屏蔽控制电线



小心感生电压!

用单独的金属线管或线槽布置输入电源和控制线路,以实现 高频噪声隔离。 如果不隔离电力和控制线路,将可能影响 控制器和关联设备的性能。

控制线路(包括 CT 线路)应始终与高压电力线路隔开。 当未使用屏蔽/铠装电缆时,确保控制线路采用了双绞线, 并且应让主电源线和控制电缆相隔尽可能远。

4.5.16 外部风扇电源

当用直流电源为有源滤波器供电,或者风扇必须使用独立电 源来工作时,可以采用外接电源。

端子号	功能
100, 101	辅助电源 S、T
102, 103	内部电源 S、T

功率卡上的连接器为冷却风扇提供了线电压连接。 出厂 时安装的风扇由一条公共的交流线路供电(100 和 102 以 及 101 和 103 之间的跳线)。 如果需要外部电源,则应 取下跳线,并将电源连接到端子 100 和 101。 此时应使 用一个 5 Amp 的熔断器来提供保护。 在 UL 应用中,这 应该是 LittleFuse KLK-5 或与此等价的保险。



VLT 有源滤波器 AAF 00x

4.6.1 电气安装,控制电缆



图 4.41 图中显示了不带选件时的所有电气端子。

端子 L1、L2 和 L3(91、92、93 和 95)是电网连接端子。端子 37 是用于安全停止功能的输入端子。 灰色端子已用于内部工作,或 者无法通过有源滤波器软件来配置。

MK108	1A CT 连接针脚	MK102	I/0 连接
MK101	5A CT 连接针脚	91–93	主电源输入
MK103	软件通讯 RS-485		
注意 端子并不都位于同一 PCB 上。

过长的控制电缆和模拟信号可能会由于主电源线的噪声而 形成 50/60 Hz 的接地环路(这种情况非常少见,要取决 于安装)。

如果发生这种情况,则可能必须要破坏屏蔽或在屏蔽与机架 之间插入一个 100 nF 的电容。

控制端子的输入极性





注意

为符合 EMC 辐射规范,建议使用屏蔽电缆。如果使用非 屏蔽电缆,请参阅 4.5.15 非屏蔽控制电线。如果使用非 屏蔽控制电缆,建议使用铁氧体磁芯来改善EMC 性能。



Danfoss

记住用正确方式连接屏蔽层,以确保最理想的抗电气干扰能力。

4

如何安装

<u>Danfvšš</u>

4.7 有源滤波器设备的并联

VLT 有源滤波器适于安装在带有其他积极向电网注入电流 的设备的网络中,从而与其他有源滤波器、UPS 和 AFE 驱 动器一同工作。 允许安装的设备数量无限制。 在同一 CT 输入上最多可以连接 4 台滤波器,并且在主/从配置下 运行。 主控设备根据级联网络中的抑制需求来激活各个 从属设备。 借此可将开关损耗保持在尽可能低的水平,从 而提高系统效率。 当某台设备由于维护或意外跳闸而停 止工作时,主控设备将自动分配新的从属设备。

4.7.1 滤波器并联情况下的 CT 接线

VLT 有源滤波器允许将 4 台之多的设备并联起来工作,借 此可将谐波和无功补偿能力提升至单台滤波器的额定性能 的 4 倍。 并联安装的滤波器使用同一电流输入,因此只 需安装一套外部 CT。 如果需要额外的滤波能力,则必须 使用安装在 CT 信号和并联系统注入点的上游或下游的其 他变流器。



图 4.42 2 套采用主/从配置的 AAF。



图 4.43 4 台采用主/从配置的 AAF

并联的滤波器必须使用串联的 CT 输入信号 (如 图 4.44 所示):



图 4.44 主/从配置的单相 CT 连接示意图

▲小心

为了实现正确的 EMC 安装, 所有 CT 电线均必须带有屏 蔽。 非屏蔽的 CT 电缆可能导致噪声,从而造成谐波过滤 不当。

并联的滤波器仍必须遵守变流器的 VA 极限,因此电线总 长度须受制于电线类型和 CT 的额定 VA 值。 [M] = ([VA]-1,25) / (25*[Ohm/M]) 有关详细信息,请参阅 4.5.1 电源连接。

如何安装



4.7.2 并联滤波器的控制电线连接

除了 CT 线路外,所有从属设备也必须通过数字或模拟输 入连接至主站。 下图显示了所需的控制电线连接:



图 4.45 从属设备 F1-F3 (AAF2-4) 到主控设备 M (AAF1) 的控制电线连接

下表显示了当并联设备少于 4 台时所要求的连接。 系统 将根据下表和软件设置 300-40 Master Follower Selection和 300-41 Follower ID 来自动执行数字和 模拟输入/输出的软件设置。

	从站位置的端子连 接	主站位置的端子连 接
从站 1 (F1)	27	27
从站 2(F2)	27	19
从站 3 (F3)	42	53
所有(并联)	29	29
所有(并联)	20	20

▲警告

如果控制电线连接不正确,从属设备将无法正常工作。

注意

为了实现正确的 EMC 安装,建议使用屏蔽型控制电线。

4.7.3 并联滤波器的软件设置

让从站以不同的抑制模式工作,或者更改个别从站的优先级,是一种不现实的做法,因为这样无法保证预期的性能。因此,并联的滤波器应始终采用相同的补偿和优先级模式。此外还应确保所有并联设备中的所有 CT 设置都相同,并且硬件都有相同的次级侧 CT 配置。

在主/从配置下,自动 CT 检测对滤波器仍然有效,但建议 用手动方式设置从属设备。 建议采用下列方法来设置 CT 值:

- 设置主控设备 300-10 Active Filter Nominal Voltage
- 2. 设置主控设备 300-26 CT Placement
- 3. 对主控设备执行自动 CT 检测 300-29 Start Auto CT Detection

- 记录自动 CT 检测操作的结果,并用手动方式设置每一台从属设备。
- 5. 确保每台设备中的 300-10 Active Filter Nominal Voltage、300-26 CT Placement和的 设置都相同。

或者也可以在关闭主控设备之后,对每台从属设备执行自动 CT 检测。 一次只能对一台设备执行自动 CT 检测。 除了上述 CT 设置之外,还需要设置各台设备在级联网络 中的角色。对于每台设备,请将 300-40 Master Follower Selection 设为主站或从站。

300-4	300-40 Master Follower Selection					
选项:	:	功能:				
[0]	Master	如果以并联方式使用有源滤波器,请选择当前 AF 是主控还是从属有源滤波器。				
[1]	Follower					
[2] *	Not Paralleled					

▲警告

确保在每个并联滤波器组中,只有一个主控滤波器。 验证 未将其他设备设为主控设备。

更改此参数后,将可以访问额外的参数。 对于主控设备, 必须根据相连从设备的数量来设置 *300-42 Num. of Follower AFs*。

300-	-41	Follower ID						
范围	1:					功能:		
1*		[1	-	3]	输入当前从站的唯一 站使用同一 ID。	ID.	验证没有其他从

注意

除非将 300-40 Master Follower Selection 设为从站, 否则 300-41 Follower ID 将无法访问。

▲警告

每个从站都应有自己的从站 ID。 验证没有其他从站拥有 同一从站 ID。

300)-42	Nu	n.	of Follower AFs	
范	韦:			功能:	
1*	[1	- 3	3]	输入从属有源滤波器的总数。 这个数字决定 主控有源滤波器所控制的从站数量。	

注意

除非将 300-40 Master Follower Selection 设为主站, 否则 300-42 Num. of Follower AFs 将无法访问。

各个从属设备必须在 300-41 Follower ID 处设置。 从 站的 ID 必须互不相同。

在启动设备(按下自动启动按钮)之前,建议检查以下参数 是否都已正确设置,并且所有共用一套 CT 的设备是否都 拥有类似的值:

MG.90.V2.41 - VLT[®] 是 Danfoss 的注册商标

如何安装

300-00 Harmonic Cancellation Mode 300-20 CT Primary Rating

300-22 CT Nominal Voltage 300-24 CT Sequence 300-25 CT Polarity 300-26 CT Placement 300-30 Compensation Points 300-35 Cosphi Reference

4.8 最终设置和测试

外部 CT 的设置是通过参数组 300-2* 来进行的。 对所 有 独 立 滤 波 器 , 建 议 通 过 *300-29 Start Auto CT Detection* 来执行自动 CT 检测。 滤波器支持所有次级额定值为 1A 或 5A 的标准 CT。



注意

自动 CT 检测仅适用于安装在电源侧的 CT

为了保证足够精度,CT 精度应达到 0.5% 或更高水平。

要对设置进行测试并且确保有源滤波器能正常运行,请执行 以下步骤:

▲小心

如果变流器连接、安装或配置不当,将会导致滤波器发生不可控制的意外行为。

1.	300-26 CT Placement
2.	300-29 Start Auto CT Detection

为确保变流器安装正确,请执行这些步骤:

- 1. 找到 CT。
- 记录它在系统中的位置以及次级和初级侧的电流 水平。

- 检查机械 CT 针脚接头 MK108 或 MK101 是否 符合 CT 次级额定值。
- 4. 在 300-26 CT Placement 中输入 CT 位置。
- 5. 在 *300-20 CT Primary Rating* 中输入来自铭 牌数据的初级侧电流。

执行自动 CT 检测:

自动 CT 检测将设置 CT 极性、相序和电流比。

在运行过程中停止 CT 检测:

按 [OFF] (停止)键 - 滤波器将进入报警模式,显示屏 显示,自动 CT 检测已被用户终止。

CT 检测成功:

显示屏将显示找到的比值、参数和相序。 要接受找到的参数,请按 [OK] (确定)。 在 CT 检测之后,滤波器便可以 开始工作了。

CT 检测失败:

Danfoss 的 CT 自动检测功能支持大多数标准 CT。 如 果存在下述情况,自动 CT 检测将不会成功:

- CT 接线不正确
- CT 安装在负载侧
- 初级侧额定值不是标准规格
- 次级侧额定值和 CT 位置未配置
- CT 初级侧额定电流比滤波器额定电流高 10 倍

当自动 CT 检测无法设置 CT 时,将需要执行手动配置。 此时,请根据 CT 铭牌数据和安装情况来设置以下参数:

- 1. 300-20 CT 初级额定值
- 2. 300-24 相序
- 3. 300-25 CT 极性

有源滤波器允许所有 3 个变流器拥有不同的 CT 极性。 这意味着,需要单独为所有 3 个 CT 设置 300-25 CT Polarity。

当成功配置了电流传感器后,滤波器便可以开始工作了。 要设置滤波器补偿模式和优先级,请参阅**如何设置一**章。

Danfvis

Danfoss

如何安装



Danfoss

如何操作有源滤波器

VLT 有源滤波器 AAF 00x

5 如何操作有源滤波器

5.1 操作方式

可以通过 2 种方法来操作有源滤波器:

- 1. 图形化本地控制面板 (GLCP)
- 2. RS-485 串行通讯或 USB,两者均可用于 PC 连接
- 5.1.1 如何操作图形化 LCP (GLCP)

GLCP 分为四个功能组:

- 1. 带有状态行的图形显示器。
- 菜单键和指示灯(LED) 用于选择模式、更改 参数和切换显示功能。
- 3. 导航键和指示灯(LED)。
- 4. 操作键和指示灯(LED)。

图形显示器:

LCD 显示器带有背光,它总共可以显示 6 行字母数字信 息。 所有数据都显示在 LCP 中,在 [状态] 模式下它最 多可以显示 5 个运行变量。

显示行:

- a. 状态行: 用于显示图标和图形的状态信息。
- b. **第 1-2 行:** 显示用户定义或选择的数据和变量 的操作员数据行。 通过按 [Status] (状态)键, 最多可以再增加一行。
- c. 状态行: 用于显示文本的状态信息。

显示器分为 3 个区域:

上部区域 (a)

在状态模式下显示状态,在非状态模式下以及发生报警/警 告时最多可以显示 2 个变量。



此外还将显示在 0-10 Active Set-up 中选择的有效菜单 的编号。 如果正在对有效菜单之外的其他菜单进行设置, 所设置菜单的编号将显示在右侧的括号中。

中部区域(b)

最多显示 5 个变量并带有相关单位,无论状态如何。 发 生报警/警告时,将显示警告(而不是变量)。

通过按 [Status] (状态)键,可以在 3 个状态读数显示 器之间切换。

每个状态屏幕显示了具有不同格式的运行变量 - 请参阅 下文。

所显示的每一个运行变量可以与多个值或测量值关联。 借助 0-20 Display Line 1.1 Small 到 0-24 Display Line 3 Large 可以定义要显示的值/测量值。通过 [QUICK MENU](快捷菜单)、"Q3 功能设置"、"Q3-1 一 般设置"、"Q3-11 显示设置"可以访问这些参数。

在 0-20 Display Line 1.1 Small 到 0-24 Display Line 3 Large 中选择的每个值/测量值读数参数都有自己 的标定及可能的小数位数。 在显示较大的数值时,小数点 后面的数字位数会较少。

如何操作有源滤波器

Danfoss

例如: 电流读数 5.25 A、 15.2 A、105 A。

状态显示 |

这是启动或初始化之后的标准显示状态。

对于所显示的运行变量(1.1、1.2、1.3、2 和 3), 要获 得同其关联的值/测量值的信息, 请使用 [INF0](信息) 键。

要了解在该显示器中显示的运行变量,请参阅图解。图 1.1、1.2 和 1.3 是以较小尺寸显示的。图 2 和 3 是以 中等尺寸显示的。



状态显示 II

要了解在该显示器中显示的运行变量(1.1、1.2、1.3 和 2),请参阅图解。

本例中的小字号读数是: 左上角(位置 1.1)显示的是功 率因数。顶部中间(位置 1.2)显示的是 THiD;右上角 (位置 1.3)显示的是主电源电流。 大字号读数是输出电 流(位置 2)及显示在其下方(位置 3)的主电源频率。 图 1.1、1.2 和 1.3 是以较小尺寸显示的。图 2 是以较 大尺寸显示的。



底部区域

始终显示变频器的状态(在状态模式下)。



调整显示器对比度

按 [状态] 和 [▲] 可使得显示变暗 按 [状态] 和 [▼] 可使得显示变亮

指示灯 (LED):

如果超过了特定的阈值,报警和/或警告 LED 将亮起。 同时会在控制面板 上显示状态和报警文字。

当设备获得主电源电压、直流总线端子或 24 V 外接电源 的供电后, "On"(开)LED 会亮起。 同时,背光也将打 开。

- 绿色 LED/启动: 控制部分正在工作。
- 黄色 LED/警告: 指示警告。
- 闪烁的红色 LED/报警: 指示报警。



LCP 键 菜单键

菜单键按功能分为几类。 显示器和指示灯下方的键用于 参数设置,包括选择正常运行期间的显示内容。



状态]

显示滤波器的状态。 [Status] (状态) 键还用于切换单读 数或双读数模式 - 5 行读数或 4 行读数。

[Status](状态)用于选择显示模式,或用于从快捷菜单模式、主菜单模式或报警模式返回显示模式。

快捷菜单]

用于对设备进行快速设置。 最常用的功能可在此设置。

[Quick Menu] (快捷菜单)包括以下内容:

- Q1: 个人菜单
- Q2:快捷设置
- Q5:已完成的更改
- Q6:日志

除非通过 0-60 Main Menu Password、0-61 Access to Main Menu w/o Password、0-65 Quick Menu Password 或 0-66 Access to Quick Menu w/o Password 创建了 密码,否则可以直接访问这些快捷菜单参数。 您可以直接在快捷菜单模式和主菜单模式之间进行切换。

[Main Menu] (主菜单)

可对所有参数进行编程。

除非通过 0-60 Main Menu Password、0-61 Access to Main Menu w/o Password、0-65 Quick Menu Password 或 0-66 Access to Quick Menu w/o Password 创建了 密码,否则可以立即访问主菜单参数。

您可以直接在主菜单模式和快捷菜单模式之间进行切换。 按住 [Main Menu](主菜单)键 3 秒钟,可以设置参数快 捷键。 参数快捷键允许直接访问任何参数。

[Alarm Log] (报警记录)

显示了包含五个最新报警(编号为 A1-A5)的报警列表。 要获得报警的其他信息,请使用箭头键指向报警编号,然后 按 [0K](确定)。 在设备进入报警模式之前显示有关设备 状态的信息。

[Back] (后退)

可返回导航结构的上一步或上一层。

[Cancel] (取消)

取消最后的更改或命令(只要显示内容尚未发生变化)。

[Info] (信息)

显示任何显示窗口中的命令、参数或功能的相关信息。 [Info](信息)键可以在需要时为您提供详细的信息。

<u>Danfoss</u>

VLT 有源滤波器 AAF 00x

按 [Info] (信息)、[Back] (返回) 或 [Cancel] (取消) 中的任何一个键,都可以退出信息模式。



导航键

使用四个导航箭头可在 [Quick Menu] (快捷菜单)、[Main Menu] (主菜单) 和 [Alarm Log] (报警记录) 中的不同选 项之间进行导航。 这些键用于移动光标。

[OK]

用于选取光标指示的参数以及确认参数更改。



操作键

用于本地控制的键位于控制面板的底部。



[手动启动]:

允许您通过 LCP 來控制滤波器。 通过 0-40 [Hand on] Key on LCP, 您可以启用 [1] 或禁用 [0] 该键

启用 [Hand on] (手动启动) 后,下列控制信号仍将有效:

- [Hand on](手动启动)-[Off](关闭)-[Auto on](自动启动)
- 复位
- 来自串行通讯的停止命令

注意

通过控制信号或串行总线激活的外部停止信号要优先于通过 LCP 给出的"启动"命令。

[0ff](停止)

将设备停止。 通过 0-41 [Off] Key on LCP, 您可以启 用 [1] 或 禁用 [0] 该键。 如果没有选择外部停止功 能,并且禁用了 [Off] (停止)键,则只能通过断开主电 源来停止设备。

[自动启动]:

允许通过控制端子和/或串行通讯来控制设备。 在控制端 子和/或总线上给出启动信号后,设备将启动。 通过 *O-42 [Auto on] Key on LCP*,您可以*启用* [1] 或*禁用* [0] 该键。

注意

通过数字输入激活的 HAND-OFF-AUTO(手动-关闭-自动) 信号比控制键 [Hand on](手动)-[Auto on](自动启动) 的优先级高。

[Reset] (复位)

键用于在报警(跳闸)后使滤波器复位。 通过 0-43 [Reset] Key on LCP,您可以启用 [1] 或*禁用* [0] 该键。

通过

按住 [Main Menu] 键 3 秒钟,可以设置参数快捷键。 参数快捷键允许直接访问任何参数。

5.1.2 更改数据

不论参数是在快捷菜单模式下还是在主菜单模式下选择的, 更改数据的程序均相同。 按 [OK] (确定)键可更改选定 的参数。 更改数据的程序取决于所选参数代表的是数字 型数据还是文本值。

5.1.3 更改文本值

如果所选参数是文本值,可使用上/下导航键更改文本值。 向上键将增大参数值,而向下键将减小参数值。将光标放 到要保存的值上,然后按 [确定]。



图 5.1 显示示例。

5

如何操作有源滤波器

5.1.4 更改一组数字型数据值

如果所选参数代表数字型数据值,则可以使用 [◀] 和 [▶] 导航建和向上/向下 [▲] [▼] 导航键更改所选的数 据值。 使用 [◀] 和 [▶] 导航键可在水平方向移动光 标。

0.0%	0.00	1(1)	.10
CT Settings		300-2*	471
300-20 CT Pri Ratin	imary g		130BB4
20 0 0 A			-
└──▼			

图 5.2 显示示例。

使用向上/向下导航键可更改数据值。 向上键增大数据 值,而向下键减小数据值。 将光标放到要保存的值上,然 后按 [确定]。

0.0%	00.0	1(1)	2.10
CT Settings 300-20 CT Pri-		300-2*	12
Rating ∰70 A	,		1306
•			

图 5.3 显示示例。

5.1.5 读取和设置索引参数

将参数放置在滚动堆栈中后会对其建立索引。参数 15-30 报警记录:错误代码 到 15-32 报警记录:时间 中 包括可读取的故障日志。选择一个参数,然后按 [OK](确 定),并使用向上/向下导航键在日志值中滚动。

再以 3-10 预置参考值 为例:

选择该参数,然后按 [OK] (确定),并使用向上/向下导航 键在索引值中滚动。 要更改参数值,请选择索引值,然后 按 [OK] (确定)键。 使用向上和向下键更改该值。 按 [OK] (确定)键接受新设置。 要放弃,请按 [Cancel] (取 消)键。 要退出该参数,请按 [Back] (后退)。

5.1.6 提示与技巧

- AAF 包含标准参数,借此可尽量减少更改要求。
 对大多数应用来说,快捷菜单和快速设置都是访问
 所有典型参数的最简单、最快捷的方法。
- 通过对所有独立式滤波器执行自动 CT 设置,可以设置正确的电流传感器设置。 自动 CT 设置 仅适用于 CT 安装在面向变压器的公共耦合点 (PCC) 点时。LHD 的 CT 是在工厂中预设的。
- 在 [Quick Menu](快捷菜单)和 [Changes Made]
 (已完成的更改)下会显示任何出厂设置已更改的 参数。

- 按下 [Main Menu](主菜单)键并保持 3 秒钟可 访问任一参数
- 为便于维护,建议将所有参数都复制到 LCP 中。 有关详细信息,请参阅 0-50 LCP Copy。
- 5.1.7 快速在多个有源滤波器之间传输参数设置

一旦完成滤波器的设置,我们建议您将数据存储在 LCP 中,或通过 MCT 10 设置软件 存储到 PC 中。

在 LCP 中存储数据:

- 1. 转至 0-50 LCP 复制
- 2. 按 [OK] (确定) 键
- 3. 选择"所有参数到 LCP"
- 4. 按 [OK] (确定) 键

进度条表明所有参数设置现在都会存储到 LCP。 到达 100% 时,按 [OK] (确定)键。

此时可将 LCP 连接到其他滤波器,并将上述参数设置复制 到该设备。

将数据从 LCP 传输到滤波器:

- 1. 转至 0-50 LCP 复制
- 2. 按 [OK] (确定) 键
- 3. 选择"从 LCP 传所有参数"
- 4. 按 [OK] (确定) 键

进度条表明存储在 LCP 中的参数设置现在都会传输到滤 波器中。 到达 100% 时,按 [OK] (确定)键。

5.1.8 初始化为默认设置

将滤波器初始化为默认设置的方法有 2 种: 建议的初始 化和手动初始化。 请注意,它们的影响不同,详述如下

建议的 初始化 (通过 14-22 工作模式)

- 1. 选择 *14-22 工作模式*
- 2. 按 [OK] (确定)
- 3. 选择"初始化"(在 NLCP 中选择"2")
- 4. 按 [OK] (确定)
- 5. 关闭设备电源,等待显示器关闭。
- 重新接通电力,设备将复位。注意,第一次启动 需要的时间更长一些
- 7. 按 [Reset] (复位) 键。

Danfoss

如何操作有源滤波器

VLT 有源滤波器 AAF 00x

14-22 工作模式 初始化除下述参数外的所有设置:				
14-50 射频干扰滤波器				
8-30 Protocol				
8-31 Address				
8-32 波特率				
8-35 最小响应延迟				
8-36 Max Response Delay				
8-37 最大字节间延迟				
15-00 运行时间 至 15-05 过压次数				
15-20 事件记录 至 15-22 时间记录				
15-30 报警记录:错误代码 至 15-32 报警记录:时间				

注意

在 0-25 个人菜单中选择的参数将始终显示,并且为默认的 出厂设置。

手动 初始化

注意

执行手动初始化时,会将串行通讯和故障日志设置复位。

1. 断开主电源,等待显示器关闭。

2a. 在为 LCP 加电时,同时按以下键:[Status] (状态)、[Main Menu](主菜单)、[OK](确定)

2b. 在为 LCP 101 加电时, 按 [Menu] (菜单), 数字显示器

3. 5 秒之后松开这些键

4. 有源滤波器现在就被设置为默认设置

除以下项目外,该参数可初始化所有其它项目:

15-00 运行时间	
15-03 加电次数	
15-04 过温次数	
15-05 过压次数	

5.1.9 RS-485 总线连接

借助 RS-485 标准接口,可将滤波器与其它负载一起连接 至控制器(或主站)。 端子 68 同 P 信号端子(TX+、RX +)相连,端子 69 同 N 信号端子(TX-、RX-)相连。



为了避免屏蔽丝网中出现电势均衡电流,请通过端子 61 (该端子经过 RC 回路同机架连接)将电缆屏蔽丝网接地。

总线终接

RS-485 总线的两端必须用电阻网络端接。 如果该设备是 RS-485 回路中第一个或最后一个设备,请将控制卡上的开 关 S801 设为"开"。

5.1.10 如何将 PC 连接到有源滤波器

若要从 PC 控制或设置滤波器,请安装基于 PC 的配置工 具 MCT 10 设置软件。 可通过标准的(主机/设备)USB 电缆或 RS-485 接口来连接 PC。

注意

USB 连接与供电电压 (PELV) 以及其它高电压端子之间都 是电绝缘的。 USB 连接与有源滤波器上的保护接地相连。 请仅使用绝缘的便携式电脑与有源滤波器上的 USB 连接 器进行 PC 连接。



图 5.5 有关控制电缆连接的信息,请参阅有关控制端子的章节。

Danfoss

5.1.11 PC 软件工具

基于 PC 配置工具 MCT 10 设置软件

有源滤波器配备有一个串行通讯端口。 Danfoss 提供了 一个用于 PC 和滤波器之间通讯的 PC 工具,即基于 PC 的配置工具 MCT 10 设置软件。要获得更多有用信息,请 查看 MCT 10 设置软件 软件内置的文件。

MCT 10 设置软件

MCT 10 设置软件 是一个易于使用的交互工具,通过它可 设置有源滤波器中的参数。 该软件可从 Danfoss 网站下 载: http://www.Danfoss.com/BusinessAreas/DrivesSo lutions/Softwaredownload/DDPC+Software+Program.htm。 MCT 10 设置软件 可用于:

- 以脱机方式规划通讯网络。MCT 10 设置软件 包括一个完整的有源滤波器数据库
- 联机调试有源滤波器
- 保存所有有源滤波器的设置
- 更换网络中的有源滤波器
- 在调试后,方便地将有源滤波器的设置备案。
- 扩展现有网络
- 支持将来研制的有源滤波器

保存滤波器设置:

- 通过 USB 通讯端口将 PC 连接到本设备。(注意: 请将 PC(已与主电源隔离)连接至 USB 端口,否则可能导致设备损坏。)
- 2. 打开 MCT 10 设置软件
- 3. 选择"从变频器读取数据"
- 4. 选择"另存为"

此时,所有参数都将存储到 PC 中。

载入滤波器设置:

- 1. 通过 USB 通讯端口将 PC 连接到本设备
- 2. 打开 MCT 10 设置软件
- 3. 选择"打开" 将显示已存储的文件
- 4. 打开相应的文件
- 5. 选择"写入变频器"

此时,所有参数设置都将传输到滤波器中。

MCT 10 设置软件 备有单独手册: MG. 10. Rx. yy。

MCT 10 设置软件 模块

该软件包中含有下列模块:

•	MCT 10 设置软件 设置参数
MCIT	复制到设备或从设备复制
	记录和输出参数设置(包括图表)
	扩展用户界面
	预防性维护计划
	时钟设置
	同步操作设置
	Smart Logic Controller 菜单

订购号:

请使用订购号 130B1000 订购包括 MCT 10 设置软件 的 光盘。

MCT 10 设置软件 也可以从 Danfoss 的网站下载: WWW. DANFOSS. COM, Business Area: Motion Controls。

Danfoss

6.1.1 参数设置

有源滤波器在出厂时已为其选择了最优化的运行设置,因此 仅需少量额外设置。 滤波器被设为总体谐波补偿模式,并 且谐波电流抑制被放在优先位置。 可以根据个别要求来 选择要在 LCP 状态行中显示的读数和信息。 仅在少数情 况下,才需要根据特定电网和负载情况对滤波器进行特别调 整。

在设置滤波器时,通常只需执行下述步骤便可以使其正常工作:

- 设置外部 CT:
 - 在 *300-26 CT Placement* 中检查 CT 位置是否正确
 - 在 300-29 Start Auto CT Detection
 中激活自动 CT 检测
 - 确认找到的 CT 变比、极性和相序。
- 确保滤波器处于自动模式(按一下 LCP 上的"自动启动"按钮)

参数说明和选择显示在图形化 LCP 显示区域中。 (有关 详细信息,请参阅 5 如何操作有源滤波器。) 按控制面板 上的 [Quick Menu](快捷菜单)或 [Main Menu](主菜 单)键可以访问这些参数。 通过提供启动运行所需的必要 参数,快捷菜单主要用于启动时调试设备。 主菜单提供对 所有参数的访问,用于详细的应用编程。 所有数字输入/ 输出端子都是多功能的。 所有端子都带有适合大多数应 用的出厂默认功能,如果需要其他特殊功能,则必须在参数 组 5-** 中对它们进行设置。

6.1.2 快捷菜单模式

借助 GLCP 可以访问"快捷菜单"下方列出的所有参数。 使用 [Quick Menu] (快捷菜单) 按钮来设置参数:

按 [Quick Menu] (快捷菜单) 后,将会列出快捷菜单中的 不同区域。

针对大多数应用的有效参数设置

只需使用 [Quick Menu] (快捷菜单), 就可以轻松地为大 多数应用进行参数设置。

用 [Quick Menu] (快捷菜单) 设置参数时最好遵循下述 步骤:

- 按 [Quick Setup] (快捷设置)可选择语言、补 偿模式、CT 设置等。
- 按 [My personal Menu](我的个人菜单)可以设置 LCP 读数参数。 如果预设的显示内容可以接受,则可以不必执行该操作。

建议按所列出的顺序进行设置。



图 6.1 快捷菜单视图。

如果在端子 27 中选择了*无功能*,则启动时不需要为端子 27 连接 +24 V 电源。 如果在端子 27 中选择了*惯性停车*,则启动时必须为端子 27 连接 +24 V 电源。

6.1.3 Q1 我的个人菜单

用户定义的参数可以存储在 Q1 我的个人菜单中。选择 个人菜单将仅显示那些事先作为个人参数选择并设置的参 数。 大规模的有源滤波器用户可以在"我的个人菜单"中 预设一些重要的设置值,从而使现场调试/细调工作变得更 加简单。 可在 0-25 My Personal Menu 中选择这些参 数。 在该菜单中最多可定义 20 个不同参数。

Q1 我的个人菜单				
参数编号和名称	出厂默认值			
0-01 Language	英语			
0-20 Display Line 1.1 Small	功率因数			
0-21 Display Line 1.2 Small	电流 THD			
0-22 Display Line 1.3 Small	主电源电流			
0-23 Display Line 2 Large	输出电流(经校正)			
0-24 Display Line 3 Large	主电源频率			
15-51 Frequency Converter				
Serial Number				

6.1.4 Q2 快捷设置

Q2 快捷设置中的参数是一些基本参数,在对有源滤波器进 行运行设置时始终需要这些参数。

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

Q2 快捷设置	
参数编号和名称	出厂默认值
0–01 Language	英语
300-22 CT Nominal	同 AF
Vo/tage	
300–29 Start Auto CT	¥
Detection	
300-01 Compensation	谐波
Priority	
300-00 Harmonic	总体
Cancellation Mode	

注意

在启动自动 CT 检测之前,必须设置额定电压和 CT 次级 额定值,并将 300-26 CT Placement 更改为 PCC。 自动 CT 检测仅适用于 CT 位于公共耦合点点时。

6.1.5 Q5 已完成的更改

"Q5 已完成的更改"可用来查找故障。

如果选择已完成的更改,可以得到有关下述内容的信息:

- 最近 10 次更改。 使用上/下导航键可以浏览 最近 10 个更改过的参数。
- 在默认设置基础上进行的更改。

6.1.6 Q6 日志

Q6 日志可用来查找故障。

如果选择日志,则可以获得有关显示行读数的信息。 该信息以图表形式显示。 只能查看在 0-20 Display Line 1.1 Small 和 0-24 Display Line 3 Large 中选择的显示参数。 寄存器中最多可存储 120 个示例,供日后参考。 请注意,下表中列出的 Q6 参数只是一些示例,因为它们 会随设置(尤其是有源滤波器的设置)的不同而存在差异。

Q6 日志	
0-20 Display Line 1.1 Small	功率因数
0-21 Display Line 1.2 Small	电流 THD
0-22 Display Line 1.3 Small	主电源电流
0-23 Display Line 2 Large	输出电流
0-24 Display Line 3 Large	主电源频率

6.1.7 主菜单模式

LCP 提供了对主菜单模式的访问。 通过按 [Main Menu] (主菜单)键,可以选择主菜单模式。 显示了结果读数, 该读数显示在 GLCP 的显示屏上。 显示器的第 2 行至第 5 行显示一个参数组列表,可以使 用向上和向下按钮进行选择。

无论编程模式为何,每个参数都带有不变的名称和编号。 在主菜单模式中,参数分为若干组。参数编号左起第一位 数字表示参数组的编号。 在主菜单中可以更改所有参数。 添加到设备上的选件卡会启用其它与该选件设备有关的参 数。

6.1.8 参数选择

在主菜单模式中,参数分为若干组。可以用导航键来选择参数组。 可访问以下参数组:

组	名称	功能
0-**	操作/显示	这些参数同滤波器的基本功能、LCP 按钮的功能以及 LCP 显示器的配置有关。
5-**	数字输入/输出	该参数组用于配置数字输入和输出。
8-**	通讯和选件	该参数组用于配置通讯和选件。
14-**	特殊功能	该参数组用于配置特殊的滤波器功能。
15-**	设备信息	该参数组包括滤波器信息,如操作数据、硬件配置和软件版本。
16-**	数据读数	数据读数(如实际参考值、电压、控制字、警告字、警告字和状态字)参数组。
300-**	AF 设置	有源滤波器的基本设置参数组。 除参数 300-10 "有源滤波器标称电压"外,建议
		不要更改本参数组的其他设置。
301-**	AF 读数	滤波器读数参数组。

表 6.1 参数组

选择了参数组后,可借助导航键来选择参数。 GLCP 显示器中部将显示参数的编号、名称和所选参数值。 Danfoss

<u>Danfoss</u>

6.2 参数说明

6.2.1 主菜单

主菜单包含 VLT® 有源滤波器中的所有参数。 所有参数 都按一定逻辑被分成组,参数组的名称表明了其功能。 下 文按名称和编号列出了所有参数。 在本手册稍后部分的 "参数列表"中进行了更简要的介绍。

6.3 0-** 操作/显示

这些参数同有源滤波器的基本功能、LCP 按钮的功能以及 LCP 显示器的配置有关。

6.3.1 0-0* 基本设置

0-01	店百	
选项:		功能:
		定义在显示器中使用的语言。 滤波 器可能 附带 4 种不同 语言包。 所有语言包都含有英语和德语。 英 语无法删除或操纵。
[0] *	English	语言包 1 - 4 中包含
[1]	Deutsch	语言包 1 - 4 中包含
[2]	Francais	语言包 1 包含
[3]	Dansk	语言包 1 中包含
[4]	Spanish	语言包 1 中包含
[5]	Italiano	语言包 1 中包含
	Svenska	语言包 1 中包含
[7]	Nederlands	语言包 1 中包含
[10]	Chinese	语言包 2 中包含
	Suomi	语言包 1 中包含
[22]	English US	语言包 4 中包含
	Greek	语言包 4 中包含
	Bras.port	语言包 4 中包含
	Slovenian	语言包 3 包含
	Korean	语言包 2 中包含
	Japanese	语言包 2 中包含
	Turkish	语言包 4 包含
	Trad.Chinese	语言包 2 中包含
	Bulgarian	语言包 3 中包含
	Srpski	语言包 3 中包含
	Romanian	语言包 3 中包含
	Magyar	语言包 3 中包含

0-01	语言	
选项:	:	功能:
	Czech	语言包 3 中包含
	Polski	语言包 4 包含
	Russian	语言包 3 中包含
	Thai	语言包 2 中包含
	Bahasa Indonesia	语言包 2 中包含
[52]	Hrvatski	

6.3.2 O-O4 Operating State at Powerup (Hand)

0-04	Operatin	ng State at Power-up (Hand)
选项:		功能:
		选择在手动(本地)运行模式下断电后重新将 滤波器连接到主电源时的运行模式。
[0]	Resume	使用滤波器关闭之前的启动/停止设置(通过 [HAND ON/OFF](手动启动/停止)键应用)来 重新启动 。
[1] *	Forced stop	当主电源恢复供电并且按了 [HAND ON](手动 启动)键后,滤波器将使用保存的本地参考值 来重新启动 。

6.3.3 0-1* 菜单操作

定义和控制各个参数菜单。

滤波器有 4 个可相互独立设置的参数菜单。 这使得滤波 器极具灵活性。

有效菜单(即滤波器当前使用的菜单)可以在 0-10 Active Set-up 中选择,并且可显示在 LCP 中。 通过使用 "多重 菜单",可以在滤波器运行或停止时通过数字输入或串行通 讯命令实现菜单之间的切换。 如果需要在运行期间更换 菜单,请确保已根据需要对 0-12 This Set-up Linked to 进行设置。 当滤波器使用有效菜单工作时,可以使用 0-11 Edit Set-up 编辑任何菜单中的参数。有效菜单可 以与要编辑的菜单不同。 使用 0-51 菜单复制 可以在菜 单之间复制参数设置,这有助于加快调试过程,比如当不同 菜单要求类似的参数设置时。

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

0-10	Active Set	c−up
选项:		功能:
		选择控制滤波器功能的菜单。
[0]	Factory setup	无法更改。 它包括 Danfoss 数据集,可 以用作将其他菜单恢复为已知状态的数据 源。
[1] *	Set-up 1	<i>菜单 1</i> [1] 到 <i>菜单 4</i> [4] 是 4 个单 独的参数菜单,这些菜单中的所有参数都可 以设置。
[2]	Set-up 2	
[3]	Set-up 3	
[4]	Set-up 4	
[9]	Multi Set- up	借助数字输入和串行通讯端口从远程进行 菜单选择。 该菜单使用 0-12 This Set- up Linked to 的设置。 只有将滤波器停 止才能更改开环和闭环功能

使用 0-51 菜单复制 可将某个菜单复制到其他的一个或 所有菜单。 在切换菜单时,如果被标有"运行期间无法更 改"的参数具有不同的值,请首先将滤波器停止。 为了防 止同一参数在两个不同菜单中的设置发生冲突,请使用 0-12 This Set-up Linked to 将这两个菜单关联起来。 在参数列表章节的参数列表中,那些"运行期间无法更改" 的参数被标明为"假"。

0-11	0-11 Edit Set-up		
选项:		功能:	
		选择在运行期间编辑(设置)的菜单, 可 以是有效菜单或某个非有效菜单。	
[0]	Factory setup	无法编辑,但可以用作将其他菜单恢复为 已知状态的数据源。	
[1] *	Set-up 1	<i>菜单 1</i> [1] 到 <i>菜单 4</i> [4] 在运行期间 可以自由编辑,不论它们是不是有效菜单。	
[2]	Set-up 2		
[3]	Set-up 3		
[4]	Set-up 4		
[9]	Active Set- up	也可以在运行期间编辑。 可以通过各种 方式来编辑所选的菜单: LCP、FC RS-485、FC USB 或 5 个之多的 现场总 线 位置。	

0-12	This Set-	-up Linked to
选项:		功能:
		在运行期间切换菜单时,为避免菜单之间发 生冲突,请将含有在运行期间无法更改的参 数的菜单关联起来。这种关联可以确保:在 运行期间从一个菜单切换到另一个菜单时, 那些"在运行期间无法更改"的参数可以保 持其参数值的同步。在参数列表章节的参 数列表中,那些在运行期间无法更改的参数 被标明为"假"。 <i>O-12 This Set-up Linked to</i> 用于 <i>O-10 Active Set-up</i> 中的多重菜单。使

0-12 This Set-up Linked to 选项: 功能:



Danfoss

0-	13 读联接	的菜单	
数	组 [5]		
范	围:	功能:	
0*	[0 – 255]	查看通过 0-12 此菜单连接到 关联起来的全部 菜单列表。 该参数为每个参数菜单提供了一个 索引。 每个索引显示的参数值代表同相应参数	
		来单相大联的来早。 索引 LCP 值	
		0 1	{0} {1, 2}
		2 3	{1, 2} {3}
		4	{4}
		表 6.3 范侨	列: 菜单 1 和 菜单 2 关联

0-	·14 Readout: I	Edit Set-ups / Channel
范	围:	功能:
0*	[-2147483648 - 2147483647]	查看 0-11 Edit Set-up 对于四个不同通 讯通道中各个通道的设置。 当数值以十六 进制显示时(就像在 LCP 中那样),每个数 值表示一个通道。 数字 1-4 表示菜单编号; "F"表示出厂 设置; "A"表示有效设置。从右至左的 通 道 分 别 是: LCP, FC-总线、USB、 HPFB1-5。 范例: 例如: 数值 AAAAAA21h 表示 FC 总线选择 0-11 Edit Set-up 中的菜单 2、LCP 选择菜单 1,而其他所有通道都使 用有效菜单。

6.3.4 0-2* LCP 显示器

定义在 图形化本地控制面板中显示的变量。

注意

有关如何编写显示文本的信息,请参考 0-37 显示文字 1、 0-38 显示文字 2 和 0-39 显示文字 3。

0–20	显示行 1.1(小)	
选项:		功能:
		选择要在第 1 行左侧位置显示
		的变量。
[0]	无	未选择任何显示值。
[1501]	运转时间	
[1600]	控制字	当前控制字
[1603]	状态字	当前状态字。
[1630]	直流回路电压	设备的中间电路电压。
[1634]	散热片温度	设备散热片的当前温度。 断路
		极限为 95 ±5 oC; 恢复运行
F		的温度为 70 ± 5°C。
[1635]	逆变器热保护	以百分比形式表示的逆变器负 载。
[1636]	逆变器 额定 电流	设备的额定电流。
[1637]	逆变器 最大电流	设备的最大电流。
[1639]	控制卡温度	控制卡的温度。
[1660]	数字输入	6 个数字端子(18、19、27、29、32
		和 33)的信号状态。 总共有
		16 位,但仅使用了其中的 6
		位。 输入 18 对应于最左侧
54777		
[1600]	奴子制击 [————————————————————————————————————	所有数子期面的————————————————————————————————————
[1671]	继电命制击 [————————————————————————————————————	山英华主动收到的控制字
[1060]	现场总线 61W 1	从忘线土站收到的控制子 (CTW)。
[1684]	通讯 卡状态字	扩展的现场总线通讯选件状态
		字。
[1685]	FC 口控制字 1	从总线主站收到的控制字
		(CTW)。
[1690]	报警字	以十六进制代码形式显示的一
		条或多条报警。
[1691]	报警字 2	以十六进制代码形式显示的一
		条或多条报警。
[1692]	警告字	以十六进制代码形式显示的一
		条或多条警告。
[1693]	警告字 2	以十六进制代码形式显示的一
54 (a. ()		条或多条警告。
[1694]	1) 展 状态子	以十六进制代码形式显示的一
[2420]		<u>余</u> 以多余 仄 心 に总。
[30100]		
[30100]	双于	
[30101]	双 于	
[30102]	「リマリ」 山 山 志 去 己 位 罢	
	小山糸り単直	
[30104]	田线江直	

VLT 有源滤波器 AAF 00x

0–20	显示行 1.1(小)
选项:	功能:
[30107]	同步错误
[30108]	实际主站速度
[30109]	轴状态
[30110]	MC0 302 状态
[30120]	MCO 302 控制
[30121]	MCO 报警字 1
[30122]	MCO 报警字 2
[30123]	停机时间
[30124]	队列中的参数数据库
	请求
[30130]	tCon1 时间
[30131]	tCon2 时间
[30132]	时间优化测量
[30133]	HS 温度(PC1)
[30134]	HS 温度(PC2)
[30135]	HS 温度(PC3)
0-04	
-0-21	
	功能:
[0] * 5	ि│选择要在第 1 行中间位置显示的变量。 其选项与│
	<i>0-20 Display Line 1.1 Small</i> 列出的相同。
0-22	显示行 1.3(小)
选项:	功能:
[30120]	* 电流 [A] 选择要在第 1 行右侧位置显示的变量。 其 选 项 与 0-20 Display Line 1.1 Smal/列出的相同。
0.00	
0-23	显示行 2(大)
_选项:	功能:
[30100]	* 输 出 电 流 选择要在第 2 行显示的变量。 其选 [A] 项与 <i>0-20 Display Line 1.1 Small</i> 列出的相同。
0-24	显示行 3(大)
选择要在	
<u>选</u> 项:	功能:
[30121]	* 主由源频率 其选项与 0-20 显示行 1 1(小) 由列
[]	
0-25	My Personal Menu
范围:	功能:
Applicat	tion [0 - 最多可定义 50 个显示在 Q1 个人菜 单中的参数。该菜单可通过 LCP 上的 [Quick Menu] (快捷菜单)键访问。 这些参数将在 Q1 个人菜单中按它们 在此数组参数中设置的顺序列出。 如 果将值设为 "0000",则会删除参数。 例如,可以通过此菜单快速、方便地访 问一个或最多 50 个需要定期更改(如 出于工厂维修原因)的参数,OEM 也可 以借此来对其设备进行简单的调试。

6.3.5 0-4* LCP 键盘

启用、禁用 LCP 键盘上的各个键以及设置保护密码。

6.3.6 0-40 [Hand on] Key on LCP

0-40	[Hand o	n] Key on LCP
选项:		功能:
[0]	Disabled	按 [Hand on] (手动启动) 时无影响。 要避免 变频器 在 <i>手动启动</i> 模式下意外启动,请选择 [0] 禁用。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	防止非法停止。 如果 <i>0-41 [Off] Key on</i> <i>LCP</i> 已包含在"快捷菜单"中,那么请在 <i>0-65 Quick Menu Password</i> 中定义密码。
0-41	[Off] K	ey on LCP
选项:		功能:
[0] *	Disabled	防止设备意外停止。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	防止非法停止。 如果 0-41 [Off] Key on LOP 已包含在"快捷菜单"中,那么请在 0-65 Quick Menu Password 中定义密码。
0-42	[Auto o	n] Key on LCP
选项:		功能:
[0] *	Disabled	避免设备在自动模式下意外启动。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	防止自动模式下的非法启动。 如果 <i>O-42 [Auto on] Key on LCP</i> 已包含在"单快 捷菜单"中,那么请在 <i>O-65 Quick Menu</i> <i>Password</i> 中定义密码。
0-43	[Reset]	Key on LCP
选项:		功能:
[0] *	Disabled	按 [Reset] (复位) 时无影响。 避免意外 的报警复位。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	防止非法复位。 如果 0-43 [Reset] Key on LCP已包含在"快捷菜单"中, 那么请 在 0-65 Quick Menu Password 中定义密 码。
[7]	Enabled without O	在不设为"关闭"模式的情况下将变频器复 FF 位。
[8]	Password without O	在不设为"关闭"模式的情况下将变频器复 FF 位。在按 [Reset] (复位)时需要输入密 码(见[2])。

6.3.7 0-5* 复制/保存

在菜单和 LCP 之间复制参数设置。

0–50	LCP Copy	
选项:		功能:
[0] *	No сору	
[1]	All to LCP	将所有菜单中的所有参数从滤波器的 存储器复制到 LCP 的存储器。
[2]	All from LCP	将所有菜单中的所有参数从 LCP 的 存储器复制到滤波器的存储器。
[3]	Size indep. from LCP	仅复制同电动机规格无关的参数。 要在不影响电动机数据的情况下为多 台滤波器设置相同功能,可以使用后 一选项。
[4]	File from MCO to LCP	
[5]	File from LCP to MCO	
[6]	Data from DYN to LCP	
[7]	Data from LCP to DYN	

该参数在电动机运行过程中无法调整。

0-51	菜单复制	
选项:		功能:
[0] *	不复制	无功能
[1]	复制到菜单 1	将当前菜单设置(在 0-11 菜单设置 中定 义)内的所有参数复制到菜单 1。
[2]	复制到菜单 2	将当前菜单设置(在 0-11 菜单设置 中定 义)内的所有参数复制到菜单 2。
[3]	复制到菜单 3	将当前菜单设置(在 0-11 菜单设置 中定 义)内的所有参数复制到菜单 3。
[4]	复制到菜单 4	将当前菜单设置(在 0-11 菜单设置 中定 义)内的所有参数复制到菜单 4。
[9]	复制到所有 菜单	将当前菜单中的参数分别复制到菜单 1 到 4。

6.3.8 0-6* 密码

0-60	0-60 扩展菜单密码				
范围	1:	功能:			
100*	[0 - 999]	定义通过 [Main Menu](主菜单)键访问主 菜单时的密码。 如果 <i>0-61 扩展菜单无密 码</i> 设为 <i>完全访问</i> [0],该参数将被忽略。			
0-61	Access to	Main Menu w⁄o Password			
选项	ī:	功能:			
[0] *	Full access	禁用在 0-60 扩展菜单密码 中定义的密 码。			

0–61	Access to	Main Menu w/o Password
选项:		功能:
[1]	LCP: Read	防止对主菜单参数的非法编辑。
	only	
[2]	LCP: No	防止对主菜单参数的非法查看和编辑。
	access	
[3]	Bus: Read	在现场总线和/或 FC 标准总线上只能读
	only	取参数。
[4]	Bus: No	不允许通过现场总线和/或 FC 标准总线
	access	访问参数。
[5]	All: Read	在 LCP、现场总线或 FC 标准总线上只能
	only	读取参数。
[6]	All: No	不允许通过 LCP、现场总线或 FC 标准总
	access	线进行访问。

Danfoss

如果选择*完全访问* [0], 0-60 扩展菜单密码、0-65 个人 菜单密码 和 0-66 个人菜单无密码 将被忽略。

注意

可以应 OEM 的要求提供更为复杂的密码保护功能。

0-65	5 Quick M	enu Password
范围	1:	功能:
200*	[-9999 -	定义通过 [Quick Menu] (快捷菜单) 键访问
	9999]	快捷菜单时的密码。 如果 0-66 Access
		to Quick Menu w/o Password 设为完全访
		问 [0],该参数将被忽略。

0-66	Access to	Quick Menu w/o Password
选项:		功能:
[0] *	Full access	禁用在 0-65 Quick Menu Password 中定 义的密码。
[1]	LCP: Read only	防止对快捷菜单参数的非法编辑。
[2]	LCP: No access	防止对快捷菜单参数的非法查看和编辑。
[3]	Bus: Read only	在现场总线和/或 FC 标准总线上只能读取 快捷菜单参数。
[4]	Bus: No access	不允许通过现场总线和/或 FC 标准总线访 问快捷菜单参数。
[5]	All: Read only	在 LOP、现场总线或 FC 标准总线上只能读 取快捷菜单参数。
[6]	All: No access	不允许通过 LCP、现场总线或 FC 标准总线 进行访问。

如果 0-61 扩展菜单无密码设为完全访问 [0],那么该参数 将被忽略。

- 6.4 5-** 数字 I/0 模式
- 6.4.1 5-0* 数字 I/0 模式

这些参数使 NPN 和 PNP 来配置输入和输出。

这些参数在电动机运行过程中无法修改。

5-00	Dig	ital I/O Mode
选项:		功能:
		数字输入和已设置的数字输出可根据是在 PNP 系统还是在 NPN 系统中工作来事先设置。
[0] *	PNP	正向脉冲 (‡)阶段的操作。PNP 系统的电压下降到 同大地相等。
[1]	NPN	负向脉冲 (‡) 阶段的操作。NPN 系统的电压被提 升到 + 24 V, 这是滤波器的内部电压。

注意

该参数更改后,必须执行电源循环才能将其激活。

该参数在电动机运行过程中无法调整。

5-01	端子 27 的	模式
选项:		功能:
[0] *	输入	将端子 27 定义为数字输入。
[1]	输出	将端子 27 定义为数字输出。
5-02 [·]	[erminal 2	29 Mode
5-02 [·] 选项:	[erminal 2	29 Mode 功能:
5-02 ⁻ 选项: [0] *	Ferminal 2	29 Mode 功能: 将端子 29 定义为数字输入。

6.4.2 5-1* 数字输入

用于配置输入端子输入功能的参数。

数字输入可用于选择滤波器的各项功能。 所有数字输入 都可以设置如下功能:

数字输入功能	选择	端子
无功能	[0]	全部 *端子 32、33
复位	[1]	所有
停止反逻辑	[6]	所有
启动时)	[8]	全部 *端子 18
自锁启动	[9]	所有
菜单选择位 0	[23]	所有
菜单选择位 1	[24]	所有
脉冲输入时基	[32]	29, 33
从站 AF 1 运转反馈	[99]	所有
从站 AF 2 运转反馈	[100]	所有
睡眠	[101]	T18、T19、T27、T29

对于仅适用一个数字输入的功能,在相关参数中会予以说 明。

5-10	Terminal '	18 Digital Input
选项:		功能:
[0]	No operation	对传输到端子的信号不产生响应。
[1]	Reset	在跳闸/报警后将滤波器复位。 并不是所 有报警都能被复位。
[6]	Stop inverse	停止反向功能。 当所选择的端子从逻辑水 平 "1" 变为 "0" 时,将激活停止功 能。
[8] *	Start	(数字输入 18 的默认功能): 针对启动/ 停止命令选择启动。 逻辑 "1" = 启动,逻 辑 "0" = 停止。
[9]	Latched Start	如果脉冲持续时间不短于 2 毫秒,滤波器 将启动。如果激活了停止反逻辑,滤波器将 停止。
[23]	Set-up select bit O	选择"菜单选择位 0"或"菜单选择位 1" 可以选择四个菜单中的一个。 将 <i>0-10 Active Set-up</i> 设为多重菜单。
[24]	Set-up select bit 1	(数字输入 32 的默认功能): 与"菜单选 择位 0 [23]"相同。
[32]	Master cmd pulse in	时基脉冲输入用于测量边沿之间的持续期。 这在低频下可以获得更高的分辨率,但在高 频下却不够精确。 这个原理有一个截止频 率,这使得它不适合用于在低速下分辨率极 低(比如 30 ppr)的编码器。
[99]	Follower AF #1 Run Feedback	勿设置此设置。 在并联情况下,这将由系 统自动设置。 有关并联的详细信息,请参 阅 300-40 Master Follower Selection 和 300-41 Follower ID。
[100]	Follower AF #2 Run Feedback	勿设置此设置。 在并联情况下,这将由系 统自动设置。 有关并联的详细信息,请参 阅 300-40 Master Follower Selection 和 300-41 Follower ID。
[101]	Sleep	在轻工况下,滤波器将进入睡眠模式,以节 约能源。
5-11	端子_19_娄	如子输入
选项:	功	
[0] *	无功能 在	5-1* 数字输入下对相关功能进行了介绍
5-12	端子 27 数	女字输入
选项:	功	能:
[0] *	无功能在	5-1* 数字输入下对相关功能进行了介绍
5-13	端子 29 娄	文字输入
迈坝 :		形: 5-1* 数字输λ下对相关功能进行了办纫
5-14 选订页。	「靖于 32 資	
<u>元</u> 如 [90] *	交流接触器	

Danfoss

如何编程

VLT 有源滤波器 AAF 00x

-5-15	5 '' 靖子' 33	数子输入
	ī:	功能:
[91]	* 直流接触	器 在 5-1* 数字输入下对相关功能进行了介 绍
5-16	5 端子 X3	0/2 数字输入
选项	i:	功能:
[0] ×	* 无功能 4	在 5-1* 数字输入下对相关功能进行了介绍
5-17	7 端子 X3	0/3 数字输入
选项	i:	功能:
[0] ×	▶ 无功能 4	在 5-1* 数字输入下对相关功能进行了介绍
5-18	3 端子 X3	0/4 数字输入
选项	i:	功能:
[0] ×	▶ 无功能 4	在 5-1* 数字输入下对相关功能进行了介绍
5-19	9 Termina	l 37 Safe Stop
选项	ī:	功能:
[1] *	Safe Stop Alarm	当安全停止被激活时,设备将惯性停车。 可 通过 LCP 、数字输入或现场总线进行手动复 位。
[3]	Safe Stop Warning	安全停止被激活时(端子 37 关闭),设备将 惯性停车。 当安全停止电路恢复后,设备将 继续运行而无需手动复位。
[4]	PTC 1 Alarm	当安全停止被激活时,设备将惯性停车。 可 通过 LCP、数字输入或现场总线进行手动复 位。 仅当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡 时,选项 4 才可用。
[5]	PTC 1 Warning	安全停止被激活时(端子 37 关闭),设备将 惯性停车。 当安全停止电路恢复后,设备将 继续运行而无需手动复位,除非某个被设为 "PTC 卡 1 [80]"的数字输入仍处于启用状 态。 仅当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡 时,选项 5 才可用。
[6]	PTC 1 & Relay A	当 PTC 选件通过端子 37 的安全继电器与停 止按钮一起作门运算时,请使用该选项。 当 安全停止被激活时,设备将惯性停车。 可通 过 LCP、数字输入或现场总线进行手动复位。 仅当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡时,选 项 6 才可用。
[7]	PTC 1 & Relay W	当 PTC 选件通过端子 37 的安全继电器与停 止按钮一起作门运算时,请使用该选项。 安 全停止被激活时(端子 37 关闭),设备将惯 性停车。 当安全停止电路恢复后,设备将继 续运行而无需手动复位,除非某个被设为"PTC 卡 1 [80]"的数字输入(仍)处于启用状态。 仅当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡时,选 项 7 才可用。
[8]	PTC 1 & Relay A/W	借助该选项,可以组合使用报警和警告。 仅 当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡时,选项 8 才可用。

5-19 Terminal 37 Safe Stop

选项	į:	功能:	
[9]	PTC 1 & Relay W/A	借助该选项,可以组合使用报警和警告。 当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡时,逆 9 才可用。	仅 ^{走页}

仅当连接了 MCB 112 PTC 热敏电阻卡时,选项 4 - 9 才 可用。

功能、报警和警告概述

功能	No.	PTC	继电器
无功能	[0]	_	-
安全停车报警	[1]*	-	安全停止
			[A68]
安全停车警告	[3]	-	安全停止
			[W68]
PTC 1 报警	[4]	PTC 1 安全停止	-
		[A71]	
PTC 1 警告	[5]	PTC 1 安全停止	-
		[W71]	
PTC1/继电器 A	[6]	PTC 1 安全停止	安全停止
		[A71]	[A68]
PTC1/继电器 ₩	[7]	PTC 1 安全停止	安全停止
		[W71]	[W68]
PTC1/继电器	[8]	PTC 1 安全停止	安全停止
A/W		[A71]	[W68]
PTC1/继电器	[9]	PTC 1 安全停止	安全停止
W/A		[W71]	[A68]

₩ 表示"警告", A 表示"报警"。 有关详细信息,请参阅设计指 南或操作手册中的故障排查章节的"报警和警告"。

如果发生与安全停止有关的危险故障,则会给出报警: 危险故障 [A72]。

请参考*疑难解答*一章的*报警字、警告字和扩展状态字说明*章 节。

6.4.3 5-3* 数字输出

这些参数用于配置输出端子的输出功能。 端子 27 和 29 常用于 2 个固态数字输出。 端子 27 的 1/0 功能在 5-01 端子 27 的模式 中设置,端子 29 的 1/0 功能在 5-02 Terminal 29 Mode 中设置。 这些参数在设备运行 过程中无法修改。

5-30	Terminal 2	7 Digital Output
选项:		功能:
[0]	No operation	所有数字输出和继电器输出的默认设置
[1]	Control ready	控制卡就绪。即, 收到由外接 24 V 电 源(MCB 107)提供控制电压的变频器的 反馈,但没有检测到变频器的主电源。
[2]	Unit ready	设备已做好运行准备,并且在控制板上施 加了一个电压信号。

6

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

5-30	Terminal 2	7 Digital Output
选项		功能:
[4]	Enable / no	准备好运行。 没有给出启动或停止命令
	warning	(启动/禁用)。 没有激活任何警告。
[5]	Running	电动机正在运行,并且存在主轴扭矩。
[9]	Alarm	报警激活输出。 没有警告。
[10]	Alarm or warning	报警或警告激活输出。
[12]	Current	电动机电流超出了在 4-18 Current
	limit	Limit 中设置的范围。
[21]	Thermal	当温度超出电动机、设备、制动电阻器或
	warning	热敏电阻的温度极限时,会激活热警告。
[22]	Ready, no	设备已做好运行准备,并且没有过热警告。
	thermal W	
[24]	Ready,	设备已做好运行准备,并且主电源电压在
	voltage OK	指定的电压范围内(请参阅设计指南中的 一般规范章节)。
[26]	Bus OK	通过串行通讯端口的有效通讯(无超时)。
[55]	Pulse output	
[122]	No alarm	
[125]	Hand mode	当设备处于手动启动模式时([Hand on]
		上方的 LED 指示灯显示),输出为高。
[126]	Auto mode	
[152]	AF sleeping	
5-31	端子 29_数	字输出
洗项		¥:

选项:			功能:	
[0]	*	无功能	在 5-3* 数字输出下对相关功能进行了介绍	
			该参数仅适用于 FC 302	

6.4.4 5-4* 继电器

这些参数用于配置继电器的时间和输出功能。

5-40 Fund	5-40 Function Relay			
选项:				
[0]	No operation			
[128]	SC contactor			
[129]	Mains contactor			
541 继电	器打开延时			
数组 [9](继 4 [3],继电 [7],继电器	数组 [9](继电器 1 [0],继电器 2 [1],继电器 3 [2],继电器 4 [3],继电器 5 [4],继电器 6 [5],继电器 7 [6],继电器 8 [7],继电器 9 [8])			
范围:		功能:		
0.01 s* s]	0.01 – 600.00	输入继电器切入时 过数组功能选择现 继电器和 MCO 1 5-40 继电器功 3-6 包含在 MCB	村间延迟。 通 配有的某个机械 05。 请参阅 <i>能</i> 。 继电器 113 中。	



5-42 继电	」器关闭 延	时		
数组 [9](继	电器 1 [0],继电器	2 [1],继电器	3 [2],继电器
4[3],继电 [7],继电器	器 5 [4],结 9 [8])	继电器 6	[5],继电器 7	[6],继电器 8
范围:			功能:	
0.01 **	[0 01 -	- 400 00	检》继由哭子	田时间延迟

.01 s*	L0.01 - 600.00	输入继电器关闭时间延迟。
	s]	通过数组功能选择现有的某
		个机械继电器和 MCO 105。
		请参阅 <i>5-40 继电器功能</i> 。



如果在"打开"或"关闭"延迟计时器到期之前,"选定事件"状况发生变化,则继电器输出不受影响。

6.5 8-** 一般设置

6.5.1 8-0* 一般设置

8-01	控制地点	
选项:		功能:
		该参数中的设置将替代 8-50 选择惯性停 车 到 8-56 预置参考值选择 的设置。
[0] *	数字和控制 字	使用数字输入和控制字进行控制。
[1]	仅数字	仅使用数字输入进行控制。
[2]	仅控制字	仅使用控制字进行控制。

Danfoss

8-02 Control Word Source

选择控制字的来源: 2 个串行接口或 4 个已安装选件中的任何 一个。 在初次上电时,如果设备检测到插槽 A 中已安装了有效 的现场总线选件,它会自动将该参数设为*选件 A* [3]。 如果移 除了该选件,设备会检测到配置上的变化,并且将 8-02 Control Word Source 的设置恢复为默认设置 FC RS-485,此后,设备将 跳闸。 如果在刚启动之后安装了选件, 8-02 Control Word Source 的设置不会改变,但设备将跳闸并显示: 报警 67 选件 已变更.

当您在最初未安装总线选件的变频器中添加总线选件时,您必须 作出将控制方式变为总线型控制的积极决定。 这样做是出于安 全考虑: 以免发生意外变故。

该参数在电动机运行过程中无法调整。

选项:		功能:
[0]	None	
[1]	FC RS485	
[2]	FC USB	
[3] *	Option A	
[4]	Option B	
[5]	Option CO	
[6]	Option C1	
[30]	External Can	

8-03	Control Word	Timeout Time
范围:		功能:
1.0	[Application	输入您希望在接收两个连续报文之间经
s*	dependant]	过的最长时间。 如果超过该时间,则
		表明串行通讯已经停止。 随后会执行
		在 8-04 Control Word Timeout
		Function 中选择的功能。 超时计数
		器由有效的控制字触发。

8-04 Control Word Timeout Function

选择超时功能。如果控制字在 8-03 Control Word Timeout Time 中指定的时间内没有被更新,则会激活该超时功能。

选项:		功能:
[0] *	Off	继续使用最近的控制字,通过串行总线 (现场总线或标准总线)进行控制。
[1]	Freeze output	锁定输出频率,直到通讯恢复。
[2]	Stop	停止,并在通讯恢复后自动重新启动。
[3]	Jogging	电动机以点动频率运行,直到通讯恢复。
[4]	Max. speed	电动机以最大频率运行,直到通讯恢复。
[5]	Stop and trip	停止电动机,然后将设备复位,以便重新 起动:通过现场总线,通过 LCP 上的复 位按钮,或通过数字输入。
[7]	Select setup 1	在控制字超时之后重新建立通讯时更改 菜单。如果通讯恢复后超时情况消失, <i>8-05 超时结束功能</i> 定义了是继续使用 超时之前的菜单,还是使用超时功能所定 义的菜单。
[8]	Select setup 2	请参见 [7] 选择菜单 1

8-04 Control Word Timeout Function

选择超时功能。如果控制字在 8-03 Control Word Timeout Time 中指定的时间内没有被更新,则会激活该超时功能。

选项:			功能:			
[9]	Select	setup	请参见	[7]	选择菜单	1
	3					
[10]	Select	setup	请参见	[7]	选择菜单	1
	4					

注意

在超时后更改菜单,需要进行如下配置:

将 0-10 Active Set-up 设为 多 重 菜 单 [9], 在 0-12 This Set-up Linked to 选择相关的关联。

8-05	超时结束功能	ŧ			
选项:	功能:				
	选择在赴 数仅在 时有效。	图时之后收到有效控制字后的操作。 该参 <i>8−04 控制超时功能</i> 被设为[菜单 1−4]			
[0]	保持 变频器保 显示警告 后设备组	法持 变频器保持 8-04 控制超时功能 中选择的菜单,并 显示警告,直到 8-06 复位控制超时 被激活。 然 后设备继续使用其原始菜单。			
[1] *	继续 继续使用超时之前的有效菜单。				
8-06	8-06 Reset Control Word Timeout				
该参数 效。	该参数仅当在 <i>8-05 超时结束功能</i> 中选择 <i>保持设置</i> [0] 时有 效。				
选项:		功能:			
[0] *	Do not reset	在控制字超时之后保持在 8-04 Control Word Timeout Function 中指定的菜单。			
[1]	Do reset	在控制字超时之后,恢复设备的初始菜 单。 设备首先执行复位,随后则立即恢复 成 <i>不复位</i> [0]的设置			

6.5.2 8-3* FC 端口设置

8–30	Protocol	
选项:		功能:
[0] *	FC	根 据 <i>VLT AutomationDrive 设 计 指 南、 RS485 安装和设置</i> 中介绍的 FC 协议进行通 讯。
[1]	FC MC	选择 FC (标准)端口的协议。
[2] *	Modbus RTU	
8–31	地址	
范围:		功能:
Applic	ation depend	dent* [Application dependant]
8-32	FC Port	Baud Rate
选项:		功能:
[0]	2400 Baud	选择 FC (标准)端口的波特率。
[1]	4800 Baud	

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

8-32 FC Port	Baud Rate
选项:	功能:
[2] * 9600 Bau	ıd
[3] 19200 Ba	ud
[4] 38400 Ba	ud
[5] 57600 Ba	ud
[6] 76800 Ba	ud
[7] 115200 B	aud
8-35 Minimum	Response Delay
范围:	功能:
10 ms* [Appli	cation 指定接收请求和传输回复之间的最
dependant	t] 小延时时间。 该功能用于解决调
	制解调器工作延时问题。
8-36 Max Res	nonse Delav
訪用・	ponce poncy 功能·
Application depe	endent* [Application dependant]
8-37 Nav Int.	er-Char Delay
な用・	ber onlan beray 功能·
Application depe	endent* [Application dependant]
853 启动选择	¥
でで 加3500月 洗玩・	
	功能:
	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线
j	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备 的启动功能。
[0] 数字输;	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。
[0] 数字输; 入 1	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。
[0] 数字输 j [1] 总线 j	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。 通过串行通讯端口或现场总线选件来激活启动
[0] 数字输; [1] 总线;	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。 通过串行通讯端口或现场总线选件来激活启动 命令。
[0] 数字输; [1] 总线; [2] 逻辑与;	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。 通过串行通讯端口或现场总线选件来激活启动 命令。 通过现场总线/串行通讯端口"和"某个数字输
[0] 数字输 入 [1] [2] 逻辑与	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。 通过串行通讯端口或现场总线选件来激活启动 命令。 通过现场总线/串行通讯端口"和"某个数字输 入激活启动命令。
[0] 数字输 [1] 总线 [2] 逻辑与 [3] * 逻辑或	功能: 选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 网络来控制设备的启动功能。 通过数字输入激活启动命令。 通过串行通讯端口或现场总线选件来激活启动 命令。 通过现场总线/串行通讯端口"和"某个数字输 入激活启动命令。 通过现场总线/串行通讯端口"或"某个数字输

注意

该参数仅在 8-01 控制地点 被设为 [0] 数字和控制字 时才有效。

8-55	8-55 菜单选择				
选项:		功能:			
		选择是通过端子(数字输入)还是通过现场总线 来控制设备的菜单选择。			
[0]	数 字 输 入	通过数字输入激活菜单选择。			
[1]	总线	通过串行通讯端口或现场总线选件来激活菜单 选择。			
[2]	逻辑与	通过现场总线/串行通讯端口"和"某个数字输 入激活菜单选择。			
[3] *	逻辑或	通过现场总线/串行通讯端口"或"某个数字输 入激活菜单选择。			

注意

该参数仅在 8-01 控制地点 被设为 [0] 数字和控制字 时才有效。

6.6 14-2* 跳闸复位

这些参数用于配置自动复位处理、特殊跳闸处理和控制卡自检或初始化。

14-20) Reset Mode	
选项:		功能:
		选择跳闸后的复位功能。 一旦 复位,设备即可重新启动 。
[0] *	Manual reset	选择 <i>手动复位</i> [0],可以通过 [RESET](复位)或数字输入来执 行复位。
[1]	Automatic reset x 1	选择 <i>自动复位 x 1x20</i> [1] [12],可以在跳闸后自动执行 1 到 20 次复位。
[2]	Automatic reset x 2	
[3]	Automatic reset x 3	
[4]	Automatic reset x 4	
[5]	Automatic reset x 5	
[6]	Automatic reset x 6	
[7]	Automatic reset x 7	
[8]	Automatic reset x 8	
[9]	Automatic reset x 9	
[10]	Automatic reset x 10	
[11]	Automatic reset x 15	
[12]	Automatic reset x 20	
[13]	Infinite auto reset	选择 <i>无限自动复位</i> [13],可以 在跳闸后连续执行复位。
[14]	Reset at power-up	

注意

滤波器可能会在无任何警告的情况下启动。 如果在 10 分钟内达到了指定的自动复位次数,设备将进入"手动复位 [0]"模式。 执行手动复位后,14-20 复位模式 的设置将 恢复为初始选择。 如果在 10 分钟内未达到自动复位次 数,或者执行了手动复位,内部的自动复位计数器将归零。

14-21	自动复位	时间
范围:		功能:
10 s*	[0 - 600 s]	输入从跳闸到自动复位功能启动的时间间 隔。 该参数仅在 14-20 复位模式 被设为 自动复位 [1] - [13] 时有效。
14-22	2 Operation	n Mode
¥±15.		T

选项:	功能:
	此参数用来指定正常运行;执行测试; 或
	者初始化所有参数(但不包括 15-03 加电
	次数、15-04 过温次数 和 15-05 过压次
	数)。 该功能仅在对设备执行电源循环后
	(先断电,然后重新上电)生效。
	选择正常运行[0],可以让设备正常运行。
	选择 <i>控制卡测试</i> [1],可以对模拟和数字输
	入(和输出)以及 +10 V 控制电压进行测

14-22 Operation Mode

Danfoss

选项	:	功能:
		试。 该测试要求使用一个带有内部连接的
		测试连接器。 控制卡的测试方法如下:
		1. 选择 <u>控制卡测试</u> [1]。
		2. 断开主电源,等待显示器的指示灯 熄灭。
		3. 将开关 S201(A53)和 S202 (A54)设置为 "ON" / I。
		4. 插入测试插头(请参阅下文)。
		5. 连接主电源。
		6. 进行各种测试。
		 结果显示在 LCP 上,而设备将进 入无限循环状态。
		 14-22 Operation Mode 自动被 设为"正常运行"。 控制卡测试之 后,请执行电源循环(先断电,然 后重新上电),以便在正常运行模 式下启动。
		如果该测试成功:
		LCP 读数: 控制卡正常。 请断开主电源,并取下测试插头。 控制卡 上的绿色 LED 灯将亮起。
		如果该测试失败:
		LCP 读数: 控制卡 I/0 故障。 更换设备或控制卡。 控制卡上的红色 LED 亮起。 测试插头(请将下列端子互连): 18 - 27 - 32; 19 - 29 - 33; 42 - 53 - 54
		12 13 18 19 27 28 22 38 20 37 1000000000000000000000000000000000000
		12 13 18 19 27 22 33 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
		39 42 50 38 54 55 OOOOFFC 301 & OOOOOFFC 302
		选择初始化 [2],可以将所有参数值 (<i>15-03 加电次数、15-04 过温次数</i> 和 <i>15-05 过压次数</i> 除外)恢复为默认设置。 将在下一次上电期间复位。 <i>14-22 Operation Mode</i> 也将被恢复为默 认设置,即 <i>正常运行</i> [0]。
[0]	Normal	
*	operation	

6

Danfoss

14-22	2 (Operatior	Mode		
选项	:		功能:		
[1]	Con	trol			
	car	d test			
[2]	Ini	tiali –			
	sat	ion			
[3]	Boo	t mode			
14-29	?	Gervice (Code		
范围:	:				功能:
0*	0* [-2147483647 - 2147483647] 仅供内部服务用。				
14-50) !	射频干扰》	虑波器		
选项	选项: 功能:				
[0]	[0] 关 仅当设备由与其绝缘的主电源(IT 主电源)供电时, 才选择关 [0]。 在此模式下,机架与主电源射频干扰滤波器电路之间的内部射频干扰滤波电容被切断,目的是降低地容电流。				
[1] *	开	为确保设行	备符合 EMC 核	标准,请选	择 <i>开</i> [1]。
14-54	4 I	Bus Partr	ner		
范围	:				功能:
1*		[0 - 126]		

6

如何编程

6.7 15-0* 运行数据

该参数组包括滤波器信息,如操作数据、硬件配置和软件版本。

6.7.1 15-0* 运行数据

15-00) 运行时间				
范围:	功能:				
0 h*	[0 - 214748	33647	查看设备已运行了多少小时。 该		
	h]		值在设备关闭时保存。		
15-01	法转时间				
范围:		功	能:		
0 h*	[0 -	查看		器已运行了多少小时。 可	
		15-	07复	位运行时间 中将该计数器复	
		位。	该值	直在设备关闭时保存。	
15-03	2、加由次数				
范围:				功能:	
0*	[0 - 2147483	8647]		查看设备的加电次数。	
	-				
15–04	し、过温次数				
范围:		功能	Ë:		
0*	[0 - 65535]	查看	设备发	<u>;</u> 生温度过高故障的次数。	
15-05	5 过压次数				
范围:			功能	:	
0*	[0 - 65535]] :	查看设	设备发生过压的次数。	
15-07	7 Reset Rur	ning H	oure	Counter	
选行。	NOSOC NUI	тњ <u>4</u> 65.	501 S	oodintoi	
	Da. mat	- 初配			
[0] *	reset				
[1]	Reset	选择 <i>复[</i>	位 [1]		
	counter	将运行問	可间计	数器归零(请参阅 <i>15-01 运</i>	
		转时间)	• শ	「能通过串行端口 RS−485 选	
		择该参数	友。		
		如果不希	育望将	运行时间计数器归零,请选择	
		不复位	[0]。		

6.7.2 15-1* 数据日志设置

数据日志可以为多达四个数据源(15-10 日志源)以各自的速率(15-11 日志记录时间间隔)持续进行日志记录。 触发事件(15-12 触发事件)和窗口(15-14 触发前采样) 用于有条件地启动和停止日志记录。

15-10	Logging So	urce		
数组[4]				
选项:		功能:		
		选择要记录的变量。		
[0] *	None			

15-	-10	Logging	g Sourc	e				
数组	1	[4]						
选巧	页:					功能:		
[160	0]	Control	Word					
[160	3]	Status	Word					
[163	0]	DC Link	Voltag	e				
[163	84]	Heatsin	k Temp.					
[163	5]	Inverte	r Therm	al				
[166	60]	Digital	Input					
[166	6]	Digital	Output	[bi	in]			
[169	0]	Alarm W	lord					
[169	2]	Warning	Word					
[169	4]	Ext. St	atus Wo	ord				
15-	-11	日志记	录时间间	ョ隔				
范围	1:							功能:
App I	ic	ation depe	ndent*	[Applicat	ion dep	endant]	
15-	·12	触发事(牛					
选择	¥ 解	。 发事件。)	触发事件	发生	5时,会用	一个窗	口来锁定	 日志。
然后	É,	日志会按照	指定的正	ヨ分は	比(15-14	4 Sample	es Befor	e
Tri	gg	er)保留触发	发事件发	生前	ī的样本。			
选巧	页:						功能:	
[0]	*		假					
[1]			真					
[2]			运行					
[6]			电流	汲限				
[16]			热警台	<u></u>				
[19]			警告					
[20]			报警	(跳)	闸)			
[21]			报警	(跳)	闸锁定)			
[33]			数字轴	俞入	DI18			
[34]			数字轴	俞入	DI19			
[35]			数字轴	俞入	D127			
[36]			数字轴	俞入	D129			
15-	-13	日志记	录模式					
选巧	页:		功能	能:				
[0]	*	一直记录	选择	一直	<i>记录</i> [0]],可以ì	连续记录。	3
[1]		触发时记	录员选择	≧ 舳.	发时记录	₹ <i>一次</i>	[1],可	以根据
		一次	15-1	<i>2 魚</i>	<i>由发事件</i>	和 15-	- <i>14 触发</i> - \¬ =	前采样
			所设	正的	余 米井	「炻和怜」	上比求。	
15-	-14	Samples	Befor	e T	rigger			
范围	围:		功能:					
50*		[0 -	输入日初	志中	要保留的	触发事件	丰发生前所	f有样本
	10	00]	的百分	七。	另请参阅	₹ <i>15-12</i>	? Trigge	r Event
			和 15-	13	日志记录礼	模式。		

Danfoss

Danfoss

6.7.3 15-2* 历史记录日志

在该参数组中可通过数组参数查看最多 50 个日志数据 项。对该参数组中的所有参数,[0] 是最近的数据,[49] 是最早的数据。 每当有*事件*(不要同 SLC 事件混淆)发 生时,都会进行数据记录。 此处所说的*事件*是指下述某个 方面的变化:

- 1. 数字输入
- 2. 数字输出(本软件版本不涉及)
- 3. 警告字
- 4. 报警字
- 5. 状态字
- 6. 控制字
- 7. 扩展状态字

值和时间戳(以毫秒为单位)将随*事件*一起记录。 两个事 件之间的时间间隔取决于*事件*发生的频率(最大可能每个扫 描周期发生一次)。 数据记录是连续的,但如果发生报警, 记录会被保存,并在显示器上显示相关数值。 这个功能非 常有用,比如在跳闸后对设备进行维修时。 通过串行通讯 端口或显示器可以查看此参数中的所有历史记录。

15	─20 事件记录			
数	组 [50]			
范	围:		功能:	
0*	[0 - 255]		查看已记录事件的]类型。
15	-21 运行值记录	ŧ		
数	组 [50]			
范	围:	功能	ŧ:	
0*	[0 -	查看百	已记录事件的值。	有关这些事件值
	2147483647]	的解釈	释,请参阅下表:	

15-21 运行值记录

范围:	功能:	
	数字输入	十进制值。 有关转换为
		二进制值之后的说明,请
		参阅 <i>16-60 数字输入</i> 。
	数字输出(本	十进制值。 有关转换为
	软件版本不涉	二进制值之后的说明,请
	及)	参阅 16-66 Digital
		Output [bin]。
	警告字	十进制值。 有关说明,
		请参阅 16-92 Warning
		Word₀
	报警字	十进制值。 有关说明,
		请参阅 16-90 Alarm
		Word₀
	状态字	十进制值。 有关转换为
		二进制值之后的说明,请
		参阅 <i>16-03 状态字 [二</i>
		<i>进制</i>]。
	控制字	十进制值。 有关说明,
		请参阅 <i>16-00 控制字</i> 。
	扩展状态字	十进制值。 有关说明,
		请参阅 16-94 Ext.
		Status Word。

米/14日 [[50]	
剱组	[30]	
范围:		功能:
0 ms*	[0 -	查看已记录事件的发生时间。 这个
	2147483647 ms]	时间是指自设备启动以来的时间,单
		位为毫秒。 最大值约为 24 天。这
		意味着在该期限过后,计数器将被复

6.7.4 15-3* 报警记录

该参数组中的参数为数组型参数,最多可显示 10 项故障 记录。[0] 是最近记录的数据,而 [9] 是最早的数据。 可以查看所有数据记录的错误代码、值和时间戳。

15	i-30 Fault L	og: Error Code
数	组 [10]	
范	围:	功能:
0*	[0 - 255]	要查看错误代码及其含义,请参阅 VLT
		AutomationDrive 设计指南中的疑难解答章
		节。
15	i-31 报警记录	t:值
数	组 [10]	
范	围:	功能:
0*	[-32767 -	查看附加的错误说明。 该参数通常和
	32767]	报警 38"内部故障"一起使用。

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

15-3	2 报警记录:时间		
数组	[10]		
范围	:	功能:	
0 s*	[0 - 2147483647 s]	查看已记录事件的发生时间。 个时间是指自设备启动以来的时 (单位为秒)。	这间

6.7.5 15-4* 设备标识

这些参数包含有关有源滤波器硬件和软件的配置信息(只 读)。

15-40 FC Ty	pe
范围:	功能:
0* [0 - 0]	查看 FC 类型。 所显示的信息等同于 FC 300 系列类型代码定义中的功率字段(字符 1-6)。
15-41 Power	Section
范围:	功能:
0* [0 - 0]	查看 FC 类型。 所显示的信息等同于 FC 300 系列类型代码定义中的功率字段(字符 7-10)。
15-42 Voltag	ge
范围:	功能:
0* [0 - 0]	查看 FC 类型。 所显示的信息等同于类型代码 定义中的功率字段(字符 11-12)。
15-43 SWvers	sion
范围:	功能:
0* [0 - 0] 查看组合软件的版本(或"程序包版本"),包 括功率软件和控制软件。
15-44 订购代	飞码字符串
范围:	功能:
0* [0 - 0]	查看类型代码字符串,该信息可用来重复订购原 始配置的有源滤波器。
15-45 类型代	飞码字符串
范围:	功能:
0* [0 - 0] 查看实际类型代码字符串。
15-46 设备订	「购号
范围:	
0 N/A* [0 - N/A]	0 查看 8 位订购号,该信息可用来重复 订购原始配置的有源滤波器。
15-47 功率卡	行购号
范围:	
0* [0 - 0] 查看功率卡的订购号。
15-48 LCP I	d 묵
范围:	
0* [0 - 0] 查看 LCP 的 ID 标识号。

15-4	9 控制卡软件标志	
范围	: 1	力能:
0*	[0 - 0] 查	看控制卡软件的版本号。
15-5	0 功率卡软件标志	
范围	: 1	力能:
0*	[0 - 0] 查	看功率卡软件的版本号。
15-5	1 设备序列号	
范围	:	功能:
0 N/A	* [0 - 0 N/A]	查看有源滤波器的序列号。
15-5	3 功率卡序列号	
范围	:	功能:
0*	[0 - 0]	查看功率卡的序列号。

6.7.6 15-6* 选件标识

该参数组包含有关安装在 A、B、C0 和 C1 插槽中选件的 硬件和软件配置信息(只读)。

15	-60		安義	装白	的选件	ŧ		
范	围:						功能:	
0*		[() –	0]		查看已安装选件的类型。	
15	-61		选(牛奢	欠件版	反本		
范	围:					I	功能:	
0*		[0	-	0]	查	ē看已安装选件的软件版本。	
15	-62		选(4 i	「购号	1		
范	围:						功能:	
0*		[0	-	0]	:	显示所安装选件的订购号。	
15	-63		选(牛戶	列号	1		
范	围:						功能:	
0*		[0	-	0]	:	查看已安装选件的序列号。	
15	-70		插	曹	A 中	的选	5件	
范	围:				功	能:		
0*	0]	[0			查看 以及 型代	插槽 对类 码字	曹 A 中已安装选件的类型代码字符 型代码字符串的解释。 例如,如频 :符串为"AX",则表明"无选件"。	守串 果类
15	-71		插	曹	A 选	件的	的软件版本	
范	围:				J	功能	:	
0*		[0	- (0]	堻	昏 看插	插槽 A 中已安装选件的软件版本。	
15	-72		插	曹	B 中	的选	5件	
范	围:				功	能:		
0*	0]	[0	_		查看 以及 型代	插槽 对类 、码字	曹 B 中已安装选件的类型代码字符 型代码字符串的解释。 例如,如频 "符串为"BX",则表明"无选件"。	守串 果类

如何编程

15	-73	3	插	槽	B	选件的软件版本
范	围					功能:
0*		[0	-	0]	查看插槽 B 中已安装选件的软件版本。
15	-74	1	插	槽	C0	中的选件
范	围:	:			I,	力能:
0*	0	[0]	-		查 及 代	看插槽 C 中已安装选件的类型代码字符串以 对类型代码字符串的解释。 例如,对于类型 码字符串"CXXXX",解释为"无选件"。
15	-75	5	插	槽	C0	选件的软件版本
范	围					功能:
0*		[0	-	0]	查看插槽 C 中已安装选件的软件版本。
15	-76	5	插	槽	C1	中的选件
范	围:					功能:
0*		[0	-	0]	토 ナ	显示该选件的类型代码字符串(如果没有选件则 为 CXXXX)和解释(如"无选件")。
15	-77	7	插	槽	C1	选件的软件版本
范	围	:				功能:
0*		[0	-	0		安装在选件插槽 C 中的选件的软件版本。
					_	
15	-92	2	E	定り	义参	 ▶数
15 数	-9 2 组	2 [10	E [00]	定义	义参	参数
15 数: 范	一 9 2 组	2 [10 :	已 [00]	定)	义参	≽数 功能:
15 数: 范 0*	- 9 2 组 围 :	2 [10 : [0	e 000] - 1	定) 999	义参 9]	 数 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。
15 数: 范 0*	92 组 : 围 :	2 [10 : [0	已 000] 一 已	定义 999 修记	义参 9] 文参	 ★数 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。 ◆数
15 数: 范 0* 15 数:	92 组 ■: 93 组	2 [10 : [0 3 [10	已 000] 一 已 000]	定) 9999 修	义参 9] 	梦数 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。
15 数: 范 0* 15 数: 范	-92 组 围: -93 组	2 [10 : [0] 3 [10	已 000] - 已 000]	定) 9999 修	义 参 9]	 教 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。 教 教 功能:
15 数: 0* 15 数: 范 20*	-92 组 围 : -93 组	2 [10 : [0 3 [10 : [0	已 000] - 000] -	定) 9999 修 9999	义参 9] 文参 9]	 数 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。 数 数 数 方能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。 该列表以 0 结尾。 在进行更改之后,最多要等待 30 秒钟才能看到所作的改动。
15 数: 0* 15 数: 范 0*	92 组 93 组 王	2 [10 : [0 : [0 3	已 000] 一 已 000]	定 9999 修 9999 备	义 多 9] 文 多 9]	 数 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。该列表以 0 结尾。 数 数 功能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。 该列表以 0 结尾。在进行更改之后,最多要等待 30 秒钟才能看到所作的改动。
15 数 ^{0*} 15 数 范 0*	92 组 目: 93 组 目: 98	2 [10 : [0 3 [10 : : [0 3 :	已 000] 一 已 000] 一 设	定 9999 修 9999 备	义 9]	 数 立能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。 数 数 功能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。 该列表以 0 结尾。在进行更改之后,最多要等待 30 秒钟才能看到所作的改动。 功能:
15 数 0* 15 数 范 0* 15 克 0 1	-92 组 目 -93 组 目 -98 目 -98	2 [10 [0 3 [10 : [0 3 : *	已 000] 一 000] 一 设	定) 9999 修 9999 备 4	义 9]	 数 功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。 数 数 功能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。 该列表以 0 结尾。在进行更改之后,最多要等待 30 秒钟才能看到所作的改动。 30 秒钟才能看到所作的改动。 功能: [0 - 0 N/A]
15 数: 0* 15 数: 范 0* 15 20 15 20 15	-92 组 目: -93 组 目: -98 1/A*	2 [10 : [0 [10 :	已 000] 一 000] 一 设 Pa	定 9999 修 9999 备 ran	义 多 9] 9] 7]	功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 表。 该列表以 0 结尾。 数 功能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。 谚 列表以 0 结尾。在进行更改之后,最多要 等待 30 秒钟才能看到所作的改动。 マカ能: [0 - 0 N/A] er Metadata
15 数 ^{0*} 15 数 范 0* 15 五 0 15 五 0 15 数 3 2 0 15	-92 组 目 -93 组 目 -98 -98 -98	2 [10 : [0 3 [10 : : [0 3 : : * 2 [30	已 000] 一 已 000] 一 设 Pa	定 9999 修 9999 备 相	义 9]	功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。 该列表以 0 结尾。 参数 功能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。 该列表以 0 结尾。在进行更改之后,最多要等待 30 秒钟才能看到所作的改动。 零 立功能: [0 - 0 N/A] er Metadata
15 数 范 3 数 范 3 数 7 0 * 15 7 2 0 * 15 数 7 2 5 7 2 5 7 2 5 7 5 7 5 7 5 7 7 7 7 7	-92 组 目 -93 目 -98 -98 -98 -98 -98 -98 -98	2 [10 : [0 3 [10 : [0 : * *	已 000] 一 000] 一 设 Pa	定 9999 修 9999 备 ram	义 多 9] 9] 9]	功能: 查看已在有源滤波器中定义的所有参数的列表。该列表以 0 结尾。 数 数 功能: 查看默认设置已被更改的参数的列表。该列表以 0 结尾。在进行更改之后,最多要等待 30 秒钟才能看到所作的改动。 マカ能: [0 - 0 N/A] er Metadata 功能:

Danfoss

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

6.8 16-0* 一般状态

16-00 控制字
范围: 功能:
0* [0 - 65535] 查看以十六进制代码形式从设备的串行通 讯端口发送的控制字。
范围: 功能:
0* [0 - 65535] 查看以十六进制代码形式从设备的串行通 讯端口发送的状态字。
16-30 直流回路电压
范围: 功能:
0 V* [0 - 10000 V] 查看所测得的值。 该值使用 30 毫秒 时间常量滤波。
お用・ 功能・
0 C* [0 - 255] 查看散热片温度。 断路极限为 90 ± 5
C] °C; 滤波器恢复运行的温度为 60 ± 5
°C。
46.25 Investor Thermal
范围: 功能:
0 %* [0 - 100 %] 查看逆变器上的百分比负载。
16-26 Inv. Nom Oversent
10-30 Inv. Nom. Current 故国,
と回 ・ ジル ・ ジル ・ ・ ジル ・ ・ ジル ・ ・ ジル ・ ・ ・ ジル ・ ・ ・ ・
dependent* 10000.00 A] 流。
16-37 Inv. Max. Current
范围: 功能:
Application [0.01 - 查看逆变器的最大电 dependent* 10000.00 A] 流。
16-39 控制卡温度
范围: 功能:
0 C* [0 - 100 C] 查看控制卡上的温度(以 °C 表示)
16-40 日志缓冲区满。
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满〔请参阅参数组
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满(请参阅参数组 15-1*)。当 15-13 日志记录模式设为一直记录
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满(请参阅参数组 15-1*)。当 15-13 [0]时,日志缓冲区永远不会满。
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满(请参阅参数组 15-1*)。当 15-13 15-1*)。当 15-13 [0] * 端子号 [0] *
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满(请参阅参数组 15-1*)。当 15-13 [0] * 端子号 [1] 是
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满(请参阅参数组 15-1*)。当 15-13 日志记录模式设为一直记录 [0]时,日志缓冲区永远不会满。 [0] * 端子号 [1] 是 16-49 Current Fault Source
16-40 日志缓冲区满。 选项: 功能: 查看日志缓冲区是否已满(请参阅参数组 15-1*)。当 15-13 [0] * 端子号 [1] 是 16-49 Current Fault Source 范围: 功能:

1-4 逆变器

16-49	Current	Fault S	bource	
范围:		功能:		
		5-8 整流器 0 无故障ü	^將 己录	

6.8.1 16-6* 输入和输出

16	─60 数字	输入	
范	围:	功能:	
0*	[0 - 1023]	查看来自有效 入端子 18 來 已连接信号。 = "0",关 =	数字输入的信号状态。 范例: 输 力应于位 5, "0" = 无信号, "1" = 位 6 的工作方式正好相反, 开 "1"(安全停止输入)。
		位 0	端子 33 数字输入
		位 2	数字输入端子 32 数字输入端子 29
		位 3	数字输入端子 27
		位 4	数字输入端子 19 数字输入端子 19
		位 6	数字输入端子 10 数字输入端子 37
		位 7	数字输入 GP 1/0 端子 X30/4
		位 8	数字输入 GP I/0 端子 X30/3
		位 9	数字输入 GP I/0 端子 X30/2
		位 10-63	预留给将来的端子
			0 0 0 0 0 0 0 0 0 DI T-33 DI T-32 DI T-29 DI T-29 DI T-19 DI T-17 DI T-37 DI X30/4 DI X30/4 DI X30/4 DI X30/2 DI X46/13 DI X46/7 DI X46/5 DI X46/1 DI X46/1

16-	-66	Digital	Output	[bin]
范围:			功	能:
0*	[0 - 15]	查看	所有数字输出的二进制值。

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

16-	-71	继电器	输出	[二进制]	
范	围:			功能:	
0*	[() - 511]	查看所有继电器的设置。 Readout choice (Par. 16-71): Relay output (bin): 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 bin	01:5 6 LV 800E d relay 09 d relay 08 d relay 07 relay 02
				Power card i	relay 01

6.8.2 16-8* 现场总线 & FC 端口

用于报告总线参考值和控制字的参数。

16	-80 控制字	1 信号
范	围:	功能:
0*	[0 - 65535]	查看从总线主站收到的 2 字节控制字 (CTW)。 对这些控制字的解释取决于所安装 的现场总线选件以及在 8-10 控制行规中选择 的控制字格式。 有关详细信息,请参考相关的现场总线手册。

16	-84	通讯卡状系	达字
范	围:		功能:
0*	[0	- 65535]	查看扩展现场总线通讯选件状态字。 有关详细信息,请参考相关的现场总线手 册。

16	-85	FC 口控制	削字 1						
范	围:		功能:						
0*	[0	-	查看从	总线主站	i收到的	2	字节	空制	字
	65535]	(CTW)。	对这些控	制字的解	释	取决于	所安新	装
			的现场;	总线选件以	↓及在 8-1	10 j	控制行	规中计	选
			择的控制	訓字格式。					

6.8.3 16-9* 诊断读数

16	-90	报警字	
范	围:		功能:
0*	[0	- 4294967295]	查看以十六进制代码形式从串行通讯 端口发送的报警字。
16	- 91	Alarm Word 2	
1ć 范)91 [⊞:	Alarm Word 2	功能:

16	-92	警告字					
范	围:		功能:				
0*	[0	- 4294967295]	查看以十六进制代码形式从串行通讯 端口发送的警告字。				
16	1 6-9 3 Warning Word 2						
范	围:						
0*	[0	- 4294967295]	查看以十六进制代码形式从串行通讯 端口发送的警告字。				
- 16		Ext Statue W					
	-94	EXT. Status W	ord				
范	围:		功能:				
0*	[0	- 4294967295]	以十六进制代码形式返回通过串行通				
			讯端口发送的扩展警告字。				

6.9 300-**

300-0	300-00 Harmonic Cancellation Mode				
选项:		功能:			
[0] *	Overall				
[1]	Selective				
[2]	Parallel	输入谐波补偿模式。 能够选择性对 5,7,11,13,17,19,23,25. 对谐波进行总体补 偿,但有些应用场合下会降低控制精度。			

300-20 CT P	rimary Ra	ting
范围:		功能:
Application dependent*	[1 - 4000 A]	输入电流互感器的初级额定值。 对 于 1000:5 电流互感器,请输入 1000。或者,这个值也可以通过用 参数 300-29 来执行自动 CT 检测 而确定。

300-22	300-22 CT Nominal Voltage			
范围:	范围: 功能:			
342 V*	[342 - 47250 V]	输入 CT 安装位置的电网电压。 仅在使 用降压变压器连接有源滤波器时,这个值才 会是不同于参数 300-10 的值。 输入变 压器初级侧电压。		

300-2	300-24 CT Sequence						
选项:				功能:			
[0] *	L1,	L2,	L3				
[1]	L1,	L3,	L2				
[2]	L2,	L1,	L3				
[3]	L2,	L3,	L1				
[4]	L3,	L1,	L2				
[5]	L3,	L2,	L1	输入电流互感器的相序。 或者,这个值也可 以通过用参数 300-29 来执行自动 CT 检 测而确定。			

300	300-25 CT Polarity						
选项:			功能:				
[0]	*	Normal					
[1]		Inverse	输入电流互感器的极性。 或者,这个值也可以				
			通过用参数 300-29 来执行自动 CT 检测而确				
			定。				

300-2	300-26 CT Placement						
选项:		功能:					
[0]	PCC						
[1] *	Load Current	输入电流互感器的布局。 对于独立式有 源滤波器系统,CT 通常被放在 PCC 处。					

300-2	9 Start Aut	o CT Detection
选项:		功能:
[0] *	Off	
[1]	Enable Auto	启用自动 CT 检测功能后, 它将确定 CT
	CT Detection	初级额定值、CT 相序和 CT 极性。 启

300-29 Start Auto CT Detection					
选项	:		功能:		
			动自动 CT 检测之前,用户必须输入 CT 次级额定值、CT 额定电压和 CT 布局。 对放置在负载电流位置的 CT 无法执行 自动 CT 检测。		
300-	·30 Comp	ensati	on Points		
范围	:	功能:			
0. 0 A*	[0. 0 - 8000. 1 A]	输入可 可 波的补 选 波水 文 了	接受的最大电流失真(A)。 更改这些值 谐波补偿进行自定义。 可以更改下述谐 偿点: 5,7,11,13,17,19,23,25. 模式根据供电主电源上所允许的残余谐 来提供各次谐波补偿。 "补偿点"参数 下述谐波允许进入电源的残余谐波水平。		
300-	35 Cosp	hi Ref	ference		
范围	:		功能:		
0. 500	* [0.	500 - 1	1.000] 输入 cosphi 参考值。		
300-	40 Mast	er Fol	llower Selection		
选项: 功能:					
[0]	Master		如果以并联方式使用有源滤波器,请选 择当前 AF 是主控还是从属有源滤波 器。		
[1]	Follower				
[2] *	Not Para	alleled			

▲警告

确保在每个并联滤波器组中,只有一个主控滤波器。 验证 未将其他设备设为主控设备。

更改此参数后,将可以访问额外的参数。 对于主控设备,必须根据相连从设备的数量来设置 300-42 Num. of Follower AFs。

300-	·41		o		owe	r ID		
范围	:					功能:		
1*		[1	-	3]	输入当前从站的唯一 站使用同一 ID。	ID.	验证没有其他从

注意

除非将 300-40 Master Follower Selection 设为从站, 否则 300-41 Follower ID 将无法访问。

▲警告

每个从站都应有自己的从站 ID。 验证没有其他从站拥有 同一从站 ID。

300)-42	Nu	ım.	of Follow	er AFs
范	围:			功能:	
1*	[1	- 1	3]	输入从属有 主控有源滤	§源滤波器的总数。 这个数字决定 §波器所控制的从站数量。

Danfoss

注意

除非将 300-40 Master Follower Selection 设为主站, 否则 300-42 Num. of Follower AFs 将无法访问。

各个从属设备必须在 300-41 Follower ID 处设置。 从 站的 ID 必须互不相同。

300)–50 Ena	ble Sleep Mode
选工	页:	功能:
		当系统负载较小并且谐波失真不大,因此无需进行 抑制时,可借助这个参数来实现节能。在无需求 时,滤波器将自动停止工作,并且一旦存在抑制要 求,便会重新活跃起来。 在睡眠期间,滤波器仍 会测量谐波,但不注入电流。 为避免触点回跳, 滤波器以硬编码形式设定了最短睡眠时间(5秒 钟)。
[0]	Disabled	滤波器在默认情况下未启用睡眠模式功能。
[1]	Enabled	在轻负载情况下,或者从外部触发时,滤波器将进 入睡眠模式。

300-5	300-51 Sleep Mode Trig Source						
选项:		功能:					
[0] *	Mains current	滤波器根据线路电流情况激活/失活。 触 发 值 在 300-52 Sleep Mode Wake Up Trigger 和 300-53 Sleep Mode Sleep Trigger 中设置					
[1]	Digital Input	滤波器睡眠由提供给滤波器端子 18 的外 部信号触发。					

300-52 Sleep Mode Wake Up Trigger 范围:

Application dependent* [Application dependant]

300-	53 SI	eep Mode Sleep Trigger
范围	•	功能:
80	[0	此参数输入睡眠模式触发值,后者是一个相对于
%*	- 90	300-52 Sleep Mode Wake Up Trigger 的百分
	%]	比。 如果滤波器在 75A 时离开睡眠模式,并且
		此参数设为 80,则它在电流为 75A 的 80% (即
		60A)时进入睡眠模式。 滤波器的最短睡眠时间被
		设为 5 秒钟。

6.10 301-**

301-00) Output Current	: [A]				
范围:		功能:				
0.00 A*	* [0.00 - 10000.0	00 A] 查看设备的 RMS 输出电流。				
301-01	301-01 Output Current [%]					
范围:		功能:				
0.0 %*	[0.0 - 3 10000.0 %]	查看设备的 RMS 输出电流(用相对 于额定电流的百分比表示)。				

301-1	10 THD of C	Gurrent [%]
范围		功能:
0 %*	[0 - 200	%] 查看电流总谐波失真。
201-1	1 估计的由	
な用		
	۲ <u>۵</u> ۵۵۵	
0 %*	[0 - 200 %]	宣有忌屯压诣波畸变。 这定一个临时 值,因为有源滤波器并不测量主电源电 压。
301-1	12 Power Fa	ctor
范围	:	功能:
0. 00*	[0.00 - 2.	00] 查看经有源滤波器补偿后的功率因数。
301-1	13 Cosphi	
范围		
0.00*	[-1.00 -	查看经有源滤波器补偿后的位移功率因数。
	2.00]	正数表示超前功率因数, 而负数表示滞后功 率因数。
301-1	l4 Leftover	Currents
范围	:	功能:
0.0 A*	* [0.0 - 8000.0 A]	查看经有源滤波器执行优先谐波补偿和 cosphi 补偿后的谐波电流剩余水平。
301-2	20 Mains Cu	rrent [A]
范围	:	功能:
0 A*	[0 - 65000	A] 查看经有源滤波器补偿后的电流总谐 波失真。
301-2	21 Mains Fr	equency
范围		功能:
0 Hz*	[0 - 100)Hz] 查看总电压谐波畸变。
301-2	22 Fund. <u>Ma</u>	ins Current [A]
范围	:	
0 A*	[0 - 65000	A] 查看经有源滤波器补偿后的功率因数。

6

功能:

6.11 参数列表

6.11.1 默认设置

运行过程中更改:

"真"表示参数可在有源滤波器运行时更改,而"假"表示只有将设备停止后才能进行更改。

<u>4 组菜单:</u>

"所有菜单": 可以在 4 组菜单的每组中分别设置参数,即,一个参数可以有 4 个不同数据值。 "单个菜单": 所有菜单中的数据值都相同。

<u>SR:</u> 与规格有关 <u>N/A:</u> 默认值不可用。 Danfoss

6

<u>转换索引:</u>

该数字表示向有源滤波器写入或从中读取数据时将使用的转换数字。

转换 100 75 74 70 67 4 3 2 6 5 1 0 -1 -2 -3 -4 -5 -6 索引 转换 3600000 3600 1/60 100000 10000 10000 1000 0. 01 0. 001 0. 000 0.0000 0.00000 1 60 100 10 0.1 1 因数 0 0 1 1 1

数据类型	说明	类型
2	8 位整数	Int8
3	16 位整数	Int16
4	32 位整数	Int32
5	8 位无符号整数	Uint8
6	16 位无符号整数	Uint16
7	32 位无符号整数	Uint32
9	可见字符串	VisStr
33	2 个字节的规格化值	N2
35	16 位序列的布尔变量	V2
54	不带日期的时差	TimD

6.11.2 操作/显示 0-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC 302	在运行过	转换	类型
No.					程中更改	指数	
#							
0-0*							
0-01					具	_	Uint8
0-04					具	_	Uint8
0-1*			<u> </u>				
0-10	有效采单				具	_	Uint8
0-11	编辑采里		所有采甲			-	Uint8
0-12	此采甲连接到	[0] 禾链接	<u> </u>		假	-	Uint8
		0.11/4	cc		(17)		Uint1
0-13	[0 N/A	所有采単		1段	0	6
0-14		U N/A			具	0	Int32
0-2*	LCP 显示器	1					
0.20		20112	后方黄鱼		古		Uinti
0-20		30112	所有米里		具	-	0
0.21		20110	后方黄鱼		古		UINTI
0-21	亚示1丁 1.2(小)	30110	所有米里				0
0-22	見一行 1 2 (小)	20120	6. 方 荧 畄		古	_	
0 22		30120			 		Uin+1
0-23		30100	66万立单		百	_	6
0 20		00100	<u></u>				Uint1
0-24	显示行 3 (大)	30121	所有菜单		直	_	6
		00121					Uint1
0-25	个人菜单	表达式极限	▲ ● ● 単 の菜単		真	0	6
0-4*	LCP Kevpad						
0-40	LCP 的 [Hand on](手动启动)键	[1] 启用	所有菜单			_	Uint8
0-41	LCP 的 [0ff] (停止) 键	[1] 启用	所有菜单		真	_	Uint8
0-42	LCP 的 [Auto on] (自动启动)键	[1] 启用	所有菜单		真	-	Uint8
0-43	LCP 的 [Reset](复位)键	[1] 启用	所有菜单		真	-	Uint8
0-5*							
0-50	LCP 复制	[0] 不复制	所有菜单		假	-	Uint8
0-51	菜单复制	[0] 不复制	所有菜单		假	-	Uint8
0-6*	**************************************						
0-60	扩展菜单密码	100 N/A	单个菜单		真	0	Int16
0-61	扩展菜单无密码	[0] 完全访问	单个菜单		真	-	Uint8
0-65	快捷菜单密码	200 N/A	单个菜单		真	0	Int16
0-66	快捷菜单无密码	[0] 完全访问	单个菜单		真	-	Uint8

Danfoss
Danfoss

6.11.3 数字输入/输出 5-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC 302	在运行过	转换	类型
No.					程中更改	指数	
#							
5-0*	数字 Ⅰ/0 模式						
5-00	数字 1/0 模式	[0] PNP	所有菜单		假	-	Uint8
5-01	端子 27 模式	[0] 输入	所有菜单		真	-	Uint8
5-02	端子 29 模式	[0] 输入	所有菜单	x	真	-	Uint8
5-1*	数字输入						
5-10	端子 18 数字输入	[8] 启动	所有菜单		真	-	Uint8
5-11	端子 19 数字输入	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-12	端子 27 数字输入	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-13	端子 29 数字输入	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-14	端子 32 数字输入	[90] 交流接触器	所有菜单		真	-	Uint8
5-15	端子 33 数字输入	[91] 直流接触器	所有菜单		真	-	Uint8
5-16	端子 X30/2 数字输入	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-17	端子 X30/3 数字输入	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-18	端子 X30/4 数字输入	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-19	端子 37 安全停车	[1] 安全停止报警	单个菜单		真	-	Uint8
5-3*	数字输出						
5-30	端子 27 数字输出	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
5-31	端子 29 数字输出	[0] 无功能	所有菜单	x	真	-	Uint8
5-4*	继电器						
5-40	继电器功能	[0] 无功能	所有菜单		真	-	Uint8
							Uint1
5-41	继电器打开延时	0.30 s	所有菜单		真	-2	6
							Uint1
5-42	继电器关闭延迟	0.30 s	所有菜单		真	-2	6

6.11.4 通讯和选件 8-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC 302	在运行过	转换	类型
No.					程中更改	指数	
#							
8-0*	一般设置						
8-01	控制地点	[0] 数字和控制字	所有菜单		真	-	Uint8
8-02	控制字源	空	所有菜单		真	-	Uint8
							Uint3
8-03	控制字超时时间	1.0 s	单个菜单		真	-1	2
8-04	控制字超时功能	[0] 关	单个菜单		真	-	Uint8
8-05	超时结束功能	[1] 继续菜单	单个菜单		真	-	Uint8
8-06	控制字超时复位	[0] 不复位	所有菜单		真	-	Uint8
8–3*	FC 端口设置						
8-30	协议	[1] FC MC	单个菜单		真	-	Uint8
8-31	地址	2 N/A	单个菜单		真	0	Uint8
8-32	FC 端口波特率	[2] 9600 波特	单个菜单		真	-	Uint8
							Uint1
8-35	最小响应延迟	10 ms	所有菜单		真	-3	6
							Uint1
8-36	最大响应延迟	5000 ms	单个菜单		真	-3	6
							Uint1
8-37	最大字节间延迟	25 ms	单个菜单		真	-3	6
8-5*	数字/总线						
8-53	启动选择	[3] 逻辑或	所有菜单		真	-	Uint8
8-55	菜单选择	[3] 逻辑或	所有菜单		真	-	Uint8

6.11.5 特殊功能 14-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC 302	在运行过	转换	类型
No.					程中更改	指数	
#							
14-2*	跳闸复位	•					
14-2							
0	复位模式	[0] 手动复位	所有菜单		真	-	Uint8
14-2							Uint1
1	自动复位时间	10 s	所有菜单		真	0	6
14-2							
2	工作模式	[0] 正常运行	所有菜单		真	-	Uint8
14-2							
3	类型代码设置	空	两个菜单		假	-	Uint8
14-2							
8	生产设置	[0] 无操作	所有菜单		真	-	Uint8
14-2							
9	服务代码	0 N/A	所有菜单		真	0	Int32
14-5*	环境	•					
14-5							
0	射频干扰滤波器	[1] On	单个菜单		假	-	Uint8
14-5							
3	风扇监测	[1] 警告	所有菜单		真	-	Uint8
14-5							Uint1
4	总线配对器	1 N/A	两个菜单		真	0	6

Danfoss

6.11.6 FC 信息 15-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC	在运行过程	转换	类型
No. #				302	中更改	指数	
15-0*	运行数据	_					
15-00	运行时间	0 h	所有菜单		假	74	Uint32
15-01	运转时间	0 h	所有菜单		假	74	Uint32
15-03	加电次数	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint32
15-04	过温次数	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint16
15-05	过压次数	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint16
15-07	复位运行时间	[0] 不复位	所有菜单		真	-	Uint8
15-1*	数据日志设置						
15-10	日志源	0	两个菜单		真	-	Uint16
15-11	日志记录时间间隔	表达式极限	两个菜单		真	-3	TimD
15-12	触发事件	[0] 假	单个菜单		真	-	Uint8
15-13	日志记录模式	[0] 一直记录	两个菜单		真	-	Uint8
15-14	触发前采样	50 N/A	两个菜单		真	0	Uint8
15-2*	历史记录日志	•					
15-20	历史记录日志: 事件	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint8
15-21	历史记录日志: 低	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint32
15-22	历史记录日志:时间	0 ms	所有菜单		假	-3	Uint32
15-3*	故障记录						
15-30	故障日志: 错误代码	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint16
15-31	故障日志: 低	0 N/A	所有菜单		假	0	Int16
15-32	故障日志: 时间	0 s	所有菜单		假	0	Uint32
15-4*		•					
15-40	FC 类型	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[6]
15-41	功率范围	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-42	电压	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-43	软件版本	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[5]
15-44	订购代码字符串	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[40]
15-45	实际类型代码字符串	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[40]
15-46	设备订购号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[8]
15-47	功率卡订购号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[8]
15-48	LCP ID 号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-49	控制卡软件标志	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-50	功率卡软件标志	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-51	设备序列号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[10]
15-53	功率卡序列号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[19]
15-6*							
15-60	安装的选件	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[30]
15-61	选件软件版本	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-62	选件订购号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[8]
15-63	选件序列号	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[18]
15-70	插槽 A 中的选件	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[30]
15-71	插槽 A 选件的软件版本	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-72	插槽 B 中的选件	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[30]
15-73	插槽 B 选件的软件版本	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-74	插槽 CO 中的选件	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[30]
15-75	插槽 CO 选件的软件版本	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]
15-76	插槽 C1 中的选件	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[30]
15-77	插槽 C1 选件的软件版本	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[20]

Danfoss

如何编程

VLT 有源滤波器 AAF 00x

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC	在运行过程	转换	类型
No. #				302	中更改	指数	
15-9*	参数信息						
15-92	已定义参数	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint16
15-93	已修改参数	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint16
15-98	设备标识	0 N/A	所有菜单		假	0	VisStr[40]
15-99	参数元数据	0 N/A	所有菜单		假	0	Uint16

Danfoss

6.11.7 数据读数 16-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC 302	在运行过	转换	类型
No.					程中更改	指数	
#							
16-0*	一般状态						
16-0							
0	控制字	0 N/A	所有菜单		假	0	V2
16-0							
3	状态字	0 N/A	所有菜单		假	0	V2
16-3*	AF 状态						
16-3					(17)		Uint1
0		0 V	<u> </u>		版	0	6
16-3	带 种 计 温 安	0 ° 0	印石英语		دم/	100	11:-+0
4	<u> </u>	0 0	所有米里		1FX	100	UINT8
5	逆亦哭执保拉	0 %	6.5 英单		/P2	0	llin+9
16-3	之又 <u>胡然</u> 体》	0 /0			IFX	0	Uint3
6	 	表达式极限	6. 后右莁单		侣	-2	2
16-3		KENWK	<u></u>		IFX		Llint3
7	 逆变器 最大申流	表认式极限	所有菜单		假	-2	2
16-3					11.2		
9	控制卡温度	0 ° C	所有菜单		假	100	Uint8
16-4							
0	日志缓冲区满	[0] No	所有菜单		真	-	Uint8
16-4							
9	电流故障源	0 N/A	所有菜单		真	0	Uint8
16-6*	输入和输出						
16-6							Uint1
0	数字输入	0 N/A	所有菜单		假	0	6
16-6							
6	数字输出 [二进制]	0 N/A	所有菜单		假	0	Int16
16-7							
1		0 N/A	所有菜单		假	0	Int16
16-8*	现场总线 & FC 端口	I	_				
16-8					(17)		
0	现场忌线 CIW 1	0 N/A	<u> </u>		假	0	V2
10-8	· 通知 · 上业太安		后方荧光		(P2		
4	通讯 下扒芯子	U N/A	所有米里		1FX	0	V2
5	60 口坎判字 1	0 N/A	6.5 英单		/P2	0	V2
16-0*		U N/A	川有未半		IFX	0	V2
16-9							llint3
0	报藝字	O N/A	所有菜单		假	0	2
16-9					112	-	Uint3
1	 报警字 2	0 N/A	所有菜单		假	0	2
16-9		·					Uint3
2	警告字	0 N/A	所有菜单		假	0	2
16-9							Uint3
3	警告字 2	0 N/A	所有菜单		假	0	2
16-9							Uint3
4	扩展 状态字	0 N/A	所有菜单		假	0	2

6.11.8 AF 设置 300-**

注意

对于低谐波变频器,建议除 300-10 Active Filter Nominal Voltage 外,不要更改本参数组的其他设置

参数 No.	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC	在运行过	转换	类型
#	4n \n m			302	在甲更改	指数	+
300-0* -					-		
300-00			所有菜里		具	-	Uint8
300-01	补偿优先级	[0] 谐波	所有菜单		真	-	Uint8
300-1* 🕅	络设置						
							Uint3
300-10	有源滤波器额定电压	表达式极限	两个菜单		假	0	2
300-2* CT	设置						
							Uint3
300-20	CT 初级额定值	表达式极限	两个菜单		假	0	2
							Uint3
300-22	CT 额定电压	342 V	两个菜单		假	0	2
300-24	CT 相序	[0] L1, L2, L3	两个菜单		假	-	Uint8
300-25	CT 极性	[0] 正常	两个菜单		假	-	Uint8
300-26	CT 布局	[1] 负载电流	两个菜单		假	_	Uint8
300-29	启动自动 CT 检测	[0] 关	所有菜单		假	_	Uint8
300-3* 补	 偿						+
							Uint3
300-30	补偿点	0. 0 A	所有菜单		直	-1	2
	11 19 00				~		Uint1
300-35	Cosphi 参老值	0.500 N/A	所有莁单		直	-3	6
300-4* #	₩ ₩		//////		~		
300-40		[2] 非并联	西个莁畄		假		llint8
300 40			1/31 未十		IFX		llin+2
300-41		1 N/A	西个荧角		侣	0	2
300 41			「一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一		IFX	0	2 11: n+2
200-42	山屋右海滤波器的粉曼	1 N/A	西公荧角		/P3	0	2
300 42 200 5* FF			州一未半		IFX	0	
300-5∓ m		ch.			*		
300-50	后用睡眠候式		网个采单		具	_	Uint8
300-51	睡眠榠式触友源		<u> </u>		具	-	Uint8
						_	Uint3
300-52	睡眠模式唤醒触发器	表达式极限	所有菜单		具	0	2
							Uint3
300-53	睡眠模式睡眠触发器	80 %	所有菜单		真	0	2

Danfoss

6.11.9 AF 读数 301-**

参数	参数说明	默认值	4 组菜单	仅限 FC	在运行过	转换	类型
No. #				302	程中更改	指数	
301-0*	输出电流						
301-00	输出电流 [A]	0.00 A	所有菜单		真	-2	Int32
301-01	输出电流 [%]	0.0 %	所有菜单		真	-1	Int32
301-1*	设备性能						
301-10	总电流谐波畸变率 [%]	0.0 %	所有菜单		真	-1	Uint16
301-11	估计的电压 THD [%]	0.0 %	所有菜单				Uint16
301-12	功率因数	0.00 N/A	所有菜单		真	-2	Uint16
301-13	功率因数	0.00 N/A	所有菜单		真	-2	Int16
301-14	剩余电流	0.0 A	所有菜单		真	-1	Uint32
301-2*	主电源状态						
301-20	电流 [A]	0 A	所有菜单		真	0	Int32
301-21	主电源频率	0 Hz	所有菜单		真	0	Uint8
301-22	主电源基波 电流 [A]	0 A	所有菜单		真	0	Int32

7.1.1 概述

RS-485 是一种兼容多分支网络拓扑的二线总线接口,也就 是说,节点可以用总线方式连接,也可以借助公共干线的下 垂电缆来连接。 一个网络段总共可以连接 32 个节点。 各个网络段靠中继器隔开。 请注意,安装在一个网络段中 的中继器将充当该网络段的一个节点。 连接在给定网络 中的每个节点必须拥有在所有网络段中都具有唯一性的节 点地址。

可以使用设备的端接开关(S801)或偏置端接电阻网络实现每个网络段两端的端接。 总线接线必须始终采用屏蔽的双绞线(STP),并且遵守通用的最佳安装实践。

非常重要的一点是,在每个节点处都要保持屏蔽接地的低阻 抗性(包括在高频下)。 通过增大屏蔽层的接地面积,例 如借助电缆夹或导电的电缆连接装置,可以实现这一点。 为了使整个网络保持相同的地电位,可能需要采用电势均衡 电缆,在使用了长电缆的系统中尤其如此。

为避免阻抗不匹配,请始终在整个网络中使用同一类型的电缆。

电缆: 屏蔽的双绞线 (STP)								
阻抗: 120	欧姆							
电缆长度:	最长长度为 1200 米(包括分支线路)							
工作站之间的	的最远距离为 500 米							

7.1.2 网络连接

按下述方式将设备连接至 RS-485 网络(另请参阅图解):

- 将信号线连接至设备主控制板的 68 (P+) 和 69 (N-) 号端子上。
- 2. 将电缆屏蔽连接到电缆夹上。

注意

为了降低导体之间的噪声,建议采用屏蔽的双绞线电缆。

图 7.1 网络端子连接



图 7.2 控制卡端子

7.1.3 RS-485 总线端接

使用设备主控制板上的端接器 DIP 开关来端接 RS-485 总线。

130BB022.10

VLT 有源滤波器 AAF 00x

注意

DIP 开关的出厂设置为 OFF (关闭)。



端接器开关的出厂设置

7.1.4 EMC 防范措施

为了让 RS-485 网络的运行不受干扰,建议采取以下 EMC 防范措施。

您必须遵守相关的国家和地方法规,比如有关保护性接地的 规定。 为避免电缆之间的高频噪声发生耦合, RS-485 通 讯电缆必须同噪声较大的电缆(比如电力线和电动机电缆) 保持一定距离。 一般而言,它们之间的距离应保持在 200 毫米(8 英寸)以上,但建议使电缆间距尽可能大,特别 是当电缆平行安装且电缆较长时。 如果 RS-485 电缆必 须跨越电力电缆电缆,则它同后者的角度应保持为 90°。

FC 协议(也称为 FC 总线或标准总线)是 Danfoss 的标 准现场总线。 它定义了一种符合主-从原理的访问技术来 实现串行总线通讯。

最多可以将一个主站和 126 个从站连接至总线。 主站通 过报文中的地址字符来选择各个从站。 如果没有事先请 求,从站自身不会传输任何消息。此外,各个从站之间无法 直接传送消息。 通讯以半双工模式进行。 不能将主站的功能转移到另一节点上(单主站系统)。

物理层是 RS-485,因此需要利用设备内置的 RS-485 端 口。 FC 协议支持不同的报文格式: 用于过程数据的 8 字节短格式以及包含一个参数通道的 16 字节长格式。 此外还有用于文本的第三种报文格式。

7.2 网络配置

7.2.1 VLT AutomationDrive 滤波器设置

要为滤波器启用 FC 协议,请设置下述参数。

参数号	设置
8-30 Protocol	FC
8–31 Address	1 - 126
8–32 FC Port	2400 - 115200
Baud Rate	
8-33 Parity /	偶校验,1 个停止位(默认)
Stop Bits	

7.3 FC 协议消息帧结构

7.3.1 字符(字节)的内容

每个字符的传输都是从该字符的起始位开始。 随后传输 8 个数据位,对应一个字节。 每个字符都通过奇偶校验位 得到保护。 当该位符合奇偶校验时,它被设为"1"。 奇 偶校验是指 8 个数据位和该奇偶校验位中的 1 的个数在 总体上相等。 字符以停止位作为结束,因此,一个字符共 包括 11 位。

									195N/	4036.1	0
Start bit	0	1	2	3	4	5	6	7	Even Parity	Stop bit	>

7.3.2 报文 结构

每个报文都以起始字符(STX) = 02 (十六进制)开始, 之后分别是表示报文长度的字节(LGE)和表示滤波器地 址的字节(ADR)。 再以后是若干数据字节(数量不定,具 体取决于报文的类型)。 报文以数据控制字节(BCC)作 为结束。



Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

7.3.3 报文 长度(LGE)

报文 长度是数据字节、地址字节 ADR 以及数据控制字节 BCC 三者的字节数之和。

如果报文有 4 个数据字节,则其	其长度为	LGE	=	4 ·	+ 1	+	• 1	=	6 ·	个字	节
如果报文有 12 个数据字节,则	其长度为	LGE	=	12	+	1	+	1 =	= 14	字	节
如果报文含有文本,则其长度为								10	¹⁾ +r	ヽ字	节

¹⁾ 10 表示固定字符数,而"n"是可变的(取决于文本的长度)。

7.3.4 滤波器地址 (ADR)

有两种不同的地址格式可供使用。 滤波器的地址范围为 1-31 或 1-126。

地址格式 1-31:
 位 7 = 0 (使用 1-31 的地址格式)
 位 6 不使用
 位 5 = 1: 广播、地址位 (0-4) 不使用
 位 5 = 0: 没有广播
 位 0-4 = 滤波器地址 1-31

2. 地址格式 1-126: 位 7 = 1 (使用 1-126 的地址格式) 位 0-6 = 滤波器地址 1-126 位 0-6 = 0 广播

从系统在对主系统的响应报文中会原封不动地将地址字节发回。

7.3.5 数据控制字节 (BCC)

校验和是以 XOR 函数形式计算的。 收到 报文 的第一个字节之前,所求出的校验和为 0。

7.3.6 数据字段

数据块的结构取决于 报文 类型。 有三种 报文 类型,每种类型都同时适用于控制报文(由主到从)和响应报文(由从 到主)。

这 3 种 报文 类型是:

过程块(PCD)

PCD 由 4 个字节(2 个字)的数据块组成,其中包括:

- 控制字和参考值(由主到从)
- 状态字和当前输出频率(由从到主)

г — —						 10
STX	LGE	ADR	PCD1	PCD2	BCC	A269.
						 130B

参数块

参数块用于在主站和从站之间传输参数。 数据块由 12 个字节(6 个字)组成,并且还包含过程块。

81



VLT 有源滤波器 AAF 00x

		_, _	-										_	0
l I	STX	 	LGE	l I	ADR	PKE	IND	PWEhigh	PWElow	PCD1	PCD2	BCC		3A271.1
			_										_	<u>S</u>

文本块

文本块用于通过数据块读取或写入文本。

 PKE	IND	Ch1	Ch2	Chn	PCD1	PCD2	BCC	A270.10
								130B

7.3.7 PKE 字段

PKE 字段包含 2 个子字段: 参数命令和响应 AK, 以及 参数号 PNU:



第 12-15 位用于传输参数命令(由主到从)和将从站处理 过的响应传回主站。

主 ⇒	从的	参数台	令	
位编号	7	_	_	参数命令
15	14	13	12	
0	0	0	0	无命令
0	0	0	1	读取参数值
0	0	1	0	将参数值写入 RAM(字)
0	0	1	1	将参数值写入 RAM (双字)
1	1	0	1	将参数值写入 RAM 和 EEprom(双字)
1	1	1	0	将参数值写入 RAM 和 EEprom(字)
1	1	1	1	读/写文本

从⇒:	主的响	应		
位编号				响应
15	14	13	12	
0	0	0	0	无响应
0	0	0	1	传输的参数值(字)
0	0	1	0	传输的参数值(双字)
0	1	1	1	命令无法执行
1	1	1	1	传输的文本

如果命令无法执行,从系统会发送这样的响应:

0111 命令无法执行

- 并在参数值 (PWE) 中给出下述故障报告:

PWE 低 (十	故障报告				
六进制)					
0	使用的参数号不存在				
1	对定义的参数没有写访问权限				
2	数据值超出了参数的容许范围				
3	所使用的下标索引不存在				
4	参数不是数组类型				
5	数据类型与定义的参数不匹配				
11	在设备的当前模式下无法更改所定义参数的数据。				
	某些参数只有在电动机关闭的情况下才能被更改				
82	对定义的参数没有总线访问权限				
83	由于已选择了出厂设置,因此不能更改数据				

7.3.8 参数号 (PNU)

第 0-11 位用于传输参数号。在编程指南的参数说明中定 义了有关参数的功能。

7.3.9 索引 (IND)

同时使用索引和参数号,可以对具有索引的参数(如 15-30 报警记录:错误代码)进行读/写访问。索引包含 2 个字节,1 个低位字节和 1 个高位字节。

只有低位字节可作为索引使用。

7.3.10 参数值 (PWE)

参数值块由 2 个字(4 个字节)组成,其值取决于定义的 命令(AK)。 当 PWE 块不包含任何值时,主站会提示您输 入参数值。 要更改某个参数值(写操作),请将新值写入 PWE 块中,然后从主站将相关消息发送到从站。

如果从站对参数请求(读命令)作出了响应, PWE 块中的 当前参数值将被传回给主站。 如果参数包含的是几个数 据选项而不是数字值(如在 0-01 语言 中, [0] 对应于英 语, 而 [4] 对应于丹麦语),则可以通过在 PWE 块中输入 这些数据值来选择相应的值。 请参阅示例 - 选择数据

值。 串行通讯只能读取包含数据类型 9(文本字符串)的 参数。

15-40 FC 类型 到 15-53 功率卡序列号 包含数据类型 9。

例如,可以读取 15-40 FC 类型 中的设备规格和主电源电 压范围。 在传输(读)文本字符串时,报文 的长度是可 变的,因为文本具有不同的长度。 报文 长度在 报文 的 第二个字节 LGE 中定义。 使用文本传输时,可以用索引 字符表明这是一个读命令还是一个写命令。

要通过 PWE 块读取文本,请将参数命令(AK)设为"F"(十六进制)。索引字符的高位字节必须为"4"。

某些参数含有可通过串行总线写入的文本。 要通过 PWE 块写入文本,请将参数命令(AK)设为 "F"(十六进制)。 索引字符的高位字节必须为 "5"。



7.3.11 支 持 的 数 据 类 型 - VLT AutomationDrive

"无符号"数据类型,即在电报中没有运算符。

数据类型	说明
3	16 位整数
4	32 位整数
5	8 位无符号整数
6	16 位无符号整数
7	32 位无符号整数
9	文本字符串
10	字节字符串
13	时差
33	预留
35	位序列

7.3.12 转换

有关各个参数的不同属性,请参阅出厂设置部分。 参数值 只能以整数形式传输。 因此,在传输小数时需要使用转换 因数。

*4-12 电动机速度下限 [Hz]*的转换因数为 0.1。 要将最小频率预设为 10 Hz,则传输的值应是 100。 如果 转换因数为 0.1,则表示被传输的值将被乘以 0.1。 因 此,如果传输的值为 100,将被认为是 10.0。

示例: 0s --> 转换索引 0 0.00s --> 转换索引 -2 Oms --> 转换索引 -3 0.00ms --> 转换索引 -5

转换索引	转换因数
100	
75	
74	
67	
6	1000000
5	100000
4	10000
3	1000
2	100
1	10
0	1
-1	0. 1
-2	0. 01
-3	0. 001
-4	0. 0001
-5	0. 00001
-6	0. 000001
-7	0. 0000001

表 7.1 转换表

Danfoss

7.3.13 过程字 (PCD)

过程字的数据块分为两个部分,各有 16 位,它们总是按照所定义的顺序出现。

PCD 1	PCD 2
控制 报文(主⇒从控制字)	引用值
控制 报文(从⇒主)状态字	当前的输出频率

7.4 如何访问参数

7.4.1 参数处理

PNU(参数号)是从 Modbus 读/写消息中包含的寄存器地 址转换而来的。 参数号以十进制形式转换为 Modbus 格 式(10 x 参数号)。

7.4.2 数据存储

线圈 65(十进制)可决定是将写入设备的数据存储到 EEPROM 和 RAM(线圈 65 = 1),还是仅存储到 RAM 中 (线圈 65 = 0)。

7.4.3 IND

数组索引在保持寄存器 9 中设置,使用它可以访问数组参数。

7.4.4 文本块

可以像访问其他参数那样访问以文本字符串形式存储的参数。 文本块的最大长度为 20 个字符。 在对某个参数的读请求中,如果请求的字符数超过该参数存储的字符数,则 响应消息会被截断。 在对某个参数的读请求中,如果请求 的字符数少于该参数存储的字符数,则会用空格填充响应消 息。

7.4.5 转换因数

有关各个参数的不同属性,请参阅默认值部分。 由于参数 值只能以整数形式传输,因此必须使用转换因数来传输小 数。 请参考*参数部分*。

7.4.6 参数值

标准数据类型

标准数据类型有 int16、int32、uint8、uint16 和 uint32。 它们以 4x 寄存器 (40001 - 4FFFF) 的形式 存储。 使用功能 03HEX "读取保持寄存器"可读取这些 参数。 使用以下功能可写入参数:对于 1 个寄存器 (16 位),使用功能 6HEX "预置单个寄存器";对于 2 个寄存 器 (32 位),使用功能 10HEX "预置多个寄存器"。 可读 取的长度范围为 1 个寄存器 (16 位)到 10 个寄存器 (20 个字符)。

非标准数据类型

非标准数据类型为文本字符串,以 4x 寄存器(40001 -4FFFF)的形式存储。 使用功能 03HEX "读取保持寄存 器"可读取这些参数,使用功能 10HEX "预置多个寄存 器"可写入这些参数。 可读取的长度范围为 1 个寄存器 (2 个字符)到 10 个寄存器(20 个字符)。

Danfoss

VLT 有源滤波器 AAF 00x

8 一般规范

8.1 电气数据

8.1.1 额定功率

精度

电网状况:	
供电电压	380-480V
主电源电压低/主电源断电: 如果主电源电压低或主电源断电,滤波器会继续工作, 源电压低 15%)为止。 当主电源电压比滤波器的最低 超过滤波器的最高额定电压,滤波器虽能继续工作,但 会跳闸。	直到中间电路电压低于最低停止水平(一般比滤波器的最低额定电 额定电源电压低 10% 时,将无法实现完全补偿。 如果主电源电压 B谐波抑制性能将降低。 除非主电源电压超过 580V,否则滤波器不
供电频率	50/60Hz ±5%
在谐波抑制性能可保持高水平的情况下,主电源各相之 间最大的临时失衡度。	额定供电电压的 3.0% 在更高的主电源失衡度下,滤波器可以继续执行抑制,但抑制性能 将降低。
	10%(在仍可保持抑制性能的情况下)
取入 INDV 削级大具	仕史向 时前级大具度下,注能付下降
谐波抑制性能:	
THiD 各次谐波抑制能力:	最佳性能〈4% 取决于滤波器和失真率。 相对于滤波器额定电流的百分比
5 次	70%
7 次	50%
11 次	32%
13 次	28%
1/ 次 10 次	20%
73 次	16%
25 次	14%
总谐波电流	90%
工业中达社业	
尤切电流补偿: Coc. phi	
无功申流、相对于滤波器额定申流的百分比	7市山 1.0 里」 0.3(331年時) 100%
电缆长度和横截面积:	
电网电缆的最大长度 按制端子中继 (刷纸中继) 的复数带着	た限制(田本降伏定) 1.52/14 AWO (2 0.752
控制%于电缆(例性电缆)的最大横截面积 控制端子电缆(矛性电缆)的是于横截面和	1. 5mm ^{-/} /18 AWG (2 X U./3 mm ⁻
控制误子由缆(带封闭芯线的由缆)的最大横截面积	0.5mm ² /20. AWG
控制端子的最小横截面积	0. 25mm ²
<u>CT</u> 端子规范:	
所需 UI 致重	3 个(一个相位一个)
AAF 的人们夺丁 次级劾定由流	

0.5 级或更高

<u>Danfoss</u>

数字输入:

可编程数字输入		2	2	(4)
端子号 18,	. 19,	27 *	, ,	29*
逻辑	PN	IP 或	ţΙ	NPN
电压水平	0	- 24	4V	DC
电压水平,逻辑'O'PNP		< :	5V	DC
电压水平,逻辑'1'PNP		> 10	0٧	DC
电压水平,逻辑'O' NPN		> 19	9V	DC
电压水平,逻辑'1' NPN		< 14	4V	DC
最高输入电压		28	8V	DC
输入电阻,Ri		约	4	ŀkΩ

所有数字输入与供电电压 (PELV) 及其他高电压端子之间均电气绝缘。 可以对端子 27 和 29 进行输出编程。

控制卡,	RS-485	串行通讯:							
端子号			68	(P, TX+,	RX+),	69	(N, T)	X-,	RX-)
端子号(61				端	F 68	3 和	69	通用

RS-485 串行通讯电路在功能上独立于其它中央电路,并且与供电电压(PELV)是电绝缘的。

数字输出:	
可编程数字/脉冲输出	2
端子号	27, 29 ¹⁾
数字/频率输出的电压水平	0 - 24V
最大输出电流(汲入电流或供应电流)	40mA
1) 端子 27 和 29 也可以被设置为输入端子。	

控制卡, 24 V DC 输出:

端子号	13
最大负载	: 200mA

24V DC 电压与供电电压 (PELV) 电绝缘, 但与模拟/数字输入和输出有相同的电势。

环境:	
振动测试	1.0 g
相对湿度	5% - 95%(IEC 721-3-3; 工作环境中为 3K3 类(无冷凝)
腐蚀性环境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 测试	kD 类
IEC 60068-2-43 H2S 测试方法(10 天)	
环境温度	
- 降容	最高 NA°C
- 额定输出电流(短路温度过载)	最高 45°C
- 额定连续输出电流(24 小时)	最高 40°C
满负载运行时的最低环境温度	0°C
非满负载运行时的最低环境温度	– 10°C
存放/运输时的温度	─25 到 +70°C
不降容情况下的最大海拔高度	1000m
降容情况下的最大海拔高度	3000m
EMC 标准,辐射	EN 61800-3, EN 61000-6-3/4, EN 55011, IEC 61800-3
	EN 61800-3, EN 61000-6-1/2,
EMC 标准,安全性	EN 61000-4-2, EN 61000-4-3, EN 61000-4-4, EN 61000-4-5, EN 61000-4-6
控制卡性能:	
扫描间隔	: 5ms
控制卡, USB 串行通讯:	
USB 标准	1.1(全速)
USB 插头	B 类 USB "设备" 插头
······································	

Danfoss

一般规范:

并联滤波器的最大数量	同一 CT 组上 4 台
滤波器效率	97%
典型的开关频率平均值	3.0 - 4.5 kHz
响应时间	< 0, 5ms
稳定时间 - 无功电流控制	< 20ms
稳定时间 - 谐波电流控制	< 15ms
过冲 - 无功电流控制	<10%
过冲 - 谐波电流控制	<10%
通过标准的主机/设备 USB 电缆与 PC 连接。 USB 连接 与供电电压 (PELV) 以及其它高电压端子之间都是电绝缘 的。 USB 连接不与接地保护绝缘。 请仅使用绝缘的便携 式电脑/PC 与设备上的 USB 连接器或绝缘的 USB 电缆/ 转接器进行连接。	

保护和功能:

- 通过监测散热片的温度,可以确保有源滤波器在温度达到某个预定义的水平时将跳闸。除非散热片的温度降到在 随后页面的表中规定的值以下,否则过载温度无法复位。
- 如果主电源缺相,有源滤波器会跳闸。
- 在采用适当熔断器的情况下,有源滤波器的额定短路保护电流为 100kA
- 对中间电路电压的监测确保滤波器在中间电路电压过低或过高时会跳闸。
- 有源滤波器监视主电源电流和内部电流,以确保电流不会达到临界水平。当电流超过临界水平时,滤波器将跳闸。

			AAF005A190T4E 21H2GCxx	AAF005A250T4E 21H2GCxx	AAF005A310T4E 21H2GCxx	AAF005A400T4E 21H2GCxx
		[A]	190	250	310	400
损耗	瓦	[kW]	5	7	9	11
所需气流量		M³∕h	765	1230	1230	1230
机架			D	E	E	F
额定	无功	[A]	190	250	310	400
额定	谐波	[A]	170	225	280	360
带暗道情况下的各次谐波最大补 偿	15		119	158	196	252
额定/ (最大)	17		85	113	140	180
注意: 安培值经过四舍五入。	I ₁₁	[54	72	90	115
	I ₁₃		48	63	78	101
	I ₁₇		34	45	56	72
	l 19		31	41	50	65
	I 23		27	36	45	58
	l 25		24	32	39	50

8.1.2 在低气压时降容

空气的冷却能力在低气压下会降低。

低于 1000m 海拔时无需降容,但当超过 1000m 海拔时, 必须按照下表降低环境温度 (TAMB) 或最大输出电流 (Iout) 的额定值。 另一种办法是降低高海拔下的环境温度,从而确保在高海拔 下获得 100% 的输出电流。 此处以 2km 海拔时的情况 为例,介绍了如何查看上述图表。 当温度为 45°C (TAMB, MAX - 3.3 K) 时,可以获得 91% 的额定输出电流。 当温 度为 41.7°C 时,则可以获得 100% 的额定输出电流。 8

Danfoss

一般规范

VLT 有源滤波器 AAF 00x



Danfoss

报警或警告是通过滤波器前方的相关 LED 发出信号,并在显示器上以代码的形式进行指示。

警告保持活动状态,直至其产生原因不复存在。 在某些情况下可能仍会继续运行。 对滤波器来说,警告消息并不意味着严重问题,它们通常表明滤波器已达到其最大电流容限。 即使滤波器补偿电流较低,某些经过校正的高次谐波也可能达到滤波器最大容限,从而导致过载警告。 只有那些无法自动解决的严重警告才会产生报警。

发生报警事件时,有源滤波器将跳闸。 修正报警产生的原 因后,必须复位才能重新运行。

可以通过以下四种方式进行复位:

- 1. 使用 LCP 上的 [RESET] (复位) 控制按钮。
- 2. 通过具有"复位"功能的数字输入。
- 3. 通过串行通讯/选配的现场总线。
- 通过使用自动复位功能进行自动复位。 请参阅
 6 如何编程 中的 *14-20 复位模式*。

注意

使用 LCP 上的 [RESET] (复位) 按钮手动复位后, 必须按 [AUTO ON] (自动启动) 或 [HAND ON] (手动启动) 按钮才 能重新启动设备。

如果无法将报警复位,可能是由于其产生原因尚未得到修 正,或者是由于该报警被跳闸锁定了(请参阅 *表 9.1*)。

跳闸锁定型报警具有附加保护,这表示在复位该报警前必须 关闭主电源。 重新开启主电源后,设备将不再受阻,在消 除其产生原因后可以按上述方法复位。

跳闸锁定型报警也可以使用 14-20 复位模式 中的自动复位功能来复位(警告:此时可能自动唤醒!)

如果警告和报警使用下页表格的代码进行了标记,则表明在 报警之前将显示一个警告,或者您可以指定对给定的故障显 示警告还是显示报警。

No.	说明	警告	报警/跳闸	报警/跳闸锁定	参数参考值
1	10V 电压低	Х			
2	断线故障	(X)	(X)		6-01
4	主电源缺相		Х		
5	直流回路电压高	Х			
6	直流回路电压低	Х			
7	直流回路过压	Х	Х		
8	直流回路欠压	Х	Х		
13	过电流	Х	Х	Х	
14	接地故障	Х	Х	Х	
15	不兼容硬件		Х	Х	
16	短路		Х	Х	
17	控制字超时	(X)	(X)		8-04
23	内部风扇	Х			
24	外部风扇	Х			14–53
29	散热片温度	Х	Х	Х	
33	充电故障		Х	Х	
34	现场总线 故障	Х	Х		
35	选件故障	Х	Х		
38	内部故障				
39	散热传感器		Х	Х	
40	T27 过载	(X)			5-00, 5-01
41	T29 过载	(X)			5-00, 5-02
46	功率卡电源		Х	Х	
47	24 V 电源故障	Х	Х	Х	
48	1.8 V 电源下限		Х	Х	
65	控制卡温度	Х	Х	Х	
66	散热片温度低	Х			
67	选件配置已更改		Х		
68	安全停止		X ¹⁾		

No.	说明	警告	报警/跳闸	报警/跳闸锁定	参数参考值
69	功率 卡温度		Х	Х	
70	FC 配置不合规			Х	
72	危险故障			X ¹⁾	
73	安全停车重启				
76	功率单元设置	Х			
79	PS 配置错误		Х	Х	
80	变频器初始化		Х		
244	散热片温度	Х	Х	Х	
245	散热传感器		Х	Х	
246	功率卡电源		Х	Х	
247	功率卡温度		X	Х	
248	PS 配置错误		X	Х	
250	新备件			Х	
251	新建 类型代码		Х	Х	
300	主电源接触器故障		Х		
301	接触器 故障		Х		
302	电容器 过电流	Х	Х		
303	电容器 故障	Х	Х		
304	直流过电流	Х	Х		
305	频率 极限		Х		
308	电阻器温度	Х		Х	
309	接地故障	Х	Х		
311	开关 端子 极限		Х		
314	自动 CT 中断		Х		
315	自动 CT 出错		Х		
316	CT 位置错误		Х		
317	CT 极性错误		X		
318	 CT 变比错误		Х		

表 9.1 报警/警告代码表

出现报警时将跳闸。 跳闸会使滤波器停止工作。通过按 复位按钮或借助数字输入(参数 5-1* [1]),可以将跳闸 复位。 导致报警的起源事件不会损害滤波器或造成危险 情况。 当发生可能损害设备或相连部件的报警时,系统将 执行跳闸锁定操作。 跳闸锁定只能通过电源循环来复位。

LED 指示灯	
警告	黄色
报警	红色并且闪烁
跳闸被锁定	黄色和红色

报警字	报 警 字和扩展状态字					
位	十六进制	十进制	报警字	警告字	扩展状态字	
0	0000001	1	接触器 故障	预留	预留	
1	0000002	2	散热片温度	散热片温度	自动 CT 在运行	
2	0000004	4	接地故障	接地故障	预留	
3	0000008	8	控制卡温度	控制卡温度	预留	
4	00000010	16	控制 字超时	控制 字超时	预留	
5	0000020	32	过电流	过电流	预留	
6	00000040	64	接触器 故障	预留	预留	
7	00000080	128	电容器 过电流	电容器 过电流	预留	
8	00000100	256	电容器 故障	电容器 故障	预留	
9	00000200	512	逆变器过载	逆变器过载	预留	
10	00000400	1024	直流欠压	直流欠压	预留	
11	00000800	2048	直流过压	直流过压	预留	
12	00001000	4096	短路	直流电压过低	预留	
13	00002000	8192	充电故障	直流电压过高	预留	
14	00004000	16384	主电源缺 相	主电源缺 相	预留	
15	0008000	32768	自动 CT 出错	预留	预留	
16	00010000	65536	预留	预留	预留	
17	00020000	131072	内部故障	10V 电压过低	密码定时锁	
18	00040000	262144	直流过电流	直流过电流	密码保护	
19	00080000	524288	电阻器温度	电阻器温度	预留	
20	00100000	1048576	接地故障	接地故障	预留	
21	00200000	2097152	开关 端子 极限	预留	预留	
22	00400000	4194304	现场总线 故障	现场总线 故障	预留	
23	0080000	8388608	24 V 电源故障	24 V 电源故障	预留	
24	0100000	16777216	CT 范围	预留	预留	
25	02000000	33554432	1.8 V 电源故障	预留	预留	
26	0400000	67108864	预留	低温	预留	
27	08000000	134217728	自动 CT 中断	预留	预留	
28	1000000	268435456	选件变动	预留	预留	
29	20000000	536870912	设备已初始化	设备已初始化	预留	
30	40000000	1073741824	安全停止	安全停止	预留	
31	8000000	2147483648	频率 极限	扩展状态字	预留	

表 9.2 报警字、警告字和扩展状态字的说明

借助串行总线或选配的现场总线可以读取报警字、警告字和 扩展状态字来进行诊断。 另请参阅 16-90 报警字, 16-92 警告字 和 16-94 扩展状态字。 "预留"表示无 法保证相关位是任何特定值。 预留位不应用于任何目的。

Danfoss

WARNING 1, 10V 电压低

控制卡端子 50 的电压低于 10 V。 请移除端子 50 的部分负载,因为 10 V 电源已经过载。 最大电流为 15 mA,或者最小阻值为 590Ω。

相连电位计的短路或电位计的接线不当可能造成这种情况。

故障排查拆除端子 50 的接线。如果警告消失,则说明 是客户接线问题。如果警告未消失,请更换控制卡。

警告/报警 2, 断线故障

仅当用户在 6-01 断线超时功能 中进行了相关设置时,这 个警告或报警才会出现。 某个模拟输入上的信号低于为 该输入设置的最小值的 50%。 当线路断裂或发送该信号 的设备发生故障时可能造成这种情况。

故障排查

检查所有模拟输入端子上的连接。 控制卡端子 53 和 54 用于信号, 端子 55 公用。MCB 101 端子 11 和 12 用于信号, 端子 10 公用。MCB 109 端子 1、3、5 用于信号, 端子 2、4、6 公 用。

请检查 变频器 设置和开关设置是否同模拟信号 类型匹配。

执行输入端子信号测试。

警告/报警 4, 主电源缺相

电源的相位缺失,或者主电源电压太不稳定。 变频器 的 输入整流器发生故障时,也会出现此消息。 选项在 *14-12 输入缺相功能*中设置。

故障排查 检查 变频器 的供电电压和电流。

WARNING 5, 直流回路电压高

中间电路电压(直流)超过高电压警告极限。 该极限取决于 变频器 的额定电压。 设备仍处于活动状态。

WARNING 6, 直流回路电压低

中间电路电压(直流)低于低电压警告极限。 该极限取决于 变频器 的额定电压。 设备仍处于活动状态。

警告/报警 7, 直流回路过压

如果中间电路电压超过极限,变频器 稍后便会跳闸。

故障排查

连接制动电阻器

- 延长加减速时间
- 更改加减速类型

激活 2-10 制动功能 中的功能

增加 14-26 逆变器故障时的跳闸延迟

警告/报警 8, 直流回路欠压

如果中间电路电压(直流回路)下降到电压下限之下,变频 器将检查是否连接了 24V DC 备用电源。 如果未连接 24V 备用电源,变频器 将在一个固定的延时后跳闸。 这 个延时随设备规格而异。

故障排查

检查供电电压是否与变频器电压匹配。 执行输入电压测试

执行软充电电路测试

警告/报警 13, 过电流

超过了逆变器峰值电流极限(约为额定电流的 200%)。 该 警告将持续 1.5 秒左右,随后 变频器 将跳闸,并且报 警。 冲击负载或高惯量负载的快速加速可能造成该故障。 如果选择了补充性的机械制动控制,则可在外部将跳闸复 位。

故障排查

切断电源,然后检查电动机轴能否转动。

请检查电动机的规格是否同 变频器 匹配。

检查参数 1-20 到 1-25 中的电动机数据是否正确。

报警 14, 接地故障

输出相通过电动机与 变频器 之间的电缆或电动机本身向 大地放电。

故障排查

请切断 变频器 电源, 然后排除接地故障。

检查接地故障。方法是,用兆欧表测量电动机引线 和电动机的对地电阻。

报警 15, 不兼容硬件

已安装选件无法与当前的控制板硬件或软件一起工作。

记录下述参数的值, 然后与您的 Danfoss 供应商联系:

- 15-40 FC Type
- 15-41 Power Section
- 15-42 Voltage
- 15-43 Software Version
- 15-45 Actual Typecode String
- 15-49 SW ID Control Card
- 15-50 SW ID Power Card
- 15-60 Option Mounted

15-61 Option SW Version (对于每个选件插槽)

报警 16, 短路

电动机或电动机线路中发生短路。

切断 变频器 电源,然后排除短路故障。

警告/报警 17. 控制字超时

与 变频器 之间无通讯。 只有当 *8-04 Control Word Timeout Function* 未设置

为关时,此警告才有效。

如果 8-04 Control Word Timeout Function 设为停止 并跳闸, 将先给出一个警告,然后变频器减速至停止,随 后给出报警。

故障排查

检查串行通讯电缆上的连接。

增加 8-03 Control Word Timeout Time

检查通讯设备的工作是否正常。

验证是否根据 EMC 要求执行了正确的安装。

WARNING 23, 内部风扇故障

风扇警告功能是一个附加的保护功能,它检查风扇是否在运 行或是否安装了风扇。 在 14-53 Fan Monitor 中可以 禁用此风扇警告(将其设为"[0] 禁用")。

对于 D、E 和 F 机架滤波器,前往风扇的整流电压将受到 监视。

故障排查

检查风扇是否正常工作。

对 变频器 执行电源循环,并检查风扇在启动时 是否会转动片刻。

检查散热片和控制卡上的传感器。

WARNING 24, 外部风扇故障

风扇警告功能是一个附加的保护功能,它检查风扇是否在运 行或是否安装了风扇。 在 14-53 Fan Monitor 中可以 禁用此风扇警告(将其设为"[0] 禁用")。

故障排查

检查风扇是否正常工作。

对 变频器 执行电源循环,并检查风扇在启动时 是否会转动片刻。

检查散热片和控制卡上的传感器。

报警 29, 散热片温度

超过了散热片的最高温度。 在温度未降到指定的散热片 温度之前 ,温度故障不能复位。 跳闸和复位点因 变频器 的功率规格而异。

故障排查

检查是否存在下述情况。

环境温度过高。

电动机电缆太长。

变频器上方和下方的间隙不正确

变频器 周围的气流受阻。

散热片风扇损坏。

散热片变脏。

报警 33, 充电故障

短时间内上电次数过多。 让设备冷却到工作温度。

警告/报警 34, 通讯故障

通讯选件卡上的现场总线不能正常工作。

警告/报警 35, 超出频率范围

如果输出频率达到上限(在 4-53 Warning Speed High 中设置)或下限(在 4-52 Warning Speed Low 中设置), 则将启用该警告。 在*过程控制,闭环(1-00 Configu - ration Mode*)中, 这个警告会显示。

报警 38, 内部故障

发生内部故障时,会显示下表定义的代号。

故障排查

执行供电循环

检查选件是否正确安装

检查线路是否松脱

可能需要与您的 Danfoss 供应商或服务部门联系。 记下 代号,以备进一步的故障排查之用。

No.	文本
0	串行端口无法初始化。 与 Danfoss 供应商或
	Danfoss 服务部门联系。
256-258	功率卡的 EEPROM 数据有问题或太旧
512-519	内部故障。 与 Danfoss 供应商或 Danfoss 服
	务部门联系。
783	参数值超出最小/最大限制
1024-1284	内部故障。 与 Danfoss 供应商或 Danfoss 服
	务部门联系。
1299	插槽 A 中的选件软件版本过旧
1300	插槽 B 中的选件软件版本过旧
1302	插槽 C1 中的选件软件版本过旧
1315	插槽 A 中的选件软件版本不受支持(不允许)
1316	插槽 B 中的选件软件版本不受支持(不允许)
1318	插槽 C1 中的选件软件版本不受支持(不允许)
1379-2819	内部故障。 与 Danfoss 供应商或 Danfoss 服务
	部门联系。
2820	LCP 堆栈溢出
2821	串行端口溢出
2822	USB 端口溢出
3072-5122	参数值超出了其极限
5123	插槽 A 中的选件: 硬件与控制板硬件不兼容
5124	插槽 B 中的选件: 硬件与控制板硬件不兼容
5125	插槽 CO 中的选件: 硬件与控制板硬件不兼容
5126	插槽 C1 中的选件: 硬件与控制板硬件不兼容
5376-6231	内部故障。 与 Danfoss 供应商或 Danfoss 服务
	部门联系。

报警 39, 散热传感器

散热片温度传感器无反馈。

功率卡无法获得来自 IGBT 热传感器的信号。 问题可能 出在功率卡、门驱动器卡或功率卡和门驱动器卡之间的带状 电缆上。

WARNING 40, 数字输出端子 27 过载 检查与端子 27 相连的负载,或拆除短路连接。检查 5-00 数字 1/0 模式 和 5-01 端子 27 的模式。

WARNING 41, 数字输出端子 29 过载 检查与端子 29 相连的负载,或拆除短路连接。检查 5-00 数字 1/0 模式 和 5-02 端子 29 的模式。

WARNING 42, X30/6 或 X30/7 上的数字输出过载 对于 X30/6,请检查与 X30/6 相连的负载,或拆除短路连

接。 检查 5-32 Term X30/6 Digi Out (MCB 101)。

对于 X30/7, 请检查与 X30/7 相连的负载, 或拆除短路连接。 检查 5-33 Term X30/7 Digi Out (MCB 101)。

报警 43, 扩展电源

MCB 113 外接 继电器选件在安装时没有为其配备外接 24V DC 电源。 配备外接 24V DC 电源,或者通过 14-80 Option Supplied by External 24VDC [0] 指定 该选件不使用外接电源。 更改 14-80 Option Supplied by External 24VDC 后,需要执行电源循环。

报警 46, 功率卡电源

功率卡的电源超出范围。

功率卡上的开关模式电源 (SMPS) 产生 3 个电源: 24V、 5V、+/- 18V。 当随 MCB 107 选件一起使用 24V DC 供 电时,只会监视 24V 和 5V 电源。 当使用三相主电源电 压供电时,所有 3 个电源都会被监视。

故障排查

检查功率卡是否有问题。

检查控制卡是否有问题。

检查选件卡是否有问题。

如果使用了 24V DC 电源, 请检查其供电是否正 常。

WARNING 47, 24 V 电源过低

24 V DC 在功率卡上测量。 外接 24V DC 备用电源可能 过载, 否则请与 Danfoss 供应商联系。

WARNING 48, 1.8V 电源过低

功率卡上使用的 1.8V DC 电源超出了所允许的限制。 该 电源在功率卡上测量。 检查控制卡是否有问题。 如果存 在选件卡,请检查是否发生过压情况。

WARNING 66, 散热片温度低

变频器 温度过低,无法运行。 该警告基于 IGBT 模块中的温度传感器。

提升设备的环境温度。 此外,也可以一旦在电动机停止时 便为 变频器 提供少许电流,为此请设置 2-00 直流夹持/ 预热电流(设为 5%)和 1-80 停止功能。

报警 67, 选件模块配置已更改

自上次关机以来添加或移除了一个或多个选件。 检查配 置变化是否符合预期,然后将设备复位。

报警 68, 安全停止已激活

端子 37 上的 24V DC 信号丢失, 这导致滤波器跳闸。 要恢复正常工作, 请在设端子 37 上施加 24V DC 电压, 然后将滤波器复位。

报警 69, 功率卡温度功率卡温度

功率卡上的温度传感器温度过高或过低。

故障排查

检查环境工作温度是否在极限范围内。

检查过滤器是否堵塞。

检查风扇工作情况。

检查功率卡。

报警 70, 非法的 FC 配置

控制卡和功率卡不兼容。 请与供应商联系,并提供设备铭 牌上的类型代码和卡的部件号,以便检查兼容性。

WARNING 73, 安全停止自动重新启动

已安全停止。 注意,在启用了自动重启的情况下,电动机 可能会在故障消除时启动。

77 WARNING, 精简功率模式

此警告表示 变频器 正在精简功率模式(即投入工作的逆 变器数量少于所允许的水平)下运转。 将 变频器 设为与 较少的逆变器一起运行时,在电源循环时将生成该警告,并 一直持续。

报警 79, 功率部分的配置不合规

标定卡的部件号不正确或未安装。 另外可能是功率卡上 未安装 MK102 连接器。

报警 80, 设备被初始化为默认值

手动复位后,参数设置被初始化为默认值。 将设备复位可 清除报警。

报警 244, 散热片温度

这个报警仅适用于 F 机架的变频器。 它等同于报警 29。 报警日志中的报告值指明了产生该警报的功率模块:

报警 245, 散热传感器

这个报警仅适用于 F 机架的变频器。 它等同于报警 39。 报警日志中的报告值指明了产生该警报的功率模块

- 1 = 最左侧的逆变器模块。
- 2 = 中间的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 2 = 右侧的逆变器模块(F1 或 F3 变频器 中)。
- 3 = 右侧的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 5 = 整流器模块。

报警 246, 功率卡电源

这个报警仅适用于 F 机架的 变频器。 它等同于报警 46。 报警日志中的报告值指明了产生该警报的功率模块

- 1 = 最左侧的逆变器模块。
- 2 = 中间的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 2 = 右侧的逆变器模块(F1 或 F3 变频器 中)。
- 3 = 右侧的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 5 = 整流器模块。

报警 69. 功率卡温度功率卡温度

这个报警仅适用于 F 机架的 变频器。 它等同于报警 69。 报警日志中的报告值指明了产生该警报的功率模块

- 1 = 最左侧的逆变器模块。
- 2 = 中间的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 2 = 右侧的逆变器模块(F1 或 F3 变频器 中)。
- 3 = 右侧的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 5 = 整流器模块。

报警 248, 功率部分的配置不合规

这个报警仅适用于 F 机架的变频器。 它等同于报警 79。 报警日志中的报告值指明了产生该警报的功率模块:

- 1 = 最左侧的逆变器模块。
- 2 = 中间的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 2 = 右侧的逆变器模块(F1 或 F3 变频器 中)。
- 3 = 右侧的逆变器模块(F2 或 F4 变频器 中)。
- 5 = 整流器模块。

WARNING 249, 整流器温度过低

IGBT 传感器故障(仅限大功率设备)。

WARNING 250, 新备件

变频器 中的组件被更换。 要以正常模式运行,请将 变频器 复位。

WARNING 251, 新类型代码

更换了功率卡或其他组件,并且类型代码发生变化。 通过 复位可消除警告和恢复正常工作。

报警 300, 主电源接触器故障

当反馈信号表明主电源接触器不在预期状态下(接触器无法) 闭合或打开),或表明反馈信号本身存在错误时,将会显示 "主电源接触器故障"。

故障排查

检查控制和反馈线路

验证控制和反馈线路是否正确,并且电气连接是否牢靠。 控制卡的 24 VDC 输出来自端子 12,而接触器反馈则回到 端子 32。 接触器由控制变压器通过功率卡继电器赋能。 执行目视检查,以验证电线绝缘层无物理损坏。 这应包括 控制线路和反馈线路。 执行导通性检查,以了解电线是否 断裂。

执行控制卡数字输入/输出测试 ()

接触器测试

在输入端子和输出端子之间,对接触器执行导通性测试。 如果发现导通,则必须更换接触器的熔断器。 在输入或输 出侧的三相之中,任何 2 个测试点之间都不应导通。

主电源丢失

主电源电压丢失将导致接触器打开。 检查主电源电压,并 考虑采用自动复位功能。

其他

如果上述测试都没有发现问题,则更换功率卡。

报警 301, 接触器 故障

当反馈信号表明软充电接触器不在预期状态下(接触器无法 闭合或打开),或表明反馈信号本身存在错误时,将会导致 软充电接触器故障。

更新到 1.7 或更高版本的软件。

故障排查

执行在"报警 300, 主电源接触器"测试中列出的测试。

警告/报警 302, 电容器 过电流

检测到通过 LCL 滤波器的交流电容器的电流过大。

有关电流跳闸点,请参阅。

故障排查

- 检查额定电压参数(300-10)的设置是否正确。
 如果额定电压参数被设为"自动",请将此参数的 值改为系统的额定电压。
- 检查 CT 参数设置(参数 300-26)是否与系统相 对应
- 执行主电源谐振测试()

警告/报警 303, 卡接地故障

在 LCL 滤波器的交流电容器电流中检测到接地故障。 LCL 滤波器 CT 中的电流和超过 PUD(取决于功率单位) 水平。

故障排查

- 关闭滤波器
- 用兆欧表测量 LCL 滤波器组件的对地电阻, 以检 查接地故障
- 执行交流电容器和电流传感器测试()。
- 检查电流传感器和 AFC 卡上的连接器的引脚是 否正确

- 检查交流电容器的电流传感器电缆
- 更换 AFC 卡

警告/报警 304, 直流过电流

在 IGBT 电流传感器中检测到通过直流回路电容器组的电流过大。

故障排查

- 检查主电源熔断器,并确保主电源的所有三相都有
 电
- 检查 CT 参数设置(参数 300-26)是否与系统相 对应
- 执行主电源谐振测试()

报警 305, 主电源频率 极限

主电源频率超出极限(50 Hz - 60 Hz) +/-10%。 验证 主电源频率是否在产品规范内。 此报警还可能表明主电 源在 1 到 3 个电周期中丢失。

为了调节直流回路电压和注入补偿电流,有源滤波器必须与 主电源电压同步。 有源滤波器利用锁相回路 (PLL) 来跟 踪主电源电压频率。

当有源滤波器启动时,PLL 使用来自电流传感器的 LCL 滤 波器交流电容器电流执行初始化,这个过程长达 200 毫 秒。在 PLL 初始化期间过后,有源滤波器随即开始执行开 关操作,并使用主电源估计电压(而不是电容器电流)作为 PLL 的输入。 PLL 不能容忍交流电容器电流传感器的接 线或位置错误。

故障排查

- 关闭滤波器
- 用兆欧表测量 LCL 滤波器组件的对地电阻, 以检 查接地故障
- 执行交流电容器和电流传感器测试(第 6 节)。
- 检查电流传感器和 AFC 卡上的连接器的引脚是 否正确
- 检查交流电容器的电流传感器电缆
- 更换 AFC 卡
- 当根据某些事件在电网和发电机之间执行自动切 换时,可能导致主电源丢失,从而引发此报警。
 如果是这样,请使用自动复位功能。

报警 306, 补偿极限

补偿电流超过设备能力。 设备在全额补偿下工作。

报警 306 仅具参考意义, 它并不表示发生了某个故障。

警告/报警 308. 电阻器温度

检测到过高的电阻器散热片温度。

安装在阻尼电阻散热片上的 NTC 热敏电阻提供了温度反馈功能。 系统会计算温度并将其与 PUD(取决于功率单位)报警水平进行比较。

当达到 PUD 警告水平时,将显示警告 308。 这表明电阻 器温度接近报警水平。

故障排查

验证:

故障排查

Danfoss

- 环境温度是否过高
- 设备上方和下方的间隙是否不正确
- 散热片是否变脏
- 设备周围的气流是否受阻
- 散热片风扇是否损坏

警告/报警 309, 主电源接地故障

通过测量 CT 主电源电流,检测到接地故障。

来自三相主电源 CT 的电流和过高。 只有在 400 毫秒 内的每一次采样中都检测到接地故障,才会发出报警 309。

故障排查

检查系统的主电源 CT 和接线

更换 AFC 卡

报警 310, RTDC 缓冲满 与供应商联系。

报警 311, 开关频率 极限

设备的平均开关频率超过极限。

如果实际开关频率在 10 个电周期中超过 6 kHz,则会发 出报警 311。

工作参数 P98-21 显示实际的开关频率。注意: 不要更改 任何工作参数,除非在本维护手册中要求这样做。

故障排查

执行主电源谐振测试 ()

报警 312, CT 范围

检测到电流互感器测量极限。 验证所用 CT 的变比是否 适当。

报警 314, 自动 CT 中断

自动 CT 检测被用户中断。

报警 315, 自动 CT 出错

执行自动 CT 检测时检测到错误。

自动 CT 检测无法在下述情况下工作: 安装了任何求和式 变流器,并且通过升压或降压变压器为有源滤波器供电,或 者滤波器电流小于 CT 初级侧电流的 10%。 如果自动 CT 检测失败,请手动设置 CT 参数。

WARNING 316, CT 位置错误

自动 CT 功能无法确定 CT 的正确位置。

如果自动 CT 检测失败,请手动设置 CT 参数。

WARNING 317, CT 极性错误

自动 CT 功能无法确定 CT 的正确极性。

如果自动 CT 检测失败, 请手动设置 CT 参数。

WARNING 318, CT 变比错误

自动 CT 功能无法确定 CT 的正确初级额定值。 如果自动 CT 检测失败,请手动设置 CT 参数。





www.danfoss.com/drives

Danfoss 对其目录、手册以及其它印刷资料可能出现的错误不负任何责任。Danfoss 保留未预先通知而更改产品的权利。该限制并适用于已订购但更改并不会过多改变已同意规格的货物。 本材料所引用的商标均为相应公司之财产。Danfoss 及 Danfoss 的标记均为Danfoss A/S 之注册商标。全权所有。

丹佛斯(天津)有限公司

地址: 天津武清开发区 3 号路 电话: 022 8212 6400 传真: 022 8212 6407 邮编: 301700 Email:danfoss@public.tpt.tj.cn **丹佛斯有限公司(香港)** 香港德輔道西 410-418 太平洋广场 1506-1507 室 + 852 2517 3872 + 852 2517 3908 swhk@danfoss.com.hk
 丹佛斯(天津)有限公司

 北京分公司

 北京市北辰东路8号

 江宾大厦 B0720

 010 6492 3762

 6492 6432

 100101

 danfoss@public-east:cn-net

 丹佛斯有限公司

 上海代表处

 上海市漕宝路 509号

 新漕河泾大厦 1904-06室

 021 6485 1972

 2021 6485 1977

 200233

 danfoss@gate.uninet.co.cn

